
Maj  je  že
Anja  Novak

Pre bu di  me ptič je pet je.  Maj  je  že.  Mesec,  ko  se prič ne  vse pre bu -
jati.  Vse.  Prvi  dan mese ca  maja je praz nik  dela.  V medi jih  sami
nago vo ri  o pra vi cah  in vlo gi delav cev,  o raz mer ju  med poli ti ko,
gospo dar stvom  in  delom,  o pre ži vet ju  in  kako?  Na dru gi stra ni  pa
nekaj  dni  prej  pred 1.  majem  in oko li 27. apri la  v medi jih poslu ša -
mo  neke vrs te nasve te, navo di la,  kako  naj  se pra vo čas no zara di

gne če odpra vi mo  na  pot ozi ro ma  na oba lo  ali  v  gore,  na
počit ni ce. Kon tra dik ci ja?!  Kje  je smi sel?  Na  eni stra ni pra -
vi ce delav cev,  boj  za pra vi ce, dra ma ti zi ra nje,  na dru gi
stra ni  v medi jih vse bi ne potroš niš tva, nago var ja nja  o pre -
živ lja nju neče sa,  kar more bi ti zara di finanč nih  in mate ri -
al nih mož nos ti  ni  vsem  dano. Pomis lim,  pa  naj  bo  le
nekaj pozi ti viz ma, pri kri te ga opti miz ma.  Že  mora  biti,
mogo če  pa nima jo  več  o  čem poro čati,  ker  je  vse nad zo ro -
va no, plač lji vo  in pod jet ja nima jo denar ja. More bi ti ima jo
tudi medi ji kolek tiv ni  dopust?  Zakaj  v  tem  času kolek tiv -
ni dopus ti?  Se  je  kdo vpra šal?  Se zamis lim  in  se hkra ti  še
spo mnim,  da  je pred nekaj  dnevi  v medi jih sta rej ši
gospod,  ki  se  ga spo mnim  še  iz medi jev  v  svojem otroš tvu,
nago var jal ( ne citi ram, pos ku šam povze ti),  da  naj  se  s

poli ti ko ukvar ja jo tis ti,  ki nima jo  kaj dela ti  ali  ne zna jo  kaj dru ge -
ga dela ti. Obsta nem. ( Še  danes sli šim nje gov  glas.) Ver jet no  so  za
to izja vo kri vi  sami poli tiki ( so),  pa ven dar le,  se  za jav no ose bo,  ki
je  v medi jih pri sot na  že  več  kot  dve deset let ji,  to  ne spo do bi,  pa
čeprav  je  to  le  na komer ci al ni tele vi zi ji.  Ne  morem ver je ti.  Kaj  res
ni nobe ne vse bi ne  več?  Kaj  ni  več lepo te vse bi ne  na  tem sve tu (Slo -
ve ni ji)? Vrni mo  se  nazaj  h kon tra dik tor nos ti infor ma cij  v jav nos ti
in  tega,  da izbi re kma lu  ne  bo,  ker  jo  bodo izbra li names to  nas  že
dru gi, tis ti,  ki  nam urav na va jo življe nje ozi ro ma tis to,  kar  nam
urav na va življe nje ( k  ali  m?).  Pa ven dar le obsta ja meha ni zem  za
to,  le izko ris ti ti  ga  je potreb no.  Kaj  je  to? Pra vi ca voli ti, pra vi ca  do
izbi re. Edi na  naša jav na pra vi ca,  da izbe re mo  to,  kar  ni splo šno
zna no.  Kje  pa  je pra vi ca?  Ali  jo izko ris ti mo?  Kje  smo  tu  mi?  Je
komu  mar?  Če  se  bo  v jav nos ti pojav lja lo  vse  to,  se  bojim,  da  bo  to
pra vi co izko ris ti la  le pešči ca.  Le  to  jim  je  mar,  da pra vo čas no gre -
mo  od  doma  in  se izogne mo gne či?  Mesec  maj  je.  Mesec,  ko  se
prič ne  vse pre bu ja ti  in  upam,  da  se  bo pri če la pre bu ja ti  tudi druž -
ba, medi ji  in posa mez nik.  Kdaj  bomo uvi de li, spo zna li češ njev  vrt?
Bo pre po zno?  Še  ne  ob češ njah,  a ven dar le  v  maju,  bomo  v Vele nju
lah ko praz no va li  dan zma ge  in pri klju či tev  k skup ni Evro pi – 9.
maj.  Nam  je  prav?  Dan  prej, 8.  maja,  pa  bodo  v Vele nju štu dent je
poka za li,  da ver jet no  rabiš 20  let pre da ne ga  dela,  da  se nau čiš
diha ti. Pod pri mo  jih  še  za nadalj njih 20  let  in  več.  Da  bodo le
diha li  in opo zar ja li!? 
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65. oblet ni ca nem ške
kapi tu la ci je  v Topol ši ci

Topol ši ca –  V spo min skem par ku  bodo  v nede ljo, 9.  maja, počas ti li
65. oblet ni co nem ške kapi tu la ci je  v Topol ši ci. Sve ča nost  se  bo zače la  ob
18.30. Slav nost ne  in pozdrav ne bese de  bodo ime li Lju bi ca Jelu šič, minis -
tri ca  za obram bo  RS,  Bojan Kon tič, pred sed nik  OOZB  za vred no te  NOV
Vele nje,  in Dar ko  Menih,  župan Obči ne Šoš tanj.  V pro gra mu  bodo sode -
lo va li čast na  četa Slo ven ske voj ske, pihal ni orke ster Zar ja Šoš tanj, moš -
ki pev ski  zbor  KUD Rav ne, pev ski  zbor  OŠP Gori ca, ansam bel Mod ri -
ja ni. Pro gram bos ta pove zo va la  Karl Dra go  Seme in Miloj ka Kom prej.

mkp 

Tudi  letos  je praz nič ni

prvo maj ski  dan veli ko

pre bi val cev Šaleš ke

doline pre ži ve lo  na Gra -

ški  gori, pod gradom

Forhtenek v zaselku

Pristava, mnogi

Šmarčani pa so se

odpravili na goro Oljko.

Na praznični večer pa

so bila po hribih in

dolinah množična

kresovanja. 

Foto: vos



Goz dne ces te  bo vzdr že va lo pod jet je
VOC

Šoš tanj -  Za vzdr že va nje gozd nih  cest  v obči ni Šoš tanj  letos  skrbi
celj sko pod jet je  VOC. Izbra no  je  bilo  kot naj ugod nej ši izva ja lec  po
pos top ku zbi ra nja  ponudb, pogod be na vred nost  del  pa  je 26  tisoč
evrov.  Načrt vzdr že va nja gozd nih  cest izde la  Zavod  za goz do ve Slo -
ve ni je,  OE Nazar je,  KE Šoš tanj,  ki  nato  tudi izva ja nad zor  nad
oprav lje nim  delom. 70-od stot ni plač nik  teh sto ri tev  je Obči na Šoš -
tanj, 30 odstot kov sred stev  za vzdr že va nje gozd nih  cest  pa pri spe -
va drža va.

�mkp 

Cesta pro ti Dob rni  bo lep ša
Paka  pri Vele nju – Pomlad ni  čas  bodo  v mno gih kra jev nih skup -

nos tih izko ris ti li  za zače tek letoš njih  obnov  na ces tah.  Od pone -
delj ka, 3.  maja,  do pred vi do ma 18. juni ja  bodo obnav lja li ces to
Paka–Dob rna  pod obron ki Paš ke ga Koz ja ka. 

Zara di  del  bo del na  ali popol na zapo ra lokal ne ces te  LC 450081
Paka–Dob rna pogos ta,  saj  bodo  dela izva ja li  po  fazah.  Na ces ti  bodo
posta vi li ustrez no pro met no sig na li za ci jo, voz ni ke  pa pro si jo,  da  jo
upo šte va jo.

� bš

Dan odprtih vrat
Vele nje – Območno združenje RK Velenje bo v Tednu RK od 8.

do 15. maja pripravilo več dogodkov. 
Tako  bo  med dru gim 12.  maja ( od 9.  do 11.  ure)  v Inter špa ru  Šalek

izva ja lo brez plač ne merit ve krv ne ga slad kor ja, holes te ro la  in tla -
ka,  na sede žu zdru že nja  na Foi to vi ces ti  v Vele nju  pa  bo  isti  dan
pote kal  dan odpr tih  vrat.  Za šir šo jav nost  bodo vra ta  na širo ko odpr -
ta  od 10.  do 12.  ure  ter  od 14.  do 16.  ure.  Ob  tej pri lož nos ti  bodo
stro kov ne delav ke območ ne ga zdru že nja  tudi pred sta vi le dejav -
nost orga ni za ci je. 

� tp

V Zim ze le nu  o demen ci
Topol ši ca -  V  torek, 18.  maja,  ob 18.  uri  bodo  v Cen tru sta rej ših

Zim ze len  v Topol ši ci pri pra vi li pre da va nje  na  temo Demen ca.
Bole zen  bo pred sta vil  dr. Jan ko Pre dan,  o zašči ti pra vic  in koris -
ti dement nih  oseb  pa  bo spre go vo ri la Mari ja Jam šek.  Na pre da -
va nje vabi jo  vse,  ki  jih tema ti ka zani ma.

�

Prvi maj bolj ljubezenski kot delovni – Ko
delovnih mest ni, siva ekonomija cveti –
Regija vsaj po urejenosti odpadkov prva v
državi – Prvi center ponovne uporabe
odpadkov

In so za nami praznični dnevi! Letos je bil mnogim bolj na kožo pisan
dan upora proti okupatorju kot 1. maj, praznik dela. Ne le zaradi
tega, ker ima za mnoge delo vse manj veljave, preprosto zato, ker je
bil 27. aprila prost dan. Prvi in drugi maj pa sta padla na soboto in
nedeljo. Nekateri so pri nas že hitro izračunali, koliko so podjetja s
tema delovnima dnevoma, ki nista bila praznična, ampak navadna
prosta dneva, na boljšem. Seveda pa je tudi veliko delavcev, ki ne bi
imeli nič proti, da bi imeli namesto sobote in nedelje prost ponedeljek
in torek. Tako menijo nekateri od takih, ki še imajo delo oziroma
delovno mesto. Tistim stotisočem, ki dela nimajo, pa je bolj ali manj
vseeno. Razen takim, ki morajo doma čakati, da jih ne »preseneti«
kakšen klic za delo.

V korak s povečevanjem brezposelnosti gre tudi siva ekonomija. Tudi
tu so strokovnjaki že postregli s podatkom, da tovrstna ekonomija iz
državne blagajne odnese vsaj milijardo evrov letno. Za to pa naj bi
bilo krivo tudi neučinkovito delo inšpektorjev. Res pa je seveda tudi,
da si na tak »siv« način marsikdo iz armade brezposelnih prisluži kak
evro za normalno življenje. Pa smo zato tudi samega premiera slišali,
da v tej stiski nad sivo ekonomijo ne bomo šli ravno na nož. Kaj
hočemo, skoraj vsako zlo ima tudi vsaj majhen pozitiven obraz.

In ko mnogi kazalci kažejo, da naša še vedno enotna regija med
slovenskimi ni ravno povsem na vrhu, vsaj na enem področju smo.
Savinjska regija je prva v Sloveniji, ki je resnično tudi v prakso za

petko uredila ravnanje z odpadki – celovito je uvedla petstopenjsko
lestvico tovrstnega ravnanja. Za to gre seveda zasluga vsem 24
občinam, ki so se lotile izgradnje tega projekta. 17 jih že vozi odpadke
na predelavo in obdelavo v Celje, ostale so le »rumene vreče«, drugo
začasno še odlagajo na svoja odlagališče. V prvih treh mesecih je bilo
ločeno zbranih 13 odstotka gospodinjskih odpadkov; vseh mešanih
odpadkov so v CERO pripeljali skupaj 6,5 tisoč ton. V toplarno pa so v
tem času odpeljanih 2,7 tisoč ton tako imenovane lahke frakcije. Če
to prištejemo k ločeno zbranim odpadkom, se izkaže, da med
odpadki, ki nastanejo v gospodinjstvih, ponovno snovno ali energetsko
uporabijo dobro polovico nastalih odpadkov.

Na vzhodnem koncu regije pa je nastal še en vzorčen primer ravnanja
z odpadki. Uredili so ga na odlagališču kosovnih odpadkov v
Tuncovcu pri Rogaški Slatini. Vendar tu ne gre le za odlaganje in
predelavo odpadkov. Tu nastaja prvi center ponovne uporabe
odpadkov v Sloveniji. Med kosovnimi odpadki je namreč še veliko
stvari, ki jih je moč popraviti. In skupina delavcev bo to res naredila.
Temeljito jih bodo popravili, nato pa jih bodo prodajali. In to po nizki
ceni. Nizko ceno bodo imeli lahko tudi zato, ker jim je na razpisu
uspelo pridobiti nekaj denarja za spodbujanje socialnega podjetništva. 

Pri nas pa se še vedno ukvarjamo tudi s pomanjkanjem denarja.
Najbolj kričeč primer na našem ožjem območju je zadnji čas velenjski
Vegrad, v katerem vodstvo iz tedna v teden prelaga izplačilo plač in še
česa; sindikat pa prelaga stavko. V bojazni seveda, da bi stavka
položaj le še poslabšala. Nov dan P – plača – je danes. Zaposleni
upajo, da bodo do današnjega dne vsi plače res dobili.

Slovenija, ki se sama sooča s pomanjkanjem in zadolženostjo, pa bo
pomagala Grčiji. Ta je namreč zabredla še veliko globlje in ji voda res
teče v grlo. Seveda so tudi taki, ki menijo, da je to naše posojilo Grčiji
dolg brez upa vračila. A kaj, ko smo v evropski uniji, predvsem pa še v
evrski druščini kot dobra družina, ki si mora pomagati. Tako pravijo!

� k

Popravljeni odpadki v trgovino

OD ČETRTKA DO ČETRTKA 6. maja 2010
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NAŠ  ČAS izdaja: časopisna-založniška in 
RTV družba, d. o. o., Velenje. 

Izha ja  ob četrt kih.  Cena posameznega izvoda je 1,50 € (8,5 % DDV 0,12 €,
cena izvoda brez DDV 1,38 €). Pri plačilu letne naročnine 16 %, polletne 12 %,
četrtletne 8 % in mesečne 6 % popust.

Ured niš tvo: Boris Zakošek (direktor), Stane Vovk (odgovorni urednik), Milena
Krstič-Planinc (pomočnica urednika), Tatjana Podgoršek, Bojana Špegel
(novinarji), Mira Zakošek (urednica radija), Janja Košuta-Špegel (tehnična
urednica), Tomaž Geršak (oblikovalec). Pro pa gan da: Nina Jug (vodja
propagande), Sašo Konečnik, Jure Beričnik, Bernarda Matko (propagandisti); 

Sedež ured niš tva  in upra ve: 3320 Vele nje, Kid ri če va 2  a,  p.  p. 202, 
tele fon (03) 898 17 50, tele fax (03) 897 46 43.
TRR  -  Nova  LB, Vele nje: 02426 -0020133854
E -mai l: press@nascas.si
Obli ko va nje  in gra fič na pri pra va:  Naš čas, d. o. o.

Tisk: Tiskarna SET, d. d., Nakla da: 5.400 izvodov
Nena ro če nih foto gra fij  in roko pi sov  ne vra ča mo!
Po zako nu  o  DDV  je “ Naš  čas” uvr ščen  med pro iz vo de infor ma tiv ne ga zna ča ja, 
za kate re  se pla ču je  davek  po 8,5% zni ža ni stop nji. Let no izi de 52 šte vilk.

Večer  ob tabor nem
ognju

Čeprav  so  v počas ti tev minu lih
praz ni kov gore li kre so vi pred vsem
po vaš kih skup nos tih  tudi  na
območ ju obči ne Šmar tno  ob  Paki,
bodo  v tukaj šnjem oko lju zazna -
mo va li 27.  april, 1.  maj  in  dan Evro -
pe, 9.  maj,  še  z Veče rom  ob tabor -
nem  ognju.  Ta  bo  v sobo to, 8.  maja,
ob 19.30  na igri šču Šport ne ga druš -
tva Gav ce – Veli ki  Vrh. 

Tret ji  večer  ob tabor nem  ognju
po vrs ti  bodo  tudi  tokrat orga ni zi -
ra li tukaj šnje Druš tvo  za ohra njan -
je vred not  NOB, Območ no zdru -
že nje Zve ze rezerv nih vojaš kih sta -
re šin Vele nje  in Območ no zdru že -
nje Zve ze čast ni kov Slo ve ni je Vele -
nje.  Ob  tej pri lož nos ti  bodo pri pra -
vi li kraj ši kul tur ni pro gram,  za ude -
le žen ce pri re dit ve  pa orga ni za tor -
ji pri prav lja jo pra vi par ti zan ski
golaž.

Vodo vod Skor no-Taj na
V  teh  dneh  v vaš ki skup nos ti

Skor no kon ču je izgrad njo  dela
vodo vod ne ga omrež ja  v  tako ime no -
va nem pre de lu Taj na.  Na pri bliž -
no 800 met rov dol go pri mar no  in
bli zu 500 met rov dol go sekun dar -
no omrež je  se  bo lah ko pri klju či lo
dva najst porab ni kov.  Z nalož bo

bodo reši li  tudi oskr bo  s pit no  vodo
še  za neka te re pred vi de ne novo -
grad nje  na  tem območ ju. 

Veči no denar ja  bodo  s pla či lom
komu nal ne ga pri spev ka  za nalož bo
pri spe va li upo rab ni ki,  nekaj  pa bos -
ta pri mak ni la  še Komu nal no pod -
jet je Vele nje  in lokal na skup nost.

Praz na  tri soci al na
sta no va nja

V lokal ni skup nos ti  so  v  tem tre -
nut ku praz na  tri dvo sob na nepro -
fit na sta no va nja  od 16,  ki  jih ima -
ta  v  enem  od  novih blo kov  v sre diš -
ču Šmart ne ga  ob  Paki repub liš ki
sta no vanj ski  sklad  in obči na.  Za
praz na sta no va nja  je pre cej šnje
zani ma nje,  med inte re sen ti  pa  je
kar  nekaj obča nov  iz dru gih  občin.
Ti  pa  po obsto je čem pra vil ni ku  do
soci al ne ga sta no va nja  v tukaj šnjem
oko lju  niso upra vi če ni. 

Sta no va nja  so praz na  zato,  ker
imet ni ki sta no vanj ske pra vi ce  niso
pla če va li najem ni ne.  Zato  so ene -
ga  že delo ži ra li, dru ga  dva  pa  sta  se
odre kla pra vi ci. 

Na občin ski upra vi  so pove da li,
da  za praz na soci al na sta no va nja
pri prav lja jo raz pis. Obja vi li  naj  bi
ga  do kon ca  tega mese ca. 

� tp

Iz občine Šmartno ob Paki

Druš tvo Sožit je Zgor nje Savinj ske doli ne  bo
jut ri ( v  petek)  ob 18.  uri pri pra vi lo  v šport ni
dvo ra ni  v Mozir ju pri re di tev  z naslo vom Spo -
znaj mo dru gač nost.  Z  njo  bo  med dru gim
zazna mo va lo 24-let ni co delo va nja druš tva.  Ob
tej pri lož nos ti  se  bodo pred sta vi li zavo di, usta -
no ve,  ki  na tak šen  ali dru ga čen  način dela jo  z
ljud mi  s poseb ni mi potre ba mi  iz šir še ga oko -
lja:  Šola  s pri la go je nim pro gra mom Mozir je,
Var stve no-de lov ni cen ter  Saša, eno ta Mozir je,
II. osnov na  šola  Žalec, Cen ter  za vzgo jo, izobra -

že va nje  in uspo sab lja nje Vele nje, Cen ter  za
uspo sab lja nje  in var stvo mla dost ni kov Dob rna,
Ciri us Kam nik,  Zavod  za sle pe  in sla bo vid ne
Ljub lja na  in  Zavod  za glu he  in nagluš ne Ljub -
lja na.

Poleg  otrok  šol  s pri la go je nim pro gra mom
in zavo dov  bodo nas to pi li  še učen ci podruž nič -
ne osnov ne  šole Boč na, har mo ni kar ji Andre ja
Raka,  sestav Suš ka ban da, pev ke  Pušeljc, tri o
Zvon ka Krum pač ni ka, dru ži na Šti glic,  Anja
Čer nev šek  s  psom vod ni kom, poseb na gost ja

veče ra  pa  bo pev ka Aly a.
Pred sed ni ca Sožit ja Zgor nje Savinj ske doli -

ne Nevenka Presečnik je pove da la,  da naslo va
pri re dit ve  niso izbra li  po naključ ju. »Čeprav
ima jo  naši otro ci raz lič ne dušev ne mot nje, teža -
ve  v gibal nem raz vo ju  ali kakr šne ko li dru ge spe -
ci fič ne teža ve, zna jo  in zmo re jo  z veli kim tru -
dom ustva ri ti mar si kaj.  Nekaj  od  tega  bodo
poka za li  z nas to pom  na kon cer tu,  nekaj  z raz -
stav lje ni mi izdel ki. Obis ko val ci pri re dit ve  pa
bodo  na  ta  način lah ko spo zna li dru gač nost
neka te rih lju di,  ki  so  med  nami  vsak  dan.  Le
tako  bo  naša druž ba pos ta la ena ko prav nej ša  za
vse,  vsi  pa bolj ši  in boga tej ši.«

� tp 

Spoznajmo drugačnost

Vele nje, 7.  maja – Jutri ob 10.
uri se bo na pobudo romskega
društva Romano Vozo v velenj-
skem hotelu Paka začel simpozij
z naslovom  »Medkulturni dialog
v Velenju«. Udeležence bosta v
uvodu pozdravila Slo bo dan Nezi -
ro vić, predsednik društva Romano
Vozo, ter velenjski župan Sre čko
Meh.

V nada lje va nju  bodo ude le žen -

ci pri sluh ni li pred sta vit vi naci o -
nal nih ukre pov  za  Rome  v obdob -
ju 2010-2015,  ki  jih  bo pred sta vi -
la  Maja Mamlić iz Ura da vla de
RS  za narod nos ti. Govo ri la  bo
pred vsem  o aktiv nos tih  na področ -
ju osve šča nja  in  boja pro ti dis kri -
mi na ci ji.  Ob 10.30  bo pred stav -
nik velenj ske Poli cij ske pos ta je
pred sta vil pre ven tiv ne ukre pe  pri
pre pre če va nju kri mi nal nih  dejanj

in pro met nih pre kr škov.  Ob 10.45
bo aktiv no sti  in pro jek te pred sta -
vi lo velenj sko Srb sko druš tvo  dr.
Mla den Sto ja no vič,  ob 11.15  pa
bo Cen ter  za soci al no  delo Vele -
nje pri pra vil pre da va nje  o vklju -
če nos ti  v sto rit ve  in pos top ke  na
področ ju soci al ne ga  dela.  O  tem,
da  so mla di pro fe si o nal na  in stro -
kov na  skrb,  bo spre go vo ril  tudi
Mit ja Gre go rič iz velenj ske ga Mla -

din ske ga cen tra. Name ne  in nalo -
ge Sve ta rom ske skup nos ti  ter nji -
ho ve aktiv no sti  bo sode lu jo čim  na
sim po zi ju pri bli ža la  Janja Rošer,
ob kon cu sim po zi ja  pa  bo Slo bo -
dan Nezi ro vič pred sta vil  še aktiv -
no sti  in pro jek te rom ske ga druš tva
Roma no  Vozo. Orga ni za tor ji  bodo
sim po zij kon ča li  ob 12.15,  ko  bodo
pri pra vi li  tudi zaklju čke  iz raz prav.

� bš

Simpozij o medkulturnem dialogu

Šoš tanj – Šoš tanj ča ni  si želi jo  po
vzo ru Vele nja  tudi ime ti »lokal ca«,
brez pla čen avto bus ni pre voz.  Kar
dva krat  so  o  tem spra še va li  na
sejah sve ta, nazad nje Šte fan Sza -
bo ( LDS),  že  pred  njim  pa Dra go
Kot nik (neod vis ni). Odgo vor  pa  je
oba krat  enak. 

Obči na Šoš tanj  v pro ra ču nu zaen -
krat  nima pred vi de nih sred stev,  s

kate ri mi  bi lah ko zago to vi la brez -
plač ne avto bu se  za svo je obča ne,
ob pri pra vi nove ga pro ra ču na,  če
bo inte res,  pa  bi lah ko raz miš lja li
tudi  o  tem, pra vi jo.

Če  bi  se  za  tak pro jekt odlo či li,
bi  bilo smi sel no podalj ša ti velenj -
sko rela ci jo, tis to,  ki  iz  Pesja pri -
pe lje  v Šoš tanj  in Topol ši co,  in  to
v celo ti. Gro ba oce na  te vari an te

bi Obči no Šoš tanj sta la  od 20.000
do 25.000  evrov meseč no,  kar
pome ni  od 240.000  do 300.000
evrov let no. 

K  temu doda ja jo,  da  je obči na
Šoš tanj raz me ro ma maj hna  po šte -
vi lu pre bi val cev,  v  njej  živi 8.600
obča nov  in vpra ša nje  je, koli ko  bi
jih dejan sko upo rab lja lo brez plač -
ne pre vo ze. Veči na obča nov

namreč  živi  na deže li  in upo rab lja
last na pre voz na sred stva.

Mes tna obči na Vele nje  je uved la
brez plač ne avto bu se, lokal ce,  za
območ je svoje pristojnosti.  Z vsa -
kim  novim raz pi som  na osnovi
ugo tov lje nih rez ul ta tov (sprem lja -
nje šte vi la pot ni kov) pri la ga ja jo
voz ne  rede  in rela ci je.

�mkp

Za lokalca v Šoštanju za zdaj ni denarja



Boja na Špe gel 

Vele nje -  Bojan Škar ja je  na april -
ski  seji sve ta  MO Vele nje  na  željo
svet ni kov pred sta vil aktiv no sti  pri
ume šča nju 3. raz voj ne  osi, posle -
dič no  pa  s pri pra va mi  na grad njo
hit re ces te  do Vele nja  in  naprej pro -
ti Koroš ki.  Le  dan  po  seji,  v sre do,
14. apri la,  se  je ude le žil pomemb -
ne ga sestan ka  v Ljub lja ni,  po  njem
pa  je  bil pre cej opti mis ti čen.  Ker  je
tudi  nas zani ma lo,  kako  daleč  so
pri pra ve  na grad njo  tako  za gospo -
dar stvo  kot pre bi val stvo pomemb ne
hit rej še ces tne pove za ve Šaleš ke  in
Koroš ke  s slo ven skim avto cest nim
kri žem,  smo Boja na Škar jo, pred -
sed ni ka Med ob čin ske ga odbo ra  za
pos pe ši tev  in rea li za ci jo tret je raz voj -
ne  osi, pova bi li  na pogo vor. 

»Umes ti tev  in  tudi pos pe ši tev
aktiv no sti  na 3. raz voj ni  osi, pred -
vsem  pa umes ti tev hit re ces te  od
avto cest ne ga kri ža  do Vele nja  in
naprej pro ti Koroš ki,  sedaj pos pe -
še no  teče. Lah ko reče mo,  da  se
zade ve  z veli ko hit rost jo pre mi ka -
jo  tako  na minis tr stvu  za oko lje  in
pro stor  kakor  na DARS-u,  ki  je
nosi lec celot ne ga pro jek ta. Umes -
ti tev tra se  v pro stor  je  že nare je na;
dej stvo  je,  da  so izbra li tra so  od
Šen tru per ta  do Vele nja  in  naprej
pro ti Meži ci.  V pri pra vi  je idej ni
pro jekt držav ne ga pro stor ske ga

načr ta,  na vla di  je  bila  že spre je ta
modo fi ci ra na tra sa hit re ces te.  Od
avto ces te  A1  pri Šen tru per tu  bo
hit ra  cesta naj prej zgra je na  do pri -
klju čka Vele nje–jug  pri pod jet ju
Gore nje.  To  bo  prvi  odsek hit re
ces te. Dru gi  bo  tekel  od Gore nja
pro ti Ška lam, ime nu je mo  ga Vele -
nje-se ver, pri ti Gaber kam  in  nad
Velunj skim grab nom  v Mis linj sko
doli no. Načr ti tra se  so  že  daleč,
mikro loka ci je  so sko raj dolo če ne,
več  o  njih  pa  bo zna no  do kon ca

leta,  ko  naj  bi  bil izde lan dopol nil -
ni osnu tek držav ne ga pro stor ske -
ga načr ta.  Takrat  bo pote ka la jav -
na raz gr ni tev  in jav na raz pra va  o
pote ku tra se.  Šele  po  tem  bo tra sa
mikrolo ka cij sko dolo če na.«

Ne  med jezeri,
ampak  ob njih

Veli ko pole mik  je  bilo  o pote ku
tra se  na področ ju velenj skih  jezer.
Bojan Škar ja  nam  je pove dal: »V
seda nji idej ni zas no vi tra se  naj  bi
hit ra  cesta pote ka la oko li  jezer  in
ne  med jeze ri,  kot  smo pred la ga li
tudi  v doli ni. Teh nič ni ele men ti
kaže jo,  da  bi  bil  izstop  iz hit re ces -
te  zelo  težak,  če  bi  jo umes ti li  na
nasip  med Škal skim  in Velenj skim
jeze rom. Modi fi ci ra na reši tev  je,
da  so tra so pre mak ni li  proti nek -
da nje mu odla ga li šču komu nal nih
odpad kov,  s  čimer  jo  bodo  tudi
umak ni li  od sta no vanj skih  hiš nase -
lja naspro ti Konje niš ke ga klu ba.
Pod Kono vim  naj  bi zgra di li  tunel
in  tako nare di li pove za vo  do  Sela,
s  tem  pa  do ces te pro ti Koroš ki.« 

Dej stvo  je,  da  prej  kot decem -
bra  letos  ne  bomo vede li vse ga  o
tra si,  saj tre nut no  na  njej raz is ka -
ve dela jo  še arhe o lo gi  in dru gi stro -
kov nja ki.  Na  MO Vele nje pra vi jo,
da  so  doslej  pri obli ko va nju tra se
upo šte va li veči no pri pomb lokal -
nih skup nos ti  ob tra si.  In  če  bo
šlo  vse  tako,  kot  naj  bi  bilo,  bi  dela
lah ko ste kla  leta 2012. » Naš med -
ob čin ski  odbor  za pos pe ši tev  in
rea li za ci jo tret je raz voj ne  osi  bo
še  naprej bud no sprem ljal doga -
ja nje  pri pos top kih 3. raz voj ne  osi.
Želi mo,  da  čim  prej ste če jo  tudi
pogo vo ri  o zago tav lja nju sred stev
za izgrad njo hit re ces te,  saj finan -
ci ra nje  še  ni zago tov lje no.  Poleg
tega  se zavze ma mo  za  to,  da  takoj
po dokon ča nju hit re ces te  do Vele -
nja  in  naprej  do  Škal  teče izgrad -

nja  do Mis linj ske doli ne.  Če  ne
bo  tako,  se  bo Vele nje zadu ši lo  v
lokal nem pro me tu. Par ti zan ska,
Foi to va  in Šaleš ka  cesta  bi  bile
bistve no  bolj obre me nje ne,  zato
bo potreb no hite ti  tudi  po  tem,  ko
bo tra sa Vele nje– jug kon ča na.«

Menda obsta ja  le gro ba finanč -
na oce na izgrad nje hit re ces te  od
Šen tru per ta  do Mis linj ske doli ne,
a  Bojan Škar ja pra vi,  da pred stav -
ni ki odbo ra zad nje oce ne, koli ko
bo izgrad nja sta la,  še  niso sli ša li. 

�

Januarja 2011 javno o trasi hitre ceste
Priprave na gradnjo hitre ceste od Šentruperta do Velenja in naprej do Mislinjske doline menda tečejo pospešeno –
Januarja naj bi načrte trase javno razgrnili in začeli javno obravnavo – Začetek gradnje v letu 2012? 

V Bras lov čah
( še) opo zar ja jo

Dan  po letoš njem dne vu
zem lje  se  je  spet ogla si la Civil -
na ini ci a ti va Bras lov če  in zatr -
di la,  da  je tra sa hit re ces te tret -
je raz voj ne  osi  v nesklad ju  s
stra te gi jo raz vo ja Slo ve ni je.
Tra sa hit re ces te  med Vele -
njem  in avto ces to Mari bor -
-Ljub lja na  je  po nji ho vem sla -
bo izbra na,  saj  naj  bi  hit ra ces -
ta  med Vele njem  in Šen tru per -
tom  tekla  na prvovr stnih kme -
tij skih zem lji ščih.

V Civil ni ini ci a ti vi Bras lov -
če meni jo,  da  ta  del tra se  ni  le
eko loš ko nespre jem ljiv, spo -
ren  naj  bi  bil  tudi  z regi o nal ne -
ga sta liš ča  in  po pro met ni
učin ko vi to sti, meni jo  pa  še,  da
je eko nom sko potra ten.  Po nji -
ho vem mne nju  je tra sa
povsem nesklad na  s Stra te gi jo
pro stor ske ga raz vo ja Slo ve ni -
je,  saj  ne pove zu je  Celja  in
Vele nja,  ki leži ta  v  isti regi ji,
zato  se pro met na učin ko vi tost
med  tema sre diš če ma  ne  bi
izbolj ša la. Opo zar ja jo  tudi  na
ceno grad nje,  saj  naj  bi  bila  ta
od dru gih pred la ga nih  poti  za
140 mili jo nov  evrov draž ja,
uni ču je  pa  tudi prvovr stna
kme tij ska zem lji šča  v osrč ju
Savinj ske doli ne. Tra sa  po nji -
ho vem mne nju zao bi de več no
prob le ma ti ko dob re pove za ve
med  Celjem  in Vele njem,  kar
naj  bi vpli va la  na več jo enot -
nost  te regi je.

Bojan Škar ja: » Čim  prej  je

tre ba zago to vi ti  vire

finan ci ra nja za izgrad njo

hit re ces te.«

Arhe o lo gi  so  že zače li izvajati raz is ka ve  na modi fi ci ra ni

tra si ces te  med Šen tru per tom  in Vele njem. Dokonč nih  skic

tra se  še  ni,  ker  še nasta ja jo,  se  pa  že  na  tej  vidi,  kje  naj  bi

tekla hit ra  cesta. 

Ne  gre  le  za hit ro ces to!
Nasprot ni ki tra se hit re ces te  od Šen tru per ta pro ti Vele nju  in  naprej

pro ti Mis linj ski doli ni,  ki  je  že dol go aktu al na,  sedaj  pa  jo modi fi -
ci ra jo,  torej spre mi nja jo gle de  na pri pom be lokal nih skup nos ti,  ki
jih  bo  cesta pre čka la, trdi jo,  da hit re ces te  sploh  ne potre bu je mo.  Da
bi  bilo dovo lj,  če  bi raz ši ri li  in poso do bi li obsto je čo ces to  od Vele -
nja pro ti  Arji  vasi.  Bojan Škar ja poudar ja: »Hit re ces te  ne potre bu -
je mo  le  kot ces to zara di hit rej še ga pro me ta.  Gre  za veli ko raz voj no
kom po nen to,  saj  se gospo dar stvo  v Šaleš ki doli ni  in  na Koroš kem
brez  nje zago to vo  ne  bo  moglo raz vi ja ti.  Zato  je gospo dar stvo  tako
moč no zain ter si ra no  za  čim hit rej šo izgrad njo hit re ces te. Tre tja
raz voj na  os  pa  je vse ka kor  več  kot  le hit ra  cesta.« 

Občine Savinjske
statistične regije
ustanavljajo novo
razvojno agencijo -
Ustanovni delež vseh
občin enak 

Tatjana Podgoršek

Pred vi do ma  do sre di ne  tega
mese ca  naj  bi svet ni ki  v 31 ozi ro -
ma 30 obči nah Savinj ske regi je  na
sejah občin skih sve tov  med dru -
gim name ni li pozor nost  tudi usta -
no vi tvi  nove raz voj ne agen ci je –
Raz voj ni agen ci ji savinj ske regi je
(RAS R). Delo va la  bo  kot druž ba  z
ome je no odgo vor nost jo,  z  njo  si
obe ta jo  bolj uskla jen regi o nal ni raz -
voj, bolj še izko ri šča nje evrop skih
sred stev.  Po pred vi de va njih  naj  bi
pos to pek kon ča li  do kon ca  tega
mese ca.  Tudi  ta agen ci ja,  ki  naj  bi
poleg ome nje ne ga izbolj ša la sode -
lo va nje  med osred nji ma nosil ce ma
regi o nal ne ga raz vo ja (Mest ni ma
obči na ma Vele nje  in  Celje),  naj  bi

ime la pred vi do ma  sedež  v  Celju. 
Usta no vi tev  nove regi o nal ne raz -

voj ne agen ci je  je pove za na  z odvze -
mom poob las til Regi o nal ni raz voj -
ni agen ci ji ( RRA)  Celje,  ki  jo  vodi
Boris Klan čnik ( o  čemer  smo  že
poro ča li).  Za tak šen radi ka len  ukrep
so  se  pred nedav nim odlo či li župa -
ni 31  občin,  ki tvo ri jo  svet Savinj -
ske regi je . ”RRA  je  bila usta nov lje -
na  leta 1996  z name nom oprav lja -
ti pre cej šnjei  del  nalog  za  vse obči -
ne  od Sol ča ve  do Sot le.  Z moč no
doka pi ta li za ci jo  pred pri bliž no dve -
ma leto ma  je pos ta la kla sič no pro -
fit no pod jet je  v večin ski las ti zaseb -
ne ga kapi ta la.  Če  so ime le lokal ne
skup nos ti  in drža va  kot usta no vi te -
lji ce  do  takrat 60-odstot ni  delež,
ima jo  sedaj sku paj  le 5-odstot ne ga.
To pome ni manj ši  vpliv  v orga nih
odlo ča nja,”  je pove da la direk to ri ca
Savinj sko-ša leš ke območ ne raz voj -
ne agen ci je Jas na Kle pec.  Kot  je  še
pojas ni la,  je bila svo je vrst na taj ku -
ni za ci ja  v  RRA   povod  za  vse tež je
uskla je va nje  tudi  med posa mez ni -
mi območ ni mi raz voj ni mi agen ci -
ja mi Savinj ske regi je,  kar  je ogro zi -
lo pri pra vo pro jek tov  in nji ho vo pri -
ja vo  na  peti raz pis služ be vla de  za

lokal no samo u pra vo  za sofi nan ci -
ra nje  iz evrop skih sred stev. » Sodu  pa
je izbi la  dno Klan čni ko va trdi tev,
da župa ni zavi ra jo raz voj regi je,  ker
si  ne  dajo dopo ve da ti,  da pro jek ti,
kot  so komu nal no oprem lja nje zem -

ljišč  za poslov ne, turis tič ne  cone,
inku ba tor ji, ure di tev pro met ne in
okolj ske infra struk tu re  ne ustre za -
jo pogo jem  za pri ja vo  na raz pis služ -
be vla de. Obči ne  pa  so  v osno vi
zadol že ne  za ure di tev ome nje ne jav -
ne infra struk tu re,  ne  pa  za zaseb ne
in pod jet niš ke ide je.  Za name ček
jim  je Klan čnik oči tal  še,  da  se  jim
tako  mudi  s pri ja va mi  na raz pis zara -
di letoš njih lokal nih voli tev.«

Župa ni sve ta Savinj ske regi je  so
na  isti  seji,  na kate ri  so odvze li  RRA
sta tus poob la šče ne agen ci je,  ki  po
nji ho vem mne nju  ni ustrez no zasto -
pa la inte re sov  občin,  za nadalj nje
izva ja nje  nalog  v jav nem inte re su
poob las ti li Raz voj no agen ci jo Sot -
la.  Ta  naj  bi  to izva ja la  v  prvih mese -
cih letoš nje ga  leta,  da  bo mož no
novo agen ci jo » v  miru zagna ti«.
Usta nov ni  delež  občin  bo  v  njej
enak – 500  evrov. » Da  ne  bi pri šlo
do pre gla so va nja,  smo  se dogo vo ri -
li,  da  je  pri gla so va nju  poleg veči ne
pri sot nih tre ba upo šte va ti nav zoč -
nost pred stav ni kov  občin,  ki zasto -
pa jo  vsaj 60 odstot kov pre bi val stva
Savinj ske regi je. Lovi li  smo  torej
kom pro mis  med več ji mi  in manj -
ši mi obči na mi.«

Za  peti raz pis 39
pro jek tov

Obči ne Savinj ske regi je pri jav lja -
jo  ali  bodo pri ja vi le  na  peti jav ni
raz pis  za sofi nan ci ra nje 39 pro jek -
tov,  ki  jih  je pris toj no minis tr stvo
tudi potr di lo. Pro jek ti  so ses tav ni
del izved be ne ga načr ta Regij ske ga
raz voj ne ga pro gra ma Savinj ske
regi je  za obdob je 2010  -2012. Klep -
če va  je pove da la,  da  se  bodo obči -
ne pri jav lja le pos to po ma – gle de
na pri prav lje no doku men ta ci jo  in
pri dob lje na grad be na dovo lje nja.
Za pro jek te,  ki  se zač ne jo izva ja ti
v  letu 2011,  je odpr tih  več pri jav -
nih  rokov.

Od 26 mili jo nov  evrov,  ki  jih  dobi
celot na Savinj ska regi ja,  je regi ja
Saša pri do bi la 5 mili jo nov  evrov  ali
19 odstot kov.  Denar  se  deli gle de
na raz vi tost obči ne (upo šte va  se 12
kazal ni kov)  in  na šte vi lo pre bi val -
cev. 

Na mar čev ski  rok  so odda le pro -
jek te  tri obči ne Zgor nje Savinj ske
doli ne,  in  sicer Gor nji  Grad pro -
jekt Kana li za ci ja Boč ne, Nazar je
za raz ši ri tev Indu strij sko-obrt ne
cone Pri ho va, Sol ča va  pa  je pri ja -

vi la pro jekt Har mo ni ja  treh  dolin.
Na april ski ozi ro ma maj ski  rok  naj
bi odda le pro jek te obči ne: Mozir -
je (Obno va sekun dar ne kana li za ci -
je Mozir je- jug),  Luče (Pre ko  pet
mos tov)  ter Vele nje (Izgrad nja niz -
ko e ner get ske ga vrt ca Vrti ljak  I)  in
Reči ca  ob Savi nji (Dopol nil no
kana li za cij sko omrež je Var po lje  -
Spod nja Reči ca). 

�

6. maja 2010 DOGODKI

Naš čas, 6. 5. 2010, barve: CMYK, stran 3

3

Nova regionalna agencija za bolj usklajen razvoj

Jasna Klepec: »Občine so v

osnovi zadolžene za

ureditev javne

infrastrukture, ne pa za

zasebne in podjetniške

ideje.« 

Bi tudi vi 
pokojninsko 
varčevali v 3.
pokojninskem 
stebru?

Pokliči 080 19 56 ali 
klikni www.sop.si.Sk
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Mira Zako šek

V Gore nju  so  po pred lan ski doka pi ta li za ci ji napo ve -
da li  še  eno  in  ta  naj  bi  se zgo di la  v dru gi polo vi ci  leta.
Upra va  in nad zor ni  svet  sta skli ca la skup šči no,  na kate -
ri  bodo del ni čar ji  o  tem odlo ča li, 28.  maja. Tako  naj  bi
Sku pi ni Gore nje omo go či li hit rej še izpol nje van je stra -
teš ke ga načr ta, hit rej še vla ga nje  v raz voj  novih izdel -
kov  in sto ri tev, more bit ne prev ze me, pre struk tu ri ra nje
na področ ju izdel kov  za  dom  in divi zi je Eko lo gi ja, ener -
ge ti ka  in sto rit ve,  ki  ima več ji poten ci al ras ti.

Upra va pred la ga skup šči ni pove ča nje kapi ta la  v  dveh
kora kih.  V  prvem  bi  vse  novo izda ne del ni ce ponu di li
druž bi  IFC (Inter na ti o nal Finan ce Cor po ra ti on), čla -
ni ci Sve tov ne ban ke,  ki  je izra zi la name n,  da  v Sku pi -
no Gore nje vlo ži 30 mili jo nov  evrov.  Poleg  tega   je  IFC
pri prav lje na sode lo va ti  pri pre struk tu ri ra nju dol go roč -

ne ga dol ga,  ki zapa da  v pla či lo  v nasled njih  dveh  letih.
Pri  tem  bi Gore nju  sama ponu di la 50 mili jo nov  evrov
kre di ta  in hkra ti orga ni zi ra la dru ge ban ke,  ki  bi  bile
pri prav lje ne ponu di ti kre dit  v skup ni viši ni 100 mili jo -
nov  evrov. 

Z name nom,  da  vse del ni čar je  in delež ni ke Gore nje
obrav na va ena ko prav no,  pa pred la ga jo,  da skup šči na  že
sedaj sprej me  sklep  o dru gem pove ča nju osnov ne ga
kapi ta la,  ki  bi  se pred vi do ma izve del jese ni.  K sode lo -
va nju  v dru gem kora ku  bodo povab lje ni  vsi del ni čar ji,
ki  bodo imet ni ki del nic Gore nja  na  datum obja ve pro -
spek ta  o doka pi ta li za ci ji. 

Upra va  in nad zor ni  svet pred la ga ta,  da  bi  bila  cena
novo iz da nih del nic  v  obeh pri me rih ena ka,  in  sicer  naj  bi
zna ša la 13,32  evra za del ni co, koli kor zna ša šest me seč no
pov preč je enot ne ga teča ja del ni ce Gore nja.

�
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Končno: v Šoštanju
okulistična ambulanta
Specialistka oftalmologije Marcela
Puvalić začela delati 19. aprila 

Šoš tanj –  Po dol go traj nih  in napor nih pri za de va njih  jim  je  v
Šoš ta nju napos led  le uspe lo pro gram Zdrav stve ne pos ta je Šoš -
tanj raz ši ri ti  z oku lis tič no ambu lan to.

Da  je Koroš ka regi ja  na področ ju oftal mo lo gi je  ena  od naj -
slab še pre skrb lje nih  v drža vi,  je  v odgo vo ru  na poslan sko vpra -
ša nje župa nu Šoš ta nja  in poslan cu držav ne ga zbo ra Dar ku Meni -
hu sre di decem bra  lani prit rdil takrat ni minis ter  za zdrav je  Borut
Miklav čič. Minis tr stvo  pa zago to vi lo,  da  bo  na osnovi defi ci tar -
nos ti regi je  in slab še dostop nos ti  do zdrav stve nih sto ri tev  na
področ ju oftal mo lo gi je part ner jem pred la ga lo,  da zago to vi jo
sred stva  za pokrit je  te ambu lan te  v Šoš ta nju. Part ner ji  so pred -
log spre je li  in vla da  je  konec mar ca odlo či la,  da zago to vi sred -
stva  za širi tev pro gra mov,  med kate ri mi  je  tudi oftal mo loš ka
ambu lan ta  v Šoš ta nju.

Spe ci a list ka oftal mo lo gi je Mar ce la Puva lić,  dr.  med.,  spec. -
oftal.,  je  z Zavo dom  za zdrav stve no zava ro va nje Slo ve ni je, Območ -
no eno to Rav ne  na Koroš kem,  že pod pi sa la začas no pogod bo,
spe ci a lis tič na ambu lan ta  pa  je  v Zdrav stve ni pos ta ji Šoš tanj
odpr la vra ta 19. apri la.

�mkp

Z dokapitalizacijo do
hitrejšega razvoja
V lastniško strukturo Gorenja naj bi vstopila ameriška družba IFC,
članica svetovne banke – Dokapitalizacija v dveh korakih, dosedanji
delničarji bi sodelovali v jesenskem

IFC potr dil
nalož bo

Upra va Gore nja  je  v pone de ljek
pre je la obves ti lo Med na rod ne
finanč ne kor po ra ci je,  da  je  njen
kre dit ni  odbor potr dil inve sti ci jo
v last niš ki  in dolž niš ki kapi tal
Gore nja. Nalož bo  mora dokonč -
no potr di ti  še uprav ni  odbor  IFC,
ki  bo  o  tem odlo čal 20.  maja. 

V  IFC  so izra zi li zado volj stvo,
da  je nad zor ni  svet Gore nja  na
april ski  seji potr dil pove ča nje
osnov ne ga kapi ta la  z izda jo
2.252.252  novih del nic, skup ne
vred nos ti  nekaj  manj  kot 30 mili -
jo nov  evrov,  ki  bi  jih vpla čal  IFC.
Da  bi  se načr to va ni doka pi ta li za -
ci ji izved li  v pred vi de nih  rokih  in
obse gu,  IFC pred la ga,  da  bi  pri
prvem pove ča nju osnov ne ga kapi -
ta la sode lo val  z vpla či lom 25 mili -
jo nov  evrov,  s pre os ta li mi peti mi
mili jo ni  evrov  pa  pri dru gem pove -
ča nju osnov ne ga kapi ta la.

Obe vpla či li  mora dokonč no
potr di ti  še uprav ni  odbor  IFC,  ki
bo  o  tem odlo čal  na  seji 20.  maja.

Mira Zako šek

Raz me re  na Vegra du pos ta ja jo  vse
bolj zaos tre ne,  saj upra va  ni uspe la
izpla ča ti mar čev skih  plač  do kon ca
apri la,  tako  kot  je oblju bi la. Pod jet niš -
ki sin di kat  zato gro zi  s stav ko, ven dar
pa  se  je  v  torek pogo dil  z upra vo,  da
pla če izpla ča jo naj kas ne je  danes.  Po
bese dah pred sed ni ka pod jet niš ke ga
sin di ka ta  Sama Mast na ka,  je direk -
to ri ca Hil da Tov šak zago to vi la,  da
jim  bo  to  tudi uspe lo.  Sicer  pa  je
upra va  v pone delj ko vem spo ro či lu
za jav nost, zapi sa la  zgolj,  da  se tru -
di jo,  da  čim  prej zbe re jo potreb na
sred stva  za izpla či lo mar čev skih  plač.
Za  to potre bu je jo  dober mili jon
evrov. Pro iz vod ni delav ci  naj  bi pre -

je li pov preč no  po 200  evrov mar čev -
ske pla če, pre os ta li  še niče sar.

Na Vegra du  z izpla či li  plač zamu ja -
jo  že  nekaj mese cev  in  so veči ni delav -
cem,  še pose bej režij skim,  še ved no
veli ko dolž ni.  Med dru gim  tudi  del

obvez nos ti  za lan sko  leto.  Po spre je -
tem dogo vo ru  med upra vo  in sin di ka -
tom  naj  bi  te zaos tan ke delav cem
izpla ča li  do kon ca oktob ra. 

Na  seji  v  petek  je nad zor ni  svet
Vegra da  že potr dil spo ra zum  o ukre -
pih poslov ne ga  in finanč ne ga pre -
struk tu ri ra nja druž be,  ki  ga  mora  zdaj
upra va uskla di ti  z last ni ki druž be  in
ban ka mi.  Tako  naj  bi upra va  med dru -
gim  z ban ka mi dose gla dogo vor  o
pre struk tu ri ra nju dol gov,  z last ni ki
in upni ki  pa doka pi ta li za ci jo. Pred -
vi de no  je,  da  bi  del obvez nos ti druž -
be spre me ni li  v kapi tal ozi ro ma last -
niš ki  delež pod jet ja. Skup šči na  pa  bo
na junij ski  seji odlo ča la  tudi  o pove -
ča nju kapi ta la  z denar ni mi vlož ki.
Poseb na druž ba  za pod jet niš ko sve -

to va nje,  ki  ima  v las ti 29 odstot kov
Vegra da,  naj  bi  bila  pri doka pi ta li za -
ci ji pri prav lje na sode lo va ti, naj več ji
delež (6 mili jo nov  evrov)  pa  bi seve -
da imela druž ba poob la ščen ka
Vegrad Nalož be,  ki  ima  v las ti sko raj
57 odstot kov Vegra da.

Na nad zor nem sve tu spre je ti spo -
ra zum,  ki  naj  bi  ga  z naj po memb nej -
ši mi delež ni ki  že uskla di li, dolo ča
tudi ukre pe, pove za ne  s stra teš ki mi
pro jek ti, red nim poslo va njem, zni -
že va njem stro škov poslo va nja  in kad -
rov skim pre struk tu ri ra njem. Šte vi lo
zapos le nih  naj  bi  s seda njih 1.700
zni ža li  na oko li 1.000. Podrob nos ti
spo ra zu ma  sicer  še  niso zna ne,  po
bese dah upra ve  in nad zor ne ga sve ta
pa  naj  bi  ta zago tav ljal nadalj nje
uspeš no poslo va nje Vegra da.

�

Na Vegradu danes plače,
sicer stavka
Za 3. maj napovedane stavke na Vegradu ni bilo, potem ko je uprava
zagotovila, da bodo delavci prejeli marčevske plače najkasneje danes – S
sporazumom o ukrepih poslovnega in finančnega prestrukturiranja naj
bi ohranili dolgoročno stabilnost

Potre bu je jo  vsaj 5
mili jo nov  evrov

Po bese dah pred sed ni ka Nad -
zor ne ga sve ta Kle mna Bošt jan -
či ča potre bu je  Vegrad  za pre -
mos ti tev nasta le ga sta nja  med
5  in 10 mili jo ni  evrov sve že ga
denar ja.

Za tret ji no niž ja
rea li za ci ja

Vegrad  je  lani ustva ril oko li
162 mili jo nov  evrov čis te ga pri -
hod ka  od pro da je,  za  letos  pa
načr tu je  za tret ji no niž jo rea li -
za ci jo.  Tudi  zato  naj  bi zmanj ša -
li šte vi lo zapos le nih  s 1.700  na
oko li  tisoč. 

Muzej
premogovništva na
Minfosu
Muzej premogovništva iz Velenja se bo
kot posebni gost predstavil na 38.
sejmu Minfos v Tržiču – Med drugim
bodo predstavili tradicionalni skok čez
kožo

8. in 9.  maja  bo  v Trži ču  odprl vra ta 38. Min fos,  sejem mine -
ra lov, fosi lov  in oko lja.  Kot poseb ni  gost  se  bo  na letoš njem sej -
mu  s svo jo ponu dbo pred sta vil  Muzej pre mo gov niš tva Slo ve ni -
je  iz Vele nja.

Muzej pre mo gov niš tva Slo ve ni je  bo  na svo jem raz stav nem pro -
sto ru pred sta vil zgo do vi no pre mo gov niš tva, bivanj sko kul tu ro
rudar jev, rudar sko sta no va nje  in mine ra le sve ta. Obis ko val cem
Min fo sa  bodo podrob ne je pred sta vi li  tudi tra di ci o nal ni spre jem
novin cev  v rudar ski  stan » Skok  čez  kožo«.

Orga ni za tor ji  bodo  dali pose ben pouda rek raz kri va nju  lepot
mine ral ne ga sve ta  in pes trim fosil nim naj dbam Zgor nje Savinj -
ske doli ne  in gospo dar sko raz gi ba ne Šaleš ke doli ne  pod skup nim
naslo vom  Iz zaklad ni ce geo loš ke dedi šči ne Šaleš ke doli ne.  V
par ku  pred Muze jem pre mo gov niš tva Slo ve ni je  v Vele nju  je
postav ljen geo loš ki stol pec, zgra jen  iz kam nin,  ki  so nasta ja le mili -
jo ne  let  in pred stav lja jo  del geo loš ke dedi šči ne Šaleš ke doli ne.
Oce nju je jo,  da  so naj sta rej še kam ni ne sta re pre ko 540  mio  let.
Geo loš ki ste ber slu ži  za  učne  in vzgoj ne name ne.

Letoš nje ga sej ma  se  bo ude le ži lo 65 pro daj nih raz stav ljal cev
iz 13  držav. Pri pra vi li  bodo  več pred sta vi tev  ter izobra že val nih
in ustvar jal nih delav nic. Raz sta va  bo  na  ogled  v sobo to  med 9.
in 19.  uro  ter  v nede ljo  med 9.  in 18.  uro.

�

Premierna predstavitev
prototipa nove kolekcije
Gorenje Ora-Ïto Carbon 

Mila no - Sode lo va nje  med Gore njem  in obli ko -
val cem Ora-Itom  se nada lju je.  Na letoš njem Milan -
skem ted nu obli ko va nja  je  bila pre mi er no pred -
stav lje na  nova kolek ci ja Gore nje Ora-Ïto Car bon,
ki  je,  za  zdaj  še pro to tip na nasled ni ca  dveh uspeš -
nih kolek cij Gore nja Ora-Ïto  v  črni  in  beli bar vi,
ki  so  ju  v Gore nju ustva ri li  v sode lo va nju  s  tem sve -
tov no pri zna nim obli ko val cem.

Gore nje  se  je  v Mila nu pred sta vi lo  v ime nit ni
druž bi  še neka te rih dru gih sve tov nih bla gov nih
znamk  na eks klu ziv ni raz sta vi fran cos ke ga obli ko -
val ca Ora-Ita,  na kate ri  je pre mi er no pred stav ljal
svo je naj no vej še kre a ci je  v ele gant ni črni ni, nasta -
le  v sode lo va nju  z zve ne či mi znam ka mi,  kot  so
Stei ner, Guer la in, Chris tof le, Altro-Su per grif, Ste -

pe vi, Lagui o le  in seve da Gore nje. Obšir na raz sta -
va Ora-Ïto vih izdel kov  je  bila  na  ogled  na  eni osred -
njih  točk zna me ni te milan ske  Zone Tor to ne,  na
raz sta viš ču  Magna  Pars,  Via Tor to na,  in  je  bila
izjem no  dobro obis ka na.

Poseb nost  nove pro to tip ne kolek ci je Gore nje

Ora-Ïto Car bon  so plo šče, vra ta  in pred nje plos -
kve  iz sati ni ra ne ga črne ga ste kla  ter  za kolek ci jo
zna či len  in obli kov no pre po zna ven  ročaj  iz kar bon -
skih vla ken,  ki  daje kolek ci ji  urban tren dov ski
pečat. Pro to tip no kolek ci jo sestav lja jo hla dil no-
za mr zo val ni apa rat, induk cij sko kuha liš če, peči ca
z napred nim elek tron skim uprav lja njem Direc To -
uch  ter  napa.

Vse kre a ci je obli ko val ca Ora-Ïta,  tudi tren dov -
ske kolek ci je apa ra tov,  ki  jih  je obli ko val  za Gore -
nje,  so obli ko va ne  v skla du  z nje go vim pre po znav -
nim slo gom Sim ple xi ty,  za kate re ga Ora-Ito  sam
pra vi: “Sim ple xi ty  je umet nost,  kako  z izvir nim
obli ko va njem dose či,  da kom plek sni pred me ti
izgle da jo pre pro sto  in  so pre pro sti  za upo ra bo."
Tako  je  vsak raz stav lje ni izdel ek zgod ba  zase;  a
ko  so pred stav lje ni sku paj, raz kri je jo šir šo zgod -
bo  o mla dem obli ko val cu  in nje go vem eno vi tem
in mini ma lis tič nem pogle du  na  svet. 

�

Gorenje na Milanskem tednu oblikovanja 2010

Delov na bri ga da  v
let nem  kinu

Vele nje, 6.  maja - Mla din ski cen ter Vele nje  bo  ob pomo či pro -
sto volj cev, Šaleš ke ga štu dent ske ga klu ba  in druš tva bri ga dir jev
Vele nje ponov no izve del pro sto volj no delov no bri ga do,  ki  bo
let ni  kino pri la go di la potre bam  izvedb dogod kov  v  letu 2010.
Pro sto volj na delov na bri ga da  bo pote ka la  od  danes  do sobo te.
Zbor bri ga dir jev  bo  danes,  v četr tek, 6.  maja,  ob 8.  uri zju traj  v
let nem  kinu Vele nje. Pro sto volj cem (dija kom  ŠCV)  bo  MC Vele -
nje  za izved bo dogod ka napi sal opra vi či la  in pri znal ude lež bo  kot
del obvez nih izbir nih vse bin.

V let nem  kinu  bodo  v  treh posta vi li ogra jo oko li let ne ga  kina,
var nost no raz sve tlja vo, utr di li 'am fi tea ter'  in ure di li pro stor  za
posta vi tev sani ta rij  ter začas ne ga objek ta  - lese ne hiš ke.  Po  lani
uspeš ni delov ni bri ga di  in veli kem inte re su,  da let ni  kino pos ta -
ne  živo pri zo ri šče,  vsi upa jo  na veli ko ude lež bo. 

�



Strokovni svet za
socialna vprašanja
OO SD življenjske
potrebščine predal
Materinskima
domovoma Mozirje in
Žalec ter Varni hiši
Velenje

Mile na Krs tič  - Pla ninc

Vele nje, 28. apri la – Soci al ni
demo kra ti ( SD) Vele nja  so  v sre do
pre da li glav ni no življenj skih potreb -
ščin, zbra nih  v dob ro del ni akci ji
za Mate rin ski  dom Vele nje  ter Var -
ni  hiši Mozir je  in  Žalec. Vse ga  je
bilo  kar  za  dva tovor nja ka!  Čeprav
je akci ja pote ka la  le  dva  dni  na
petih zbi rih mes tih, 25. mar ca  v
Vele nju, 27. mar ca  pa  v Šoš ta nju
in Šmart nem  ob  Paki,  so zbra li toli -
ko nuj no potreb nih stva ri  pa  tudi
igrač  za sta no val ce  treh  hiš,  da  so
bili  nad  tem pre se ne če ni  celo  sami
orga ni za tor ji.

Peter Der mol, pred sed nik Stro -
kov ne ga sve ta  za soci al na vpra ša -
nja  OO  SD Vele nje,  ki  je akci jo
vodil,  je pove dal,  da  so  se  za akci -
jo odlo či li,  ker  so žele li poma ga ti
tis tim, pred vsem  gre  za žen ske  in
otro ke,  ki  so  se mora li zara di oseb -
ne ogro že nos ti  v dru ži nah  kot žrt -
ve umak ni ti nasi lju. Zbi ra li  so
korist ne stva ri  in igra če,  ki  bodo
pole pša le življe nje otro kom. » Vse
jim  bo pri šlo  prav: obla či la, obu -
tev, igra če, pohiš tvo, poso da,
postelj ni na ... Akci ja  je  bila izjem -
na,  odziv pre bi val cev Šaleš ke doli -
ne -  vsem  se iskre no zahva lju je mo
-  pa  prav  tak.  Že  med akci jo  smo
mate rin ske mu  domu Mozir je poda -
ri li veli ko sta no vanj ske opre me,
omar, sto lov,  miz,  zaves, poso de
...”,  je naš te val Der mol. Pred sed -
nik  OO  SD Vele nje Sre čko  Meh je
dodal,  da  to  ni  bila  prva kon kret na
in usmer je na akci ja Stro kov ne ga
sve ta  za soci al na vpra ša nja. » Zelo
odziv na  je  bila  tudi akci ja zbi ra nja
smu čar ske opre me. Stro kov ni  svet
je  zelo akti ven  in  v  tej aktiv no sti
uži va  mojo pol no pod po ro.« Mes -
tna obči na Vele nje  se  je  že  pred
tre mi  leti izka za la,  ko  je pos kr be la
za Var no  hišo.  Zanjo  so pris kr be -
li kolikor se da dob re pogo je  in  z
nji mi sku ša li pos krbe ti pose bej  za
mate re  in otro ke. » Gre  za akci jo,
ki  je  bila  dobro orga ni zi ra na,  dobro
vode na,   ime la je pra vo vse bi no  in
lju di,  ki  so  jo vodi li.  Vesel  sem,  da
so nare di li vese lje tis tim,  ki  so  ga
pred  tem,  ko  so  se zate kli  v  te
domo ve, imeli zelo  malo.«

O  tem,  da  so  bili  res vese li,  pa
pri ča jo bese de Dra gi ce  Deček, vod -
je Mate rin ske ga  doma Mozir je,  ki
je  med dru gim pove da la,  da  so  s
to pomoč jo dve ma mama ma

poma ga li opre mi ti nju na  nova
domo va ... »Vse ga  smo  se vese li li,
opre me, obla čil ...  K  nam pri ha ja -
jo žen ske  in  od  nas gre do, upa mo,
da  v pri jaz nej ši  svet. Neka te re
nima jo niče sar. Neka te re  so  pri  nas
eno  leto, dru ge  manj. Ganje na  sem,
da  ste  se odlo či li  za  nas  in poma -
ga li. Hva la  sam,«  je  rekla. 

Zado volj stvo  v ime nu Var ne  hiše
pa  je izra zi la Vik tor ja  Meglič, njena
vod ja: »Mes tna obči na  nam  je  že
šla  na  roke. Dobi li  smo kras ne pro -
sto re,  smo  ena naj lep ših var nih  hiš
v Slo ve ni ji  in  za  to  se  moram zahva -
li ti župa nu. Zahva lju jem  pa  se  tudi
vsem dob rim lju dem.  Tudi Rota ry
klu bu Vele nje,  ki  nam ogro mno
poma ga.«

Vse,  kar  je  bilo podar je no,  je  bilo
skrb no pre gle da no, selek ci o ni ra -
no, zlo že no  in oči šče no, pre den  so
dali  naprej. Dra go  Kolar se  je
zahva lil  vsem,  ki  so sode lo va li  pri
tem, pose bej  pa čla nom sin di ka ta
Pre mo gov ni ka Vele nje  SPESS  in
HTZ. 

15.  maja,  ob dne vu dru ži ne ( tako
so napo ve da li)  pa akci jo nada lju -
je jo.

�

Naš čas, 6. 5. 2010, barve: CMYK, stran 5

6. maja 2010 DOGODEK 5

Zbrali za dva tovornjaka
življenjskih potrebščin 

Potreb šči ne  so zbra li  tudi  za Var no  hišo Vele nje. Sim bo li čno  jih  je prev ze la Vik to ri ja  Meglič.

Zbra li  so oko li 90 ška tel obla čil, 6 ška tel čev ljev  in copa tov, 100
bri sač, pre cej  rjuh, pre vlek  za pre ši te ode je, 32  odej, 9 vzglav ni kov,
veli ko  igrač,  koles,  nekaj otroš kih vozi čkov  in otroš kih sede žev  za
avto mo bi le.  Poleg pohiš tva, seve da.

Stro kov ni  svet  za soci al na
vpra ša nja  OO  SD Vele nje pri -
prav lja splet no  stran,  na kateri
bodo lah ko ljud je ponu di li
stva ri,  ki  jih  sami  ne potre bu -
je jo  več,  komu dru ge mu  pa  bi
pri šle  še  kako  prav.

Peter Der mol, Sre čko  Meh  in vod ja Mate rin ske ga  doma Mozir je: »Ganje na  sem.«



O DMK-ju in
tem, da si je čas
samo potrebno
vzeti 
Tjaša Zajc

Mesec maj, 
mesec sonca, 
ko zabavam 

ni videti konca.

mesec veselja, 
ne fotelja,
čas za žur,
če ni nedelja!

Takšen je mesec maj. Mesec za DMK. Dneve mladih in kulture.
DMK je letos z nami že dvajsetič. Marsikdo med študenti verjetno
na fes ti val ni pomislil do tega tedna, ko se bo v soboto ekspedicija
v aktivnih nekaj vikendov tudi pričela. Kaj vse nas čaka? 

V prihajajočih tednih bo gotovo zaznati veliko nostalgije, predvsem
med tistimi, ki so festival spremljali že pred mnogimi leti, pa bodo
prišli pokukat, kaj je pripravila letošnja ekipa. Verjamem, da je
bila priprava festivala letos mogoče bolj stresna kot prejšnja leta,
saj je otrok, ki v rokah vodstva ŠŠK vsako leto raste in se
spreminja, dosegel že lepo starost. Že puberteto je dal skozi! In
zdaj prihaja v tista leta, v katerih utegne biti, če bo pravi študent,
še bolj razživet. Navsezadnje je še vedno mlad. Mlad, nor, radoživ,
aktiven, radoveden.

Verjetno bo v prihodnjih tednih zaznati opombe, vzdihljaje in
velike besede, kako je bilo včasih in kako danes ni. Vendar pa
bodo, če bo šlo vse, kot je treba, na koncu oči letošnje ekipe ŠŠK-
ja, ki je s ponosom pripravila dvajseti festival, toliko bolj žarele.
Nostagiki pa jih bodo lahko potreplali po ramenih in jim čestitali,
ker so poskrbeli, da se tradicija nadaljuje. 

Mesec maj je po svoje malo shizofren mesec za študente. V enem
trenutku se na polno žura - v Ljubljani potekajo majske igre, vse
več je različnih koncertov, festivalov, dogajanja na prostem. Po
drugi strani pa se študijsko leto počasi bliža koncu, določeni
profesorji nas razveseljujejo s kolokviji, bližajo se oddaje
seminarskih nalog, počasi se je potrebno pripravljati na izpite.
Tudi dijaki se pripravljajo na teste, popravljajo ocene, maturanti se
pripravljajo na maturo. Če bi lahko, bi ves zaslužen denar s
študentskim delom porabili za to, da bi si le lahko kupili še
kakšno dodatno uro časa. Tega imamo vedno premalo, ne glede
na to, kaj počnemo. Mesec maj, z aktivnostmi "nafilan" kot
velikonočna potica z veliiiiiko orehovega nadeva, mogoče najbolj
nazorno prikazuje, kaj pomeni dobra organizacija. In kaj pomeni
res dober mesec. Sladek in poln kot potica. Ne vem, od kod ta
primerjava. Mogoče je to še vpliv velike noči ... No, kakorkoli že; če
želiš maja vse opraviti pravočasno in se ob tem še zabavati, je
organizacija okupacija številka 1. 

Kaj želim s tem pravzaprav povedati? Predvsem to, da imamo v
današnjem času, ko samo hitimo brez postankov, vse manj časa.
Vzamemo si ga za stvari, ki so nam res pomembne in za katere se
nam zdi, da bodo za nas dobre. Četudi gre za podporo psihičnemu
počutju, torej terapiji z zabavo. Maja študenti pokažejo, koliko so
pravzaprav zmožni, koliko stvari je mogoče opraviti, če tudi trpiš
za pomanjkanjem časa. Vsekakor upam, da se bodo študenti tudi
letos kalili v displini ‘zorganiziraj se’ in za svoje boljše počutje
poskrbeli z udeležbo na letošnjem festivalu. Glede na vse dogodke
ne dvomim, da se bo za prav vsak okus našlo kaj dobrega.

�
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Sre da, 28. apri la

Pred stav ni ki štu den tov  so  pri vla -
di pos ku ša li dose či spre mem be
napo ve da ne ga zako na  o  malem
delu  in  se dogo vo ri li,  da  še  ta  teden
pri pra vi jo svo je amand ma je. Pred -
sed nik  Pahor  jim  je oblju bil,  da
bodo sku paj pre gle da li dolo či la,  ki
naj bolj moti jo štu dent ske orga ni -
za ci je.

Pred praz ni kom  je pred sed nik
Zve ze svo bod nih sin di ka tov  Dušan
Semo lič opo zo ril,  da » doslej  še  ni
bilo vla de,  ki  bi  tako odkri to kaza -
la neza ni ma nje  za nasta nek soci -
al ne ga spo ra zu ma«.  Kot  je  dodal,
sin di ka ti  pred 1.  majem zah te va jo,
naj poli ti ki,  ki  so reši li ban ke, reši -
jo  še brez po sel nost.

Izve de li  smo,  da  bo kino loš ka
zve za Slo ve ni je pro ti Raj ku Rot -
ner ju  in Alen ki Čer ne uved la dis -
ci plin ski pos to pek zara di spor ne
oce ne bul mas ti fov pokoj ne ga Bari -
če vi ča. 

Kan di dat  za nove ga minis tra  za
kme tij stvo  Dejan  Židan  je  po pred -
sta vit vi  pred pred sed stvom SD
dobil 21 gla sov pod po re, štir je čla -
ni  pa  so  se vzdr ža li.

Madžar ski pred sed nik Las zlo
Soly om  je man dat  za ses ta vo  nove
vla de pode lil vod ji zma go vi te stran -
ke  Fidesz Vik tor ju Orba nu.

Četr tek, 29.  aprila
Vla da  je spre je la nove li zako nov

s področ ja soci a le,  ki pre raz po re ja -
ta  več  kot 700 mili jo nov soci al nih
pre jem kov, pos top ki  za nji ho vo pri -
do bi tev  pa  bodo zdru že ni.

Pre mi er  je napo ve dal,  da  bo pod -
jet je  Ram  Invest uvr šče no  na  črno
listo pod je tij,  ki  ne sme jo poslo va -
ti  z drža vo.  Kot  je pojas nil,  bo takš -
na uso da last ni ka druž be dole te la

zato,  ker  ni  želel raz kri ti  vseh  delov
lizin ške pogod be.  Ta  dan  pa pre -
mi er  ni govo ril  le  o  tem.  Pahor  se
je dotak nil bul mas ti fov  in  dejal,  da
ni dvo ma,  da  bi  bilo  pse tre ba  že  s
prvim skle pom usmr ti ti. 

Pred stav ni ki vla de, sin di ka tov  in
delo da jal cev  so  na sestan ku sku -
ša li zbli ža ti sta liš ča gle de spre -
memb delov no prav ne zako no da -
je,  ki  jih načr tu je izves ti vla da.  A
skup ne ga jezi ka  niso naš li.

Zara di  vse več je ga naft ne ga
made ža  v Mehiš kem zali vu,  ki  se  je
pri bli že val oba li  ZDA,  je guver ner
Lou i si a ne raz gla sil izred ne raz me -

re, pred sed nik Oba ma  pa ponu dil
pomoč.

Neki moš ki  je  vdrl  v  vrtec  na
vzho du Kitaj ske  in  pri  tem  z  nožem
zabo del 28  otrok,  dva uči te lja  in
var nost ni ka. 47-let ne ga sto ri l ca  je
poli ci ja pri je la.

Petek, 30.  maja
Na  dan,  ko  so  po drža vi gore li

kre so vi,  je  bil odlo čen  Dušan
Semo lič.  Na Rož ni ku  je  dejal:
»Zbe ri mo 40.000 pod pi sov. Zru ši -
mo sema for je,«  in  s  tem napo ve -
dal  oster  boj vlad nim pred lo gom
o delov no prav ni zako no da ji.

Poslan ci SDS  so zara di pre is ko -
va nja zade ve bul mas ti fi  in naje ma
stav be  za  NPU zah te va li  sklic nuj -
ne  seje pris toj ne ga odbo ra DZ.  A
iz  MNZ  so spo ro či li,  da  je minis -
tri ca  na  vse odgo vo ri la,  novih dej -
stev  pa  da  ni.

Med tem  ko  so  se  v Ate nah spo -
pad li poli cis ti  in pro test ni ki,  je  grški
pre mi er Geor ge Papan dre u  v par -
la men tu zago var jal var če val ne ukre -
pe,  ki  so nuj ni  za pre ži vet je drža ve.

Še ved no  smo sprem lja li šir je nje
naft ne ga made ža,  s kate rim  se  je
spo pad la  tudi ame riš ka voj ska.

Sobo ta, 1.  maja
Ob praz ni ku  dela  so štu dent je  s

sim bo lič nim zaž igom zako na  o
malem  delu opo zo ri li,  kako

pomemb no  je štu dent sko  delo.  A
praz no va nja med na rod ne ga praz -
ni ka  dela  po sve tu  niso zazna mo -
va le  le pro sla ve, tem več  tudi pro -
tes ti.  Na seve ru Kav ka za  je eks plo -
di ra la bom ba,  v Rusi ji  so zah te va -
li  odstop Puti na,  v Nem či ji  pa so  se
zbra li neo na cis ti. 

Ob praz ni ku  ni manj ka lo govor -
cev.  Pahor  je  dejal,  da  so pos kr be -
li,  da delav ci  ne pla ču je jo naj več je
cene kri ze, Semo lič  je opo zar jal,
da  bodo  prav delav ci naj več ja  žrtev,
pre sed nik  Türk  pa  je spo mnil,  da
ta drža va potre bu je  resen soci al ni
dia log. 

V Ate nah  in Solu nu  so demon -
stran ti zaž ga li tele vi zij sko vozi lo
ter pos ku ša li vdre ti  v finanč no
minis tr stvo,  saj naspro tu je jo dodat -
nim var če val nim ukre pom,  ki  naj

bi Grči ji zago to vi li med na rod no
pomoč.

Na  desettiso če lju di  je  v Tira ni
zah te va lo del no ponov no štet je gla -
sov lan skih voli tev,  na kate rih  so
sla vi li kon ser va tiv ci pre mi er ja Sali -
ja Beris he.

Nede lja, 2.  maja
V Ajdov šči ni  so  se spo mni li usta -

no vi tve slo ven ske narod ne vla de,
ki  je  po 2. sve tov ni voj ni začas no
prev ze la civil no  oblast.  Boris  Pahor
jo  je ozna čil  za kro na nje upo ra pro -
ti fašiz mu  in naciz mu.

Finanč ni minis tri evros ku pi ne  so
spre je li dogo vor  o spro žit vi meha -
niz ma 110 mili jard  evrov pomo či
obu bo ža ni Grči ji. Vod ja evros ku -
pi ne Jean-Clau de Jun cker  je pojas -
nil,  da  bo Grči ja  v pri hod njih  treh
letih pre je la 110 mili jard  evrov,  od
kate rih  jih  bodo 80 mili jard name -
ni le drža ve čla ni ce območ ja  evra,
pre os ta li  del  pa Med na rod ni denar -
ni  sklad. 

Mah mud Ahma di ne džad  se  je
odpra vil  v  New  York  na kon fe ren -
co  o nešir je nju jedr ske ga orož ja,
še  prej  pa  je  ZDA obto žil,  da  so
pove za ne  z vodil ni mi tero ris tič ni -
mi sku pi na mi  na sve tu.

Poli ci ja  v  New Yor ku  je dezak ti -
vi ra la bom bo  v  enem naj bolj obis -
ka nih mest nih  trgov. Odgo vor nost
so prev ze li paki stan ski tali ba ni.

Pone de ljek, 3.  maja 
Vla da  je  v okvi ru soci al ne ga dia -

lo ga  o pokoj nin ski refor mi  kot
pogoj  za upo ko ji tev pred la ga la
delov no  dobo 43  let  za moš ke  in 41
let  za žen ske. Sin di ka ti  pa  so vztra -
ja li: 40  let. 

Poslan ci  so odlo ča li  o raz pi su
refe ren du ma  o arbi traž nem spo ra -
zu mu  in zako nu  o kapi tal skih
nalož bah.

Par la men tar ni  odbor  za kme tij -
stvo, goz dar stvo  in pre hra no  je
soglas no oce nil Deja na Žida na  kot
pri mer ne ga kan di da ta  za vode nje
kme tij ske ga minis tr stva.  Židan  je
dejal,  da  se  bo  zavzel  za izde la vo
kme tij ske stra te gi je, pro mo ci jo slo -
ven skih izdel kov  in zmanj ša nje
admi ni stra tiv nih  ovir. 

Izve de li  smo,  da  bo naj več ji  delež
poso jil Grči ji  dala Nem či ja,  ki  bo
pri spe va la 22,4 mili jar de  evrov, Slo -
ve ni ja  pa  bo poma ga la  s 384 mili -
jo ni.  Kot  smo  še sli šai l,  naj  bi  se
Grči ja  tudi umak ni la  s finanč nih
trgov.

Torek, 4.  maja 
Na  dan,  ko  so  se matu rant je

ukvar ja li  s pisa njem ese ja,  so  se
mno gi držav lja ni spo pa da li  z
novim dru žin skim zako ni kom.  Na
seji odbo ra  za dru ži no  je minis -
ter Svet lik  na  to  temo  dejal,  da
novi dru žin ski zako nik kre pi  vpliv
drža ve zno traj dru ži ne  v  korist
otro ka  ter omo go ča svo bod no izbi -
ro gle de obli ko va nja dru žin ske
skup nos ti. Mno gi  se  z  njim  niso
stri nja li. 

Še ved no  so nestri njan je ugo tav -
lja li  tudi pre mi er  Pahor  in pred -

stav nik ŠOS-a. Sre ča li  so  se  na
temo pred lo ga zako na  o  malem
delu,  a  je  po sre ča nju vla da napo -
ve da la 50-dnev ni mora to rij, štu den -
ti  pa demon stra ci je.

Ame riš ki držav ljan paki stan ske -
ga  rodu,  ki  so  ga are ti ra li zara di
domnev ne ga napa da  na  ZDA,  je
zatr dil,  da  je  napad izve del  sam,
brez pod po re skraj nih sku pin  v rod -
nem Paki sta nu. Ame ri ča ni  pa  so
zatr di li,  da  mu  bodo sodi li hit ro. 

V Grči ji  je pote ka la 48-ur na stav -
ka zapos le nih  v jav nem sek tor ju.
Pred poslo pjem par la men ta  je
poli ci ja  s sol ziv cem raz gna la manj -
šo sku pi no pro test ni kov,  ki  je
meta la kame nje  in ste kle ni ce. Pro -
test ni ki,  ki naspro tu je jo stro gim
var če val nim ukre pom  grške vla -
de,  so  na aten ski Akro po li raz gr -
ni li  velik pra por  z napi som »Ljud -
stva Evro pe, dvig ni te  se.«

Od s re de  do tor ka   -   s vet   in  domo v i  naOd s re de  do tor ka   -   s vet   in  domo v i  na

Dejan Židan je v SD dobil 21

glasov podpore.

V New Yorku je potekala konferenca o neširjenju jedrskega

orožja.

Grki imajo finančne težave.

(Tudi) študentje

napovedujejo

demonstracije.

Pahor je dejal, da brez Kidričeve vlade tudi Peterletove ne bi

bilo.

Goreli so kresovi, Semolič je

pozival: »Zrušimo

semaforje!«

Premier ni pozabil na

bulmastife.
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Boja na Špe gel

Vele nje - Ener get ska agen ci ja  za Savinj -
sko, Šaleš ko  in Koro ško - Ksse na -  v Vele -
nju delu je  od  leta 2006.  Lani  in  letos  so
za načr te,  ki  so  jih pri pra vi li  na področ -
ju učin ko vi te  rabe ener gi je, pre je li  tudi
pres tiž ne nagra de  v Brus lju.  S  čim  vse  se
v agen ci ji ukvar ja jo  danes  in  na kate rih
področ jih delu je jo,  pa  tudi  kako  se agen -
ci ja,  ki tre nut no zapo slu je 6  oseb, finan -
ci ra,  smo izve de li  v pogo vo ru  z direk tor -
jem Ksse ne Bošt ja nom Kraj ncem.

Nič  ne  bo naro be,  če v uvo du obno vi va
zgo do vi no agen ci je.
»Ksse na  je  bila usta nov lje na  v okvi ru

evrop ske ga pro jek ta  kot lokal na ener get -
ska agen ci ja  pod pro gra mom inte li gent -
na ener gi ja Evro pe. Pro jekt  je tra jal  tri
leta; uspeš no  smo  ga zaklju či li decem bra
2009. Rez ul tat  tega pro jek ta  je usta no vi -
tev samo stoj ne prav ne ose be,  to  je  sedaj
Ener get ska agen ci ja Ksse na.  V  tem  času
smo ana li zi ra li sta nje  in  rabo ener gi je  ter
mož nos ti izko ri šča nja obnov lji vih  virov
ener gi je  v Vele nju, Slo venj Grad cu,  Celju
in dru gih obči nah,  ki  so  bile part ne ri ce
tega pro jek ta.  Danes lah ko nada lju je mo
s pro ce si imple men ta ci je ukre pov,  ki  so
posle di ca  vseh  doslej oprav lje nih ana liz.«

Ali obči ne usta no vi te lji ce osta ja jo  vaše
part ne ri ce?
» Da, usta no vi te lji osta ja jo ena ki, pogod -

be ima mo pod pi sa ne  do kon ca letoš nje -
ga  leta.  V tem  letu  jih  bomo obno vi li  tudi

za pri hod nost. Gle de  na  naše dose da nje
delo raču na mo,  da  bodo osta le  z  nami
tudi  v pri hod nje.« 

Lah ko reče mo,  da Ksse na pro da ja zna -
nje, kaj ne?
»Seve da.  Naše glav ne usme rit ve  so izva -

ja nje ener get skih kon cep tov,  kar  nam
nala ga  tudi  zakon.  To  so doku men ti,  ki
ana li zi ra jo oskr bo  in  rabo ener gi je,  del
kate rih  je  tudi akcij ski  načrt  za izko ri šča -
nje obnov lji vih  virov ener gi je  in učin ko -
vi tej šo  rabo ener gi je. Pri prav lja mo veli -
ko semi nar jev, kon fe renc,  na  to  temo izda -
ja mo časo pi se  in publi ka ci je.  Vse  to spa -
da  v  naš  obseg  dela.«

Koli ko  se  v Slo ve ni ji  že zave da mo pome -
na več je upo ra be obnov lji vih  virov ener -
gi je  in posle dič no pri jaz nej še ga odno sa  do
oko lja?
»Mis lim,  da ved no  bolj.  To doka zu je

tudi  velik  odziv lju di  v akci ji Očis ti mo

Slo ve ni jo  v  enem dne vu.
Če  smo  še  pred  leti veli -
ko krat sli ša li,  kako  se  to
ne spla ča,  sedaj  vse pogos -
te je sli ši mo,  da  se spla ča.
V  obzir mora mo vze ti  ne
le stroš ke imple men ta cij
ukre pov  za učin ko vi to
rabo ener gi je,  ampak
mora mo upo šte va ti  tudi
stroš ke poško do va nja oko -
lja,  ki  se  jih  k sre či  vse  bolj
zave da mo.« 

Kaj kaže jo  vaše oce ne
pora be  in upo ra be ener gi -
je  v obči nah usta no vi te lji -
cah?  Kako ener get sko
varč ne  so  torej obči ne  na
šir šem celj skem  in  tudi

koroš kem  delu drža ve?
»Vele nje  je ener get sko moč na obči na.

Naša ener gi ja  za ogre va nje  je naj ce nej ša
v drža vi.  Kljub  temu  se  v Vele nju odra ža
veli ka  želja  po zmanj ša nju  rabe  te ener -
gi je. Obču ti  se potre ba,  da  z ener gi jo,  ki
je ima mo veli ko  in  je cenov no ugod na,
dela mo  še  bolj odgo vor no.  Ne  le  do lju -
di,  ampak  tudi  do oko lja.  Tako  v Vele nju
kot  Celju  in Slo venj Grad cu  je  velik
posluh  za posta vi tev foto vol taič nih elek -
trarn,  za izko ri šča nje les ne  bio  mase.
Pred vsem  pa  za zmanj ša no  rabo ener gi -
je,  ki posle dič no  vodi  do zmanj ša nja stro -
škov.«

Kako  se agen ci ja Ksse na finan ci ra?
»Pri bliž no 40 odstot kov pri hod kov pri -

spe va jo  naši usta no vi te lji.  Poleg  že ome -
nje nih  občin  je  to  tudi Komu nal no pod -
jet je Vele nje. Sko raj 50 % sred stev pri do -
bi mo  iz  tako ime no va nih evrop skih pro -
gra mov  in pro jek tov, oko li 10 %  pa pred -
stav lja jo sto rit ve  na  trgu. Vese li  smo,  ker
smo  na evrop skih raz pi sih  v zad njih  dveh
letih pri do bi li  kar  za oko li 700  tisoč  že
odob re nih pro jek tov. Veči na  jih  že  teče,
nekaj  jih  je  v  fazi odob rit ve.  Pri pri ja vi
pro jek tov  je naj več ja teža va  v  tem,  da  jih
ne more mo vna prej pred vi de ti,  saj niko -
li  ne  vemo,  kaj  bo odob re no  in  kaj  ne.
Vča sih dob ra ide ja  in part ner stvo  nista
dovo lj, nema lo krat  je tre ba lobi ra ti  ali  pa
ime ti  zelo moč ne ga part ner ja  iz tuji ne,
ki lah ko pro jekt spra vi  naprej.«

Čemu bos te  letos posve ti li naj več pozor -
nos ti?

» Letos mora mo  v Vele nju ‘nove li ra ti’,
torej poso do bi ti ener get ske načr te,  zelo
pomemb no področ je osta ja jav na raz sve -
tlja va,  pri kateri se ukvar ja mo  z ino va tiv -
ni mi ide ja mi,  kako jav no raz sve tlja vo upo -
ra bi ti  tudi  za pri do bi va nje dru gih podat -
kov  na področ ju  rabe ener gi je. Veli ko
časa  in zna nja  bomo name ni li posta vit -
vam  novih son čnih elek trarn.  V  Celju  in
Slo venj Grad cu mora mo ana li ze,  ki  so
že kon ča ne, spra vi ti  v real nost.«

Son čna ener gi ja  torej  res pos ta ja  vse  bolj
zani mi va. 
»Foto vol tai ka  je  danes  ena naj hit re je

raz vi ja jo čih se gospo dar skih  panog,  ki
pos ta ja  tudi vse  bolj donos na.  Zato  ne
čudi,  da  smo apri la,  ko  smo  v  Novi pri pra -
vi li kon fe ren co  na  to  temo, nale te li  na
zelo  dober  odziv,  saj  vseh pri jav lje nih
sploh nis mo  mogli spre je ti.  Na semi nar -
ju  pa  je sode lo va lo  več  kot 200 slu ša te ljev
iz  vse drža ve.  Prav  je,  da drža va spod bu -
ja upo ra bo foto vol tai ke,  saj  bo  le  tako  res
pos ta la kon ku renč na  in  še  bolj zani mi -
va.  Namen tovrst nih kon fe renc  je,  da  se
ude le žen cem  čim  bolj pri bli ža jo novos ti
in pred nos ti upo ra be son čne ener gi je,
izpo sta vi mo  pa  tudi prob le ma ti ko:  s kak -
šni mi dejav nost mi  se sre ču je jo inve sti tor -
ji, kak šna soglas ja mora mo pri do bi ti,  na
kaj mora jo  biti pozor ni. Odzi vi ude le žen -
cev  so  bili  zelo dob ri,  kar  je spod bu da  za
naše  delo  naprej.
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Tat ja na Pod gor šek

Leta 2007  je  bilo dru žin sko pod -
jet je Ter moteh ni ka  iz  Orle  vasi  pri
Bras lov čah  med fina lis ti  za naj bolj -
še hit ro ras to če pod jet je  v Slo ve ni -
ji,  lani  med prvi mi tre mi  v Savinj -
sko-za sav ski regi ji.  Leta 2007  je
bilo  kot edi ni slo ven ski pro iz va ja -
lec toplot nih  črpalk spre je to  v zdru -
že nje pro iz va jal cev toplot nih  črpalk
BWP  s sede žem  v Ber li nu. Pona -
ša  se s šte vil ni mi dru gi mi pri zna nji
za kako vost  in ino va tiv nost svo jih
izdel kov. Ter moteh ni ka  je  danes
evrop sko pri zna no  in vodil no pod -
jet je  v pro iz vod nji toplot nih  črpalk
in hla dil ne teh ni ke  za vinar stvo  in
kle tar stvo.

»Tak šen napre dek, raz voj  je pre -
se ne til  tudi  mene,«  je  dejal usta no -
vi telj  in dose da nji direk tor pod jet -
ja  Rudi Kro nov šek in nada lje val:
»Stra te gi jo  na raz voj nem področ ju
ima mo, nis mo  pa pred vi de va li takš -

ne širit ve.« 
Kot  je pove dal Kro nov šek,  je

pred usta no vi tvi jo svo je ga pod jet -
ja 23  delal  na raz is ko val no-raz voj -

nem področ ju  v velenj skem Gore -
nju. Tega  je zapus til  leta 1993  in  si
še  z dve ma sode lav ce ma ure dil
poslov ne pro sto re svo je ga pod jet -

ja  v gospo dar skem poslo pju ženi -
nih star šev  v  Orli  vasi  pri Bras lov -
čah.  V  prvih  letih  so  v Ter moteh -
ni ki izde lo va li pred vsem toplot ne

črpal ke  za ogre va nje sani tar ne  vode
v veči ni  za zna ne ga kup ca – Len -
therm  iz Lenar ta. Vidnej ši  vzpon
je pod jet je zače lo  z odlo čit vi jo  za
pro dor  na  trg  z last no znam ko. Pro -
met pod jet ja  se  je  od  takrat  dalje
vsa ko  leto naj manj pod vo jil,  prav
tako  se  je hit ro pove če va lo  tudi šte -
vi lo zapos le nih.  Pred 10  leti  so zgra -
di li  novo delav ni co,  v kate ri  naj  bi
dela lo 12, 13 lju di,  danes pod jet je
zapo slu je 30 delav cev,  med kate ri -
mi  je veli ko viso ko stro kov no
izobra že nih. » 20  do 30 odstot kov
izde la nih toplot nih  črpalk,  plod
last ne ga zna nja  in raz vo ja, izva ža -
mo  v Avstri jo,  ki  velja  za ene ga naj -
bolj zah tev nih  trgov  za toplot no
teh ni ko.  Na  trge evrop skih  držav
direkt no  ne pro da ja mo,  naš avstrij -
ski part ner Avstri a Email  pa  trži
naše črpal ke  v  vsaj  petih drža vah
Evrop ske uni je.« Zara di gospo dar -
ske kri ze  je pod jet je  lani zabe le ži -
lo  za 15 odstot kov niž ji pri ho dek
kot  leta 2008,  ki  velja  za  leto rekor -
dov.

Z upo ko jit vi jo prev ze ma mes to
direk tor ja  v Ter mo teh ni ki Rudi jev
sin Bog dan. » Naše pod jet je  je raz -
voj no narav na vo  in  to  nas » dela«
kon ku renč ne  v druž bi  z osta li mi,  ki
toplot ne črpal ke uva ža jo  in pre pro -
da ja jo.  Moj  cilj  je vodi ti pod jet je,  ki
bo  tudi  v pri hod nje izde lo va lo učin -

ko vi te, teh no lo ško naj bolj dovr še -
ne toplot ne črpal ke  in hla dil ne sis -
te me. Raz voj  novih kom po nent  za
ome nje ne izdel ke  je  v zad njih  letih
sko ko vit. Sle di mo  mu.«  

Po načr tih  naj  bi  letos  v Ter mo-
teh ni ki izde la li pri bliž no 3000 sani -
tar nih toplot nih  črpalk, osta le izdel -
ke  pa  za zna ne kup ce, naroč ni ke.
Več je seri je pro iz va ja jo  le  za avstrij -
ske ga pro iz va jal ca boj le r jev.  Z  njim
so pod pi sa li pogod bo  o doba vi
novih  tipov sani tar nih toplot nih
črpalk  že  za letoš nje  leto.

�

Razvoj jih »dela« konkurenčne
Podjetje Termotehnika iz Orle vasi med vodilnimi izdelovalci toplotnih črpalk v Evropi – Že
dvakrat v najožjem izboru za hitro rastoče podjetje v Sloveniji

Dose da nji direk tor Ter mo-teh ni ke  Rudi Kro nov šek ( prvi  z  leve)  in  novi direk tor pod jet ja

Bog dan Kro nov šek: » Naši izdel ki  so  po teh nič nih last nos tih, učin ko vi to sti, dizaj nu  in var nos ti

povsem ena ko vred ni izdel kom pri zna nih evrop skih pro iz va jal cev.« 

»Uporaba obnovljivih virov
energije se dvakrat splača«
Tako o učinkoviti uporabi obnovljivih virov energije, ki ji pri svojem delu
posvečajo veliko pozornosti, pravi direktor energetske agencije Kssena - Polovico
sredstev za delovanje pridobijo na razpisih Evropske unije – Sončne elektrarne
postajajo realnost

Prva son čna elek trar na  na jav nih
zgrad bah  v Vele nju  bo  letos postav -
lje na  na stre hi velenj ske občin ske
hiše.  V pri pra vi  pa  je  še  kar  nekaj
pro jek tov  za posta vi tev foto vol taič -
nih elek trarn  na stre hah jav nih  stavb.

Direk tor Agen ci je Ksse na Bošt jan

Krajnc

April ska izobra že val na kon fe ren ca  o upo ra bi son čne ener gi je  je res nič no uspe la.  V dvo ra ni  Nove  so gos ti li

več  kot 200 slu ša te ljev  iz  vse drža ve.

Prostovoljno,
investicijsko,
ter rentno
pokojninsko
zavarovanje.

Pokliči 080 19 56 ali 
klikni www.sop.si.Sk
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Stane Vovk

Gra ška  gora, 1.  maja –  Po tra di -
ci ji,  kot  že vrs to  let,  so  tudi letoš nji
praz nič ni  dan, delav ski  prvi  maj,
na  našem območ ju nazna ni li god -
be ni ki  z igra njem bud ni ce  in sku -
paj  s son čno, pomlad no praz nič -
no sobo to zva bi li mno go lju di  na
prvo maj ska dru že nja. Veli ko,  po
bese dah pri re di te ljev - Območ ne
orga ni za ci je Zve ze sin di ka tov Slo -
ve ni je Vele nje -  več  kot  dva  tisoč,  se
jih  je zbra lo  na Gra ški  gori,  ki  je
že dol ga  leta pri ljublje na izlet niš -
ka  točka  tudi  in pred vsem zara di
tega,  kar  se  je doga ja lo  med dru -
go sve tov no voj no  na  njej.  V spo -
min  na pad le  se dele ga ci ja ude le -
žen cev vsa ko  leto poklo ni  s polo žit -
vi jo ven ca  k spo me ni ku Noše nje
ranjen cev.  Na  goro  so  se  na praz -
nič no sobo to  že zgo daj dopold ne
vile dol ge kolo ne: pre cej lju di  je
pri šlo  peš, neka te ri  s svo ji mi vozi -
li, dru gi  z avto bu si,  ki  jih  je orga ni -
zi ral pri re di telj.

Po vsa ko let ni nava di  so zbra ni
naj prej pril suh ni li polur ne mu kul -
tur ne mu pro gra mu.  V  pomen praz -
nič ne ga  dne  so  jih  z Zdrav lji co  in
Inter na ci o na lo pope lja li god be ni ki
pihal ne ga orke stra Pre mo gov ni ka
Vele nje,  ki  so zara di igra nja bud -
ni ce vsta li veli ko  prej  od dru gih,  in
čla ni moš ke ga pev ska zbo ra Kaj -
uh,  ki  letos sla vi 90-let ni co lju bi -
telj ske ga  petja. 

Letos  je  bila slav nost na govor ni -
ca  nova sekre tar ka Območ ne orga -
ni za ci je Zve ze sin di ka tov Slo ve ni -
je Vele nje Alen ka  Selič. Opo zo ri la
je,  da  se soci al na raz slo je nost pove -
ču je  iz dne va  v  dan,  na  eni stra ni  se

obli ku je maj hen raz red boga ta šev,
na dru gi stra ni  velik raz red soci al -
nih pod pi ran cev,  med nji ma  pa raz -
red tis tih,  ki  se  iz dne va  v  dan bori -
jo,  da  ne  bi pos ta li druž be no bre -

me. Obre gni la  se  je  tudi  v  delo vla -
de  in mene džer jev: » Prav  je,  da vla -
da postav lja  v sre diš če pri o ri tet
delo, zašči to delov nih  mest, nasta -
ja nje  novih delov nih  mest.  A  če

pome ni več ja flek si bil nost  dela
pred vsem laž je odpu šča nje delav -
cev, zmanj ša nje delav skih pra vic,
zmanj ša nje soci al ne var nos ti  in  še
več ji pre nos odgo vor nos ti  za uso -
do pod jet ja  na delav ce,  potem takš -
nih pri o ri tet  ne potre bu jemo  in  jih
noče mo.  Tukaj  se postav lja  tudi
vpra ša nje odgo vor nos ti neka te rih
mene džer jev.  Ti  so  za svo je ( ne) -
delo pra vi lo ma boga to nagra je ni,
saj  naj  bi  bili naj po memb nej ši  za
raz voj pod jet ja. Viso ke nagra de  in
pla če mene džer jev  so  se  v veli ko
pri me rih poka za le  kot neupra vi če -
ne  in  le  kot opra vi či lo tis tih,  ki  so
jih dopu šča li  v stra hu  pred  begom
mož ga nov.  Pa takš ne mož ga ne,  ki
dela jo  le  za svo jo  korist  in  svoj  žep,
ki  jim  je dol go roč no uspeš no poslo -
va nje pod jet ja  in  s  tem var na zapos -
li tev delav cev  tuja,  res potre bu je -

mo?« Opo zo ri la  je  tudi, » da  je  v
kapi ta liz mu potreb no bra ni ti svo -
je pra vi ce  dela  in  mi  jih  bomo bra -
ni li  z vse mi sred stvi.« Kon ča la  pa
ven dar le  z dobrš no  mero upa nja:
»Sploš na druž be na soli dar nost,
soci al ni dia log  med vla do, sin di ka -
ti  in delo da jal ci  ter moral na odgo -
vor nost  nas lah ko vodi ta  v bolj ši
jut ri.  Zato bodi mo opti mis ti  in ver -

je mi mo,  da  bo soci al no part ner -
stvo vzdr ža lo,  da  bomo sin di ka ti
zašči ti li dose da nje pra vi ce delav -
cev  in  jim doda li  nove  ter  da  bo
vla da delo va la  tako,  da  bomo  vsi
sku paj  bolje žive li.«

Ude le žen cem sre ča nja  je  za praz -
nik čes ti tal  tudi velenj ski  župan
Sre čko  Meh.

�
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“Svoje pravice dela bomo branili 
z vsemi sredstvi”
Tudi letos je praznični prvomajski dan veliko prebivalcev Šaleške in sosednjih dolin preživelo
na Graški gori – Kulturnemu programu je sledilo druženje, ki je zaradi lepe sončne sobote
trajalo v pozno popoldne

Povedali so
Upo ko je nec  iz Vele nja: » Že  vse  od mla dos ti  hodim  za  prvi  maj  na

Gra ško  goro.  Sedaj  sem  že upo ko je nec,  a  ni  mi vsee no,  kaj  se doga -
ja.  Vse  je naro be. Denar ja  ni, pen zi je  so maj hne  in  upam,  da  se  bo
kaj ure di lo.  Danes  pa  bom  vsaj  za  nekaj  ur poza bil  na vsa ko dnev -
ne tego be.«

Sred nje šol ka: » Tukaj  nisem  prvič.  Doma  sem  iz Dob rne  in  tudi  letos
smo  se odlo či li  za  izlet  na Gra ško  goro,  ker  je  lepo vre me  in  da  se
dru ži mo.  Čeprav  sem  še sred nje šol ka,  o pri hod nos ti  malo  že raz miš -
ljam.  Sodeč  po  tem,  kaj  se doga ja  danes,  nas mla de  ne  čaka  nič
dob re ga. Ven dar le  pa  upam,  da  se  bodo stva ri  le ure di le.«

Obis ko va lec  iz Rav en  pri Šoš ta nju: » Tukaj  sem  prvič, prejš nja  leta
pa  smo  z dru ži no  hodil  na Forh te nek, prvo maj sko zbi ra li šče Šoš -
tanj ča nov.  Imam dru ži no, rela tiv no  sem  še  mlad, ven dar  danes  po
pra vi ci pove da no  še  ne raz miš ljam  o  tem,  kaj  me  čaka  v pri hod nos -
ti,  na sta ra  leta. Kakr šno sta nje  je  danes ...  Moram  reči,  da  sem  do
neke  mere pesi mist. Tre nut no doga ja nje  v drža vi  je  zelo čud no.  Ne
vem,  ne  vem,  kaj  bo …« 

Na večer pred prvim majem so v številnih krajih, hribih in dolinah, zagoreli

Šaleške doline. Tudi v KS Škale-Hrastovec, kjer so se na Lubeli pred

prižiganjem kresa med drugim predstavila nekatera tamkajšnja društva.

Kajuhovci: 90 let ljubiteljskega petja

Sre ča nja

brez vle ke

vrvi  ni.

Mno žič no  tudi  še  na

pohod  na

Jese nja kov  hrib

Prve ga  maja  tudi  na Graški  gori  ni  brez praz nič ne ga gola ža in plesa.

Alenka Selič,

slavnostna

govornica



V obči ni Šmar tno  so raz po lo že -
nje minu lih praz nič nih  dni zazna -
mo va li  kres,  ki  ga  je  na  dan  pred 27.
apri lom pri pra vil  pri  Hiši mla dih
jav ni  zavod Mla din ski cen ter,  na
večer  pred 1.  majem  so zago re li
kre so vi pred vsem  po vaš kih skup -
nos tih. Ene ga več jih  so pri pra vi li
čla ni Šport ne ga druš tva Paš ka  vas,
pa  tudi  v vaš ki skup nos ti Pod go ra.
Pred sed nik sled nje Dami jan Ločič -
nik je pove dal,  da  so  po akci ji Očis -
ti mo Slo ve ni jo  v  enem dne vu orga -
ni zi ra li  še vsa ko let no čišče nje
nabre žin. Nabra no vejev je, les ne

odpad ke  in vejev je  iz sadov nja kov
in trav ni kov  so odpe lja li  na stan -
dard no mes to  pri silo sih,  kjer  so
že tra di ci o nal no zaku ri li  kres.
Letoš nje ga kre so va nja  se  je ude le -
ži lo pri bliž no osem de set lju di, pri -
šli  pa  so  tudi  iz dru gih  delov obči -
ne.  S pogos tit vi jo  so  se izka za le
tam kaj šnje gos po di nje,  tako  da  se
je dru že nje  v  lepem  in  toplem veče -
ru zavlek lo  pozno  v  noč.

Že vrs to  let  je  med pri ljublje ni -
mi zbi ra li šči  ob 1.  maju  v tukaj -
šnjem oko lju  gora Olj ka.  Na  več
kot 730  visok  hrib  se  je  v minu lih

letih  ob  tej pri lož nos ti –  po bese dah
pred sed ni ka Pla nin ske ga druš tva
Pol ze la Zora na Što ka -  tudi  do
3000 lju bi tel jev nara ve  in  hoje.  Kot
je oce nil,  jih  letos  naj  ne  bi  bilo
bistve no  manj. 

Po vrni tvi  domov  je  pri mar si ka -
te ri  hiši pri jet no diša lo  po spe ci a -
li te tah  z  žara. Tek ni li  so čevap či -
či, ples ka vi ce, kur je »faf le« … Pri -
jet ne uri ce dru že nja  s pri ja te lji in
znan ci  je pope stri la  tudi glas ba.

� Tp

Druženje na predvečer 1. maja na
travniku pod Belim dvorom je
bilo prijetno, začinil ga je tudi
ognjemet

Vele nje, 30. apri la –  Na pred ve čer praz ni ka  dela  so
po šte vil nih hri bih  v oko li ci Vele nja zago re li kre so vi.
Naj več ji  v  MO Vele nje  je  tudi  letos  gorel  na trav ni ku
pod  Belim dvo rom  na Gori ci,  kjer  so  se ljud je zače li
zbi ra ti  že kma lu  po 19.  uri.  Ko  je  padel  mrak,  je  na
pri zo ri šču zai gra la god ba  na piha la Pre mo gov ni ka
Vele nje, mogo čen  kres  pa  je  takrat  še  čakal  na  temo
in pri žig.  A raz po lo že nje  med ljud mi,  ki  so  na  hrib  v
pri jet no  toplem veče ru mno žič no pri ha ja li  z  vseh stra -
ni,  je  bilo  iz minu te  v minu to bolj še. 

Kre so va nje  je  tudi  letos pri pra vi la  KS Gori ca  v sode -
lo va nju  z  MO Vele nje. Fant je  iz sku pi ne Pote pu hi  so
zna li  še dvi ga ti raz po lo že nje,  saj  so doka za li,  da obvla -
da jo šte vil ne zvrs ti glas be.  V zgod njem veče ru  niso

poza bi li  na naj mlaj še,  ki  so  tudi zap le sa li  pred  odrom,
malo kas ne je  so  se  na narav nem ple siš ču vrte li  tudi
odras li. Nih če  ni  bil  ne  lačen  ne  žejen,  saj  so orga ni -
za tor ji  dobro pos kr be li  tudi  za tovrst no ponu dbo. 

Ko  je  ogenj  že zago rel  in  so ognje ni zub lji zače li
sega ti viso ko pro ti  nebu,  je mno ži co,  ki  se  je  še  kar
veča la  in veča la, nago vo ril  župan  MO Vele nje Sre čko
Meh. » Ni  res,  da  v  teh  časih  ni raz lo gov,  da  bi  se vese -
li li.  Prav  to  je raz log,  saj  bomo  v  naši obči ni aktiv no -
sti  še  naprej usmer ja li  v raz voj;  pa  naj  gre  za raz voj
ener ge ti ke,  novih delov nih  mest, med se boj nih odno -
sov.  V  želji,  da  bodo delav ci  za svo je  delo pošte no
pla ča ni.  Zato  je  prav,  da  se  danes dru ži mo  ob kre su
in  ob  tem  ne poza bi mo  na tis te,  ki  jih  ne ome nja mo
pogos to;  na sta rej še, inva li de, brez po sel ne, otro ke.
Vsi sku paj mora mo naj ti tis te stič ne  točke,  na kate rih
lah ko gra di mo svo jo pri hod nost. Gra di ti  jo mora mo
sku paj,  le  tako  bo takš na,  kot  si  jo želi mo …«.

Kre so va nje  na Gori ci  se  je zavlek lo glo bo ko  v  noč,
obis ka lo  pa  ga  je  več  kot 2  tisoč lju di. 

� bš
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Velik kres privabil množico

Prijeten zadnjeaprilski večer je veliko ljudi preživelo na travniku pod Belim dvorom.

Mogočen kres je bil povod za druženje in zabavo.

Na predvečer praznika dela je župan Srečko Meh med zbrane s svojimi besedami vlival

optimizem. 

Kresovi, pohod, pikniki …

Šoš tanj, Pri sta va, 1.  maj  - Pohodi in praznovanja
povezani s 1. majem, dokazujejo, da je praznik dela
še vedno živ in aktualen. Na Pristavi je srečanje tra-
dicionalno podkrepljeno s krajšim programom, glas-
bo in golažem že vrsto let in tudi letošnje 18. ni bilo
drugače. Pohodnike, ki so se zbrali na skupnem pri-
reditvenem prostoru, sta nagovorila predsednik KS
Ravne Jože  Sovič  in podžupan Občine Šoštanj Voj ko
Krne ža, Dra go Kot nik, predsednik TD Pristava in
gostitelj srečanja, je zbrane pozdravil najprej v svo-
jem imenu, nato pa prebral sporočilo, ki ga je zbra-
nim zaradi drugih obveznosti preko njega posredo-
val šoštanjski župan in poslanec v DZ RS Dar ko
Menih.

V govo ru  je ome nil,  da  je današ nji  čas zno va  čas,  ko
se člo vek  bori  za temelj no pra vi co,  to  je pra vi co  do

dela.  Način življe nja  je dru ga čen, tež ji, odvis ni  smo
od ukre pov drža ve, soci al ni dia log  je čeda lje slab ši.  Vse
pre več delav cev osta ja  brez  dela, štu dent je  brez denar -
ja  za štu dij, izobra žen ci  brez pri mer ne zapos lit ve,
upo ko jen ci nima jo dovo lj  za pre ži vet je,  leta upo ko jit -
ve  se odmi ka jo.

Mini mal na stan dar da člo ve ko vih pra vic: ose mur ni
delav nik  in pra vi ca  do počit ka,  sta  bila postav lje na
pred  več  kot  sto  leti.  Ali  ju  še ima mo? Veli ko delav cev
prav goto vo  ne!«

Kljub zave da nju  prej naš te tih dej stev  pa  je vla da lo  na
Pri sta vi spro šče no vzdu šje  in pri ja telj sko dru že nje.

Orga ni za tor ji oce nju je jo,  da  se je pri re dit ve ude le ži -
lo oko li 700 lju di. 
�Miloj ka Komprej, foto: Tina Videmšek

Ob prazniku dela o delu

Letoš nji 1.  maj  na  gori Olj ki



Jutri zvečer še zadnja
predstava uspešnega
muzikala v tej sezoni,
že septembra nove
ponovitve

Vele nje, 7.  maja - 19. feb ru ar ja
letos  je muzi kal Čarov nik  iz  Oza
doži vel pre mi e ro  na  odru velenj -
ske ga  doma kul tu re.  To  bo zago to -
vo  dan,  ki  si  ga  bodo  v Fes ti va lu
Vele nje zapo mni li  še dol go,  saj  gre
za naj več jo last no pro duk ci jo,  ki
so  jo ustva ri li sku paj  z Glas be no
šolo Vele nje  in Šol skim cen trom
Vele nje.  V  njej bles ti jo mla di pev -
ci  in igral ci, sprem lja jo  jih nadar je -
ni mla di glas be ni ki. Muzi kal nav -
du šu je  vse  od  prve upri zo rit ve,  do
danes  pa  so  ga pono vi li  že 11- krat.
In  to ved no  v pol ni dvo ra ni  kul tu -
rnega doma,  ki spre jme  nekaj  več
kot 300 obis ko val cev  na pred sta -
vo. Jut ri  ob 19.  uri  bodo muzi kal
upri zo ri li  še zad njič  v  tej sezo ni,
pred sta va  pa  bo  za  izven.

Direk to ri ca Fes ti va la Vele nje Bar -
ba ra Pokor ny nam  je pove da la: » Na
to,  da  je muzi kal  doslej doži vel  že
11 pono vi tev, zad njo vče raj dopold -
ne,  smo res nič no ponos ni.  Ob pre -
mi e ri  smo  si posta vi li rea len  plan,
da  bi  ga pono vi li  vsaj  še pet krat.
In  že  s  tem  bi  bili  zelo zado volj ni.
Ker  pa  smo  se  v Fes ti va lu Vele nje
res nič no potru di li,  smo uspe li pred -
sta vo pro da ti  kar  nekaj oko liš kim
osnov nim  in sred njim  šolam,  pa
tudi  za  izven  je  bila ved no raz pro -
da na. Ver ja mem,  da  bo  tudi jut riš -

nja zad nja pred sta va  v  tej sezo ni
raz pro da na.«

Ima jo  pa  v fes ti va lu Vele nje  že
real ne načr te,  da Čarov ni ka  iz  Oza
zač ne jo  spet upri zar ja ti jese ni. » V
času  pred Piki nim fes ti va lom,  torej

v sep tem bru,  bi  radi pri pra vi li  še
nekaj pono vi tev, želi mo  pa  si  tudi,
da  bi  bila pred sta va  del pro duk ci -
je Piki ne ga fes ti va la. Uspeš no se
dogo var ja mo  tudi za gos to va nja;
muzi kal  bomo  v okvi ru abon ma ja

odigra li  v Žal cu,  še ved no  pa  se  za
gosto va nje dogo var ja mo  z Mari bo -
rom,« doda ja sogo vor ni ca.

In kak šni  so naj po gos tej ši odzi vi
publi ke  po ogle du velenj ske ga
muzi ka la? »Odzi vi  nas ved no zno -
va pre se ne ti jo. Nava je ni  smo  že,
da  nas poh va li jo, vča sih  se  nam
zdi,  da  so poh va le  že pre ti ra ne. Naj -
bolj zani mi vo  je,  da pred sta vo  zelo
dobro spre je ma jo  tako učen ci dru -
ge tri a de osnov nih  šol  kot sred nje -
šol ci.  To  se  mi  zdi naj več ja vred -
nost  te pred sta ve,  saj  smo očit no
uspe li nare di ti uni ver zal no pred -
sta vo.  Všeč  jim  je veli ko šte vi lo nas -
to pa jo čih,  vse oča ra  glas glav ne
igral ke  in pev ke Man ce Dre mel.
Poh va li jo  tudi kos tu mo gra fi jo  in
mul ti me dij sko pro jek ci jo,  ki  v
nekem tre nut ku zača ra dvo ra no  in
gle dal ce res nič no pre se li  na dru go
stran mav ri ce.«

� bš 
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Kje je gora
jurišev nove
generacije
Aleš Ojsteršek 

V hit rem dnev nem rit mu  od  časa  do  časa trči mo  ob vpra ša nje  o
sme ri delo va nja.  Smo  na pra vi  poti? Nara šča nje uprav ljav skih
znanj  v druž bi  je povzro či lo,  da  so pre ver ja nja  o sme reh raz vo ja
pri sot na  že  v star tu,  torej  na idej ni rav ni. Takš na pre ver ja nja  so tis -
ta,  za kate ra zago to vo  vemo,  da  so opra vi la  pot, tla ko va no  z dob ri -
mi name ni.  No, zgo do vi na  nas pod uči,  da  je korist no nare di ti vča -
sih  korak  nazaj,  da  bi opra vi li  dva  naprej. Na začet ku  sta mož ni
torej  dve  poti,  naprej  in  nazaj  - zna ni pogo ji  za dol go traj ne raz pra -
ve  o pri mer nos ti  prve  ali dru ge  in naj po gos tej ši izgo vor  in raz log  za
sta nje cap lja nja  na mes tu. Uprav ljav ska zna nja  torej  niso konč na
reši tev, nji ho vi pro duk ti  - stra teš ki raz voj ni načr ti  tudi  ne;  in  kaj
osta ne? 

Znan  je  rek  iz rajn ke Jugos la vi je,  da  ima  ta  šest repub lik,  dve avto -
nom ni pokra ji ni  in Vele nje. Mes to  je  v pre te klos ti pre mo glo posa -
mez ni ke,  ki  so  ob  bok veljav nih raz voj nim načr tom, pet let kam,
posta vi li  še svo je ga,  kar  je  v prak si pome ni lo pri mer jal no  več bul -
do žer ske poli ti ke  in vse ga,  kar  ob  bok takš ni poli ti ki  sodi. Moder ni
čas takš ne jav ne poli ti ke  ne pod pi ra  več,  čeprav, opa zu joč pal me  v
lon čni cah, pone kod  še  ni  povsem opu šče na. 

Smer delo va nja  je  danes nedvo mno veli ko  bolj ute me lje na  na
nače lo lega li te te, spre je ti načr ti pos ta ne jo osno va  za  vse  in edi na
pot  za ures ni če va nje,  vsaj  za finan ci ra nje.  Tako  se  mi  je zde lo,
dokler  se  ni  v mes tu spo ti la  prva pro sto volj na delov na bri ga da  in
se  v  novem Suhor ju  ne zbi ra jed ro  nove pro sto volj ne divi zi je.

Na hit ro povze to domne vam,  da  je spre gle da ni man ko veči ne stra -
teš kih raz voj nih načr tov  v  tem,  da  ne upo šte va vidi ka pro sto volj stva
in feno me nov bri gad  kot raz voj ne ga  vira. Dob re prak se  na  tem
področ ju pre po zna vam  v rešit vah  t.  i. soci al ne ga pod jet niš tva  ali
soci al ne eko no mi je.  Zdi  se,  kot  da  je Vele nje ide al no oko lje  teh
mode lov.  Ta sek tor  v raz vi tej ših oko ljih zago tav lja  tudi  do 10
odstot kov delov nih  mest  na celot nem  trgu  dela,  kako  torej,  da  ga
ne zasle di mo  v svo jih stra te gi jah? 

Gre  za pomanj klji vost,  ki  je  na sre čo  te sor te,  da  že  živi res nič no
življe nje,  ne  pa  tudi  že papir na te ga.  Gre  za pre pad,  ki  ga držav lja -
ni vidi mo  kot odtu je nost drža ve  od posa mez ni ka  in  gre  za tis ti pre -
pad, pre ko kate re ga  si poli ti ke tru di jo zgra di ti mos to ve. Dej stvo,  da
se išče jo mos to vi, impli cit no naka zu je  na pri zna va nje »dru ge ga
bre ga«,  na deže lo  Nije  in dru ge podob ne. Občas no kak šna kor po -
ra ci ja pre pad pre pro sto pre sko či  in  si izbe re svo je talen te, drža ve  in
lokal ne skup nos ti  se pre sko kov lote va jo red ke je,  raje  pa niko li.
Koga  bi  danes naš li  na  tej stra ni bre ga? Zago to vo pro sto volj ce,
juriš ni ke  in gra di te lje, mla de raz is ko val ce, uto pis te, kul tur ni ke  in
bul do že ris te,  od lju bez ni pija ne pev ce, filan tro pe, lite ra te, poli glo te,
lepot ce  vseh  vrst …  in  vsi  bi pri ča ko va li  isto – želi jo vede ti,  kje  se
pri ča ku je nji hov pri spe vek, želi jo pre bra ti kak šne  so nji ho ve pris toj -
nos ti  in odgo vor nos ti,  o  tem  se želi jo pogo var ja ti, želi jo korekt ne
povrat ne infor ma ci je  o uspeš nos ti, želi jo poh va le  in pri zna nja,  kot
rez ul tat dob re ga  dela  si želi jo dodat ne pris toj nos ti, želi jo  biti vklju -
če ni  v pro ce se odlo ča nja,  pri  delu  so zaže le ni nefor mal ni odno si  in
humor, pri ča ku je jo gib ljiv delov ni  čas  in  ne pri ča kuj te,  da  bodo
lojal ni  oni,  če  tega  ne bos te izka za li  prej  sami.

Če  si  torej napred ka  zares želi mo, pred la gam,  da svo je obsto je če
stra te gi je,  za kate re  vemo,  da  so  alfa  in ome ga ure je ne ga sve ta,
dodob ra pre vet ri mo  ter  vanje naj prej vgra di mo vidi ke  dežel  Nije  in
ipsi lon podob nih. Pred la gam,  da  se  to nare di pro sto volj no.

�

Čarovnik iz Oza bo čaral do konca leta

Doslej je muzikal, v katerem blestijo mladi igralci, pevci in glasbeniki, videlo že več kot 3300

ljudi.

Vele nje, 8.  maja -  Pred dob rim  letom  dni  je
Šaleš ki aka dem ski pev ski  zbor,  ki  ga  vodi Dani -
ca Pireč nik,  z osvo jit vi jo veli ke nagra de Var ne
dose gel  svoj naj več ji  uspeh  v svo jem enaj stlet -
nem delo va nju.  S  to zma go  si  je zago to vil sode -
lo va nje  na letoš njem tek mo va nju  za veli ko nagra -
do Evro pe,  ki  bo  letos  v Bol ga ri ji. Lan sko  leto
je  bilo  za slo ven sko zbo rov stvo izjem no uspeš -
no.  Poleg Šaleš ke ga  APZ,  ki  je zma gal  v Var ni,
so  na  petih veli kih med na rod nih tek mo va njih
zbo rov ske ga zdru že nja  veli ko nagra do osvo ji li
kar tri je slo ven ski zbo ri.  Kaj take ga  se  v zgo -
do vi ni  tega tek mo va nja  še  ni pri pe ti lo. Komor -

ni  zbor  Ave  je zma gal  na doma čem med na rod -
nem zbo rov skem tek mo va njem  v Mari bo ru,  v
ita li jan skem Arez zu moš ki  zbor Vokal na aka de -
mi ja Ljub lja na, Šaleš ki aka dem ski pev ski  zbor
pa,  kot  že reče no,  v Var ni.

Letoš nji doma či zaklju ček sezo ne  bodo pev -
ci pri pra vi li  kar  v doma čem mes tu  z nekak šno
gene ral ko  na  to veli ko tek mo va nje.  V sobo to, 8.
maja,  se  bodo  v  domu kul tu re Vele nje  ob 19.30
sre ča li  na skup nem kon cer tu  vsi tri je sode lu jo -
či zbo ri  iz Slo ve ni je,  kar  je  obet  za izje men glas -
be ni dogo dek  v mes tu. Kon cert  dveh meša nih
in ene ga moš ke ga zbo ra  v Vele nju,  ki  se  bodo

z zma go val ni ma japon skim  in latvij skim zbo rom
v Bol ga ri ji pote go va li  za  eno naj emi nent nej ših
zbo rov skih  nagrad,  bo nji ho va zad nja gene ral -
ka  pred  tem tek mo va njem. Kon cert  so poi me -
no va li 3 žele za  v  ognju. Tri je slo ven ski zbo ri  in
med nji mi  tudi doma či  se  bodo pote go va li  za
veliko nagra do Evrope,  ki  so  jo  doslej osvo ji li
le red ki pev ski sesta vi,  med slo ven ski mi  kar
dvakrat Aka dem ski pev ski  zbor  Toneta Tom -
šiča iz Ljub lja ne.  Enkrat  tudi  z zbo ro vod jem
Sto ja nom Kure tom,  ki  bo tokrat sode lo val  na
tek mo va nju  z moš kim zbo rom  VAL.  Ker  je tret -
ji ude le že nec kon cer ta  v Vele nju  eden naj us -
peš nej ših zbo rov zad njih  dveh deset le tij  v Slo -
ve ni ji  zbor  Ave  z zbo ro vod jem Andra žem Haupt -
ma nom,  se  v Vele nju obe ta obis ka vre den kon -
cert.

Pev ci Šaleš ke ga aka dem ske ga pev ske ga zbo -
ra  bodo odpo to va li  na tek mo va nje  za veli ko
nagra do Evro pe 2010 sre di pri hod nje ga ted na,
v sobo to, 15.  maja,  pa  jih  v zna ni dvo ra ni  v Var -
ni  čaka najpomembnejši tek mo val ni nas top.

�Mat jaž  Šalej

Šaleš ki aka dem ski pev ski  zbor Vele nje 

Tri žele za  v  ognju
Kon cert Šaleš ke ga  APZ  z izjem ni ma gos tu jo či ma zbo ro ma
pred odho dom  na Veli ko nagra do Evro pe 2010
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Zmrdo va li  smo  se  ob letoš njih
prvo maj skih praz ni kih,  ki  so
»pad li«  na sobo to  in nede ljo.  A
smo  jih pre ži ve li.  Vsak  po svo je.
Ured nik časo pi sa Sta ne  Vovk
seve da  na Gra ški  gori,  gori juri -
šev,  kjer  je pos kr bel,  da  so ljud -
je vede li,  kaj  se doga ja  in  kdo
skrbi  za  kaj. Novi nar ki Boja ni
Špe gel ni  bilo  zato,  da  bi  si praz -
nič ni  dan »pope stri la«  z ude lež -
bo  na kak šnem sre ča nju,  ker  je
že  večer  pred praz ni kom »služ be -
no kre so va la«  na Gori ci. Gle de
na  to,  da novi nar ka Mile na Krs -
tič Pla ninc ni  nič govo ri la  o kak -

šni prvo maj ski« desti na ci ji,
domne va mo,  da  je  ta  čas name -
ni la pozor nost pri pra vam  na
dopust,  ki  pa  se  je minu lo sobo -
to kon čal  za direk tor ja Bori sa in
odgo vor no ured ni co  Miro Zako -
šek. Veli ko krat,  če  ne vsa ko krat,
ko  se vrne ta  s kak šne ga pote pa -
nja, meni ta,  da  je  doma naj lep še.
Dopus to va la  je (pred vsem  na
doma čem naslo vu)  tudi vod ja
pro pa gan de  Nina  Jug. Osta la
dva pro pa gan dis ta Jure Berič nik
in Ber nar da Mat ko pa  sta  si
minu li  teden raz de li la obvez nos -
ti.  Za  nekaj  dni  so  se »zne bi li«

služ be nih obvez nos ti  tudi taj ni -
ca Nad ja Blat nik, raču no vod ki -
nja Suza na Gor šek  in obli ko val -
ka Janja Košu ta Špe gel. 

Sicer  pa  se  ta  mesec obe ta veli -
ko dogod kov,  sploh  ob viken dih.
Med več ji mi 20. Dne vi mla dih
in kul tu re, tra di ci o nal no lite rar -
no sre ča nje Liri kon fest, sre ča nje
čebe la r jev Slo ve ni je.  O  vseh  vas
bomo spro ti obve šča li,  zato  le
vze mi te  ob četrt kih  v  roke  Naš
čas  in pri sluh ni te odda jam  na
valo vih Radi a Vele nje.

� tp 

Sla be napo ve di  za
naše pred stav ni ke

Če  gre ver je ti stav ni cam,  se  tudi
letoš njim slo ven skim pred stav ni -
kom  na Evro son gu, ansam blu
Roka Žlin dre  in sku pi ni Kala ma ri,

ne  piše  prav  dobro.  Po napo ve dih
stav nic  naj  bi  namreč kon ča li  na
prav zad njem mes tu. Pre cej  bolje
kaže  našim juž nim sose dom, sku -
pi ni Femin nem,  ki  j napo ve du je jo
uvrs ti tev  med  deset naj bolj ših.  Na
stav ni cah  sicer naj bo lje  kaže nem -
ški pred stav ni ci  Leni Mey er-Lan -
drut,  ki  s sklad bo Satel li te  velja  za
naj več jo favo ri ti njo  za zma go.
Takoj  za  njo  s sklad bo  Drip  Drop
sle di pri kup na Azar bej džan ka Safu -
ra,  na tret jem mes tu stav nic  pa  je
izra el ski pred stav nik  Harel  Skaat  s
sklad bo  Milim. Takš ne  so napo ve -
di,  za pra ve rez ul ta te  pa  bo tre ba
poča ka ti  do fina la Evro son ga,  ki
bo pote kal  konec mese ca  v  Oslu.

Miley Cyr us
napo ve du je tret ji
album

Naj stniš ka zvez da tele vi zij ske seri -
je Han nah Mon ta na  in film ska
igral ka  Miley Cyr us napo ve du je
izid svo je ga tret je ga albu ma,  ki  pa
naj  bi  bil pre cej dru ga čen  od dose -

da njih.  Hči zna ne ga coun try pev ca
Bil ly  Ray Cyr u sa  je  doslej pro da la
15 mili jo nov izvo dov svo jih  dveh
albu mov  Meet  Miley Cyr us  in Bre -
a kout  in  se  z  nekaj uspeš ni ca mi
uvrs ti la  na  vrh glas be nih les tvic.
Novi  album  bo  nosil  naslov  Can’t

Be  Tamed,  izšel  pa  bo 22.
juni ja.  Še  pred  tem  bo  izšel
sin gl  z  istim naslo vom,  ki
bo napo ve dal  izid albu ma.
Še  ne 18-let na  Miley  naj  bi
ob izi du albu ma pre se ne ti -
la  tudi  z  novo podo bo  in  se
dokonč no zne bi la imid ža
naj stniš ke zvezd ni ce. Pre -
se ne tlji va  pa  je nje na izja va,
da name ra va  po izi du  tega
albu ma opus ti ti glas be no
kari e ro  in  se posve ti ti
izključ no igra nju.

Dokonč no slo vo
Sim ply  Red

Bri tan ska sku pi na Sim ply  Red,
ki  je gos to va la  tudi  v Ljub lja ni,  se
po 25  letih dokonč no poslav lja.  In
to  v veli kem slo gu  -  s sve tov no tur -
ne jo. Sim ply  Red  so  od  leta 1985
do  danes nas to pi li  na  več  kot 1.100

kon cer tih,  pri  čemer  jih  je vide lo  in
sli ša lo  več  kot 11 mili jo nov obo že -
val cev.  Samo  na zad nji tur ne ji Gre -
a test  Hits Tou r  jih  je sli ša lo sko raj
mili jon lju di  po  vsem sve tu. Bri tan -
ski  soul  band  je  v  četrt sto let ja obja -
vil  deset stu dij skih albu mov  in  pet
kom pi la cij,  ki  so  jih sku paj pro da -
li  v  več  kot 50 mili jo nih pri mer kov.
Zaščit ni  znak sku pi ne  je rde če la si
kuš tra vec  Mick Huck nall,  ki  se  bo
po raz pa du sku pi ne  v celo ti posve -
til samo stoj ni kari e ri.  To  je prav -
za prav  že  začel,  saj  je  že  leta 2008
izšel nje gov  solo prve nec Tri bu te
To Bob by.

Bre go vi ću pres tiž na
nagra da

Goran Bre go vić  je dobit nik
nagra de  za naj bolj še ga izva jal ca

sve tov ne glas be (Wor ld  Music)  po
izbo ru pres tiž ne lon don ske revi je
Son gli nes. Ome nje ne nagra de  za
leto 2010  so pode li li  v šti rih kate -
go ri jah,  pri izbo ru nagra jen cev  pa
so sode lo va li  tudi bral ci revi je.
Poleg Bre go vi ća,  ki  je nagra do
dobil  za  album Alko hol,  je  bila
nagra je na  še naj bolj ša sku pi na  Staff
Ben da Bili li, pode lje ni  pa  sta  bili
še nagra di  za sode lo va nje  v mul ti -
kul tur ni glas bi  in  za naj bolj šo debi -
tant ko ozi ro ma debi tan ta. Sku paj
je  bilo nomi ni ra nih šes tnajst izva -
jal cev.

Make don ski tru ba či
ob otvo rit vi  DMK

Ob otvo rit vi letoš nje ga jubi lej ne -
ga,  že 20. fes ti va la Dne vi mla dih
in kul tu re,  bo  v orga ni za ci ji Šaleš -
ke ga štu dent ske ga klu ba  v sobo to,
8.  maja  ob 20.  uri,  v atri ju Velenj -
ske ga gra du nas to pi la make don ska
tru baš ka zase dba  Gypsy Mam bo
Koča ni Orke star.

Devetč lan ska sku pi na  je nasta la
pred pet naj sti mi  leti  v make don -
skem mes tu Koča ni,  ki slo vi  po
odlič nih tru baš kih sku pi nah. Nje -
ni čla ni pri ha ja jo  iz rom skih dru -
žin  z dol go glas be no tra di ci jo. Uni -
kat nost orke stra ozna ču je izvrst no
nad gra je va nje pihal ne  in tro bil ne
sek ci je  z rit mič no tol kal no sek ci -
jo.  V raz no li kem reper to ar ju sku -
pi ne  poleg last nih  skladb naj de -
mo  tudi zim ze le ne melo di je  ter
rom ske  in bal kan ske tra di ci o nal ne
pes mi,  ki občin stva  na nji ho vih
kon cer tih niko li  ne pus ti jo rav no -
duš ne ga.

PESEM TEDNA NA RADIU VELENJE
Izbor poteka vsako soboto ob 9.35 uri. Zmagovalno skladbo pa lahko
slišite v programu Radia Velenje dvakrat dnevno: po poročilih ob 9.30 in
po poročilih ob 18.30. 

1. KESHA - Your Love Is My Drug
2. PROFESSOR GREEN - I Need You Tonight
3. GOTAN PROJECT - La Gloria

Kesha je 23-letna ameriška pop pevka in avtorica, ki je nase opozorila
lani z uspešnico Tok Tok. V začetku
letošnjega leta je izdala debitantski album z naslovom Animal, ki se je
takoj povzpel na vrh ameriške lestvice najbolje prodajanih albumov.
Poleg že omenjene skladbe Tok Tok z albuma prihajata še dva singla,
skladba Blah Blah Blah in trenutno aktualni single Your Love Is My
Drug, pesem, ki ste jo ta teden izbrali za pesem tedna na Radiu Velenje.

G l a s b e n e  n o v i č k e

NEVEM BER1
Je  nova pet član ska sku pi na
glas nih nav du šen cev, vpe tih
med Trbov lje, Ljub lja no,  Koper
in Gro su plje,  ki  na sce no pri ha -
ja  s sin glom  in albu mom. Sin -
gle  nosi  naslov  Halo,  album  pa
bo  v elek tron ski obli ki dosto -
pen pre ko nji ho ve splet ne stra -
ni  ta  mesec.

LAN GA  IN ZREŠ KA
POMLAD
Sku pi na Lan ga  in ansam bel
Zreš ka  pomlad sku paj pri prav -
lja ta sklad bo  z aktu al nim
naslo vom Rece si ja. Sode lo va -
nje  daje slu ti ti,  da  bo sklad ba
pope stri la letoš njo  pomlad  z
zani mi vim glas be nim sti lom,
edin stve no zmes jo cigan ske  in
narod no za bav ne glas be.

ZORAN PRE DIN
Pri zna ni slo ven ski  avtor  in
pevec  Zoran Pre din pri hod
toplih pomla dan skih  dni zazna -
mu je  z obja vo nove ga sin gla.
Sklad bo,  ki  jo  že lah ko sli ši mo
na doma čih radij skih pos ta jah
je naslo vil  Naša Bar bi ka.

TIDE
Nji hov tret ji  album Rege ne ra ti -
on  je  ta  mesec  izšel  v deve tih
drža vah.  To  so Nem či ja, Avstri -
ja, Angli ja, Bel gi ja, Luk sem -
burg, Nor veš ka, Šved ska, Dan -
ska  in Nizo zem ska. Hkra ti  so
doma pred sta vi li vide os pot  za
tret ji sin gle  To  Be  Your  Lover,
ki  so  ga pos ne li  na kon cer tu  v
Ljub lja ni.

MELOD ROM
Po albu mu  The Gui de  se  na
sce no vra ča jo  s svo jim tret jim
albu mom  Vse,  kar  si pus ti la
leža ti  na  tleh. Dese tim  novim
sklad bam  v slo ven skem jezi ku
so doda li  še angleš ko,  pri kate -
ri  se  jim  je pri dru žil  Chris Eck -
man.  Prvi sin gl,  ki napo ve du je
pri ha ja jo či  album,  je sklad ba
Vsi  smo  kdaj  še nek do  drug. 

Dogod kov  v  maju  ne  bo
manj ka lo

LES TVI CA DDOOMMAAČČEE  GGLLAASSBBEE
Vsako nedeljo ob 17.30 na Radiu Velenje in vsak četrtek
v tedniku Naš čas.

1. Domen Kumer s prijatelji - Nekoč bom jaz tvoj angel 
2. Zaka pa ne - Pridi nazaj 
3. Veseli Svatje - Ljubim ženo poročeno 
4. Gianni Rijavec in Zidaniški kvintet - Adijo Špela 
5. Novi spomini - Fičfirič 
6. Ansambel Lisjaki - Daleč je dom 
7. Ansambel Vihar - Še čakam te 
8. Štajerski Baroni - Pesem o ljubezni 
9. Ansambel Donačka - Vem, da nisem sama 
10. Pajdaši - Drobna laž 

…  več  na:  www.radi o ve le nje. com



Zapoznela
čestitka
Vsem brez po sel nim
čes ti ta  za praz nik  dela
–  zavod  za zapo slo va -
nje. Čes tit ka  je priš la  z
zamu do,  saj  tudi  delo
pri  njih naj de jo ljud je
z zamu do.  Če  ga
sploh.

Kresovi
Za praz nik  dela  je  po
Slo ve ni ji zago re lo veli -
ko kre sov. Mno gi  od
teh  so  bili  vidni  daleč
nao ko li. Mno gi pra vi -
jo,  da  so  bolj nevar ni
tis ti,  ki tli jo  in  jih dol -
go  ni opa zi ti.  To  ne
velja  le  za kre so ve.

O pokojninah
Zani mi vo  je,  da  so  ob
letoš njem praz ni ku
dela urad ni govor ci  in
ude le žen ci naj več
govo ri li  o pokoj ni nah.

Prostovoljstvo
Ob dne vu pro sto volj -
stva  so pone kod pri -
pra vi li  tudi poseb ne
fes ti va le pro sto volj stva.
Pone kod  kot pod kre pi -
tev  še ved no res nič ne
tovrst ne dejav nos ti.
Pone kod  le zara di fes -
ti va la.

Nevarni psi
Zad nji  čas  vse  bolj
opo zar ja mo  na nevar -
ne  pse.  Pa pozab lja mo,
da  so pogos to ljud je
bolj nevar ni. Mno gi  že
s  samim »laja njem«
moč no gri ze jo.

Oživljanje
podzemlja
Malo čud no  se sli ši,
da  si  celo velenj ska
obči na  želi  še več je
oži vit ve velenj ske ga
pod zem lja.  Na sre čo
mis li  le oži vi ti pod -
zem ne loka le.

Še gori
Gore nje » gori«  že  šest
deset le tij. Pred vsem
zapos le ni upa jo,  da  še
ne  bo ugas ni lo.

RASR ali RRA
V neka te rih obči nah
so  dokaj kri tič ni  do
usta nav lja nja RAS R –
Raz voj ne agen ci je
Savinj ske regi je.  Pa  ne
zara di »nezve ne če ga«
ime na.

Premalo in
preveč
Že dol go poslu ša mo
tar na nje,  da  se  pri  nas
roje va pre ma lo  otrok.
Čud no  ob  tem  je,  da
naši vrt ci poka jo  po
šivih.
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� Jože Sredenšek s
svojim ansamblom že
več kot deset let skrbi
za veselje in zabavo
na prvomajskem
srečanju na Graški
gori. 
»Izhajamo iz Šaleške
doline in spodobi se,
da vsako leto
pomagamo združevati
dobro voljo in vse
ostalo. Ker je to
praznik dela, mi
vedno rečemo:
Delajte, ampak
previdno. Treba pa je
tudi piti, jesti, plesati
in uživati praznik in
njegove sadove …« 
Jože in njegovi člani

pa letos
uživajo svoje
sadove.
Ansambel
praznuje
srebrni jubilej.

Vul kan ska  ura
Švi car ski pro iz va ja lec luk su znih

ur  je izde lal moj stro vi no,  ki  bo  na
res pose ben  način zaznamovala
ene ga naj bolj kata stro fal nih dogod -
kov letoš nje ga  leta:  izbruh vul ka -
na Ejyaf jal la jö kull. Pod jet je
Romain Jero me  je  tudi  sicer zna no
po svo jih uni kat nih  urah,  ki  jim
doda ja jo nena vad ne mate ri a le.  V
pre te klos ti  so  iz žele za potop lje ne
pot niš ke veli kan ke Tit anik izde la -
li  uro Tit anic-DNA.  Model Moon -

dust-DNA  pa  ima  v ohiš ju vgra jen
čis to pra vi  prah  iz  lune,  ki  so  ga
pri nes li astro nav ti  prve misi je  na
luno. Nji ho va naj no vej ša kre a ci ja
že  buri duho ve,  saj veli ko lju di
meni,  da  je neokus no izde la ti
nekaj,  kar  tako spo mi nja  na poten -
ci al no kata stro fo. Izde la li  so
namreč  uro,  ki vse bu je  prah  in
drob ce kam nin  iz island ske ga vul -
ka na,  po kate rem  ima  ura  tudi  ime.

Lju be zen  med  zebro
in poni jem

V  nekem cir ku su  sta  se zalju bi la
zeb ra  in šet land ski  poni, nju na sre -
ča,  ki  je tra ja la  kar  osem  let,  pa  je
bila kro na na  z naj več jo sre čo.
Dobi la  sta potom ca: zeb ro i da.

Torej: zeb ro id  je žival ska vrs ta,  ki
nasta ne,  ko  se zeb ra spa ri  s  konjem,
poni jem  ali  oslom.  Tako  se  je  torej
zgo di lo  tudi  tokrat,  ko  sta  se stras -
tem pre da la zeb ra Keni a  in šet land -
ski  poni Prin zi. Avgus ta 2008  je
nju na lju be zen obro di la sado ve  in
luč sve ta  je zagle dal  mali kri ža nec
Jam bo. Pris rčni kopit lja ček  je rja -
ve bar ve,  po tele su  se  mu vle če jo
tem ne pro ge, gri va  pa  mu sto ji
pokon ci.  Pred krat kim  pa  je zeb -
ro id  dobil  nov  dom, pre se li li  so  ga
namreč  v nem ški cir kus  Probst.  A
mal čka  s pleč no viši no 1,2  m  še  ne

bos te vide li  v are ni,  saj  je pre mlad
in  se  mora  vseh cir kuš kih vra go lij
šele nau či ti.

Poto va nje sko zi
čas?

Če  se  tudi  vi spra šu je te,  ali  je
poto va nje sko zi  čas mogo če,  vas
bo goto vo zani ma la foto gra fi ja,  ki
je  bila pos ne ta  leta 1941  in  visi v
muze ju  v Kana di.  Na  njej  je
namreč  med mno ži co rado ved ne -
žev  moč opa zi ti moš ke ga,  ki zgle -

da  tako,  kot  bi  ušel  iz današ nje ga
časa. Moš ki,  ki  ga  je foto graf ove -
ko ve čil  med otvo rit vi jo mos tu,  ima
na  sebi oča la,  v  rokah  pa  drži navi -
dez mode ren foto a pa rat –  tako oča -
la  kot foto a pa rat  pa  sta  za tis te  čase
pre cej čudaš ka,  saj  so vide ti pre -
več sodob na.  Tudi nje go va obla či -
la  so pre cej nena vad na  za tis ti  čas.
Prav oča la, oble ke  in foto a pa rat  pa
naj  bi doka zo va li,  da  gre  za moš ke -
ga,  ki  je  v 40.  leta prejš nje ga sto -
let ja pri po to val  iz današ nje ga  časa.
Šte vil ni  so mne nja,  da  naj  bi  šlo  za
foto mon ta žo,  toda dej stvo,  da  je
foto gra fi ja  ves  čas vise la  v muze -
ju, potr ju je,  da  v  tem pri me ru  ne
gre  za foto mon ta žo.  Da  ne  gre  za
obde la no foto gra fi jo,  so potr di li
tudi znan stve ni ki.

Vino  iz  pipe
Če bos te  kot  turist  v Lon do nu

obis ka li pala čo Hamp ton  Court,
to  ne  bo nobe na teža va,  si lah ko
zaže li te,  da  iz  pipe names to  vode
pri te če  vino.  Samo pri slo ni te  vrček
in odpre te pipi co.  Tam,  kjer  se  je
pred  nekaj sto let ji zaba -
val raz vpi ti angleš ki
kralj Hen rik VII I.  iz
dinas ti je Tudor jev,  so
namreč slav nost no
odkri li repli ko fon ta ne,
ki  je  takrat napa ja la kro -
na ne gla ve. Sta tis ti,
oble če ni  v kos tu me  iz 16. sto let ja,
so obkro ži li fon ta no,  ki  so  jo moj -
stri izde la la li natanč no  po mode lu
fon ta ne  iz tis te ga  časa,  ki  so  ga naš -
li  med arhe o loš ki mi izko pa va nji
okrog  pred dve ma leto ma  in viso -
ko dvig ni li pol ne vrč ke. Ena ko
bodo lah ko  ob kon cih ted na  in

praz ni kih sto ri li  tudi  vsi obis ko val -
ci pala če Hamp ton  Court,  saj  bo
takrat  iz  pipic tek lo  vino.  Tako rde -
če  kot  belo. 

Miši  na poli cis to vi
mizi

Eki pa  za dera ti za ci jo  je dobi la
poziv,  naj očis ti pro sto re  v Lam -
bet hu  na  jugu Lon do na,  ki  jih upo -
rab lja jo stro kov nja ki  za orož je  in
teh no lo gi jo  pri Scot land Yar du.  V

obraz lo žit vi  je pisa lo,  da  so pisar -
ne pol ne  miši.  A nih če  ni pri ča ko -
val,  da  bodo  na delov ni  mizi ene -
ga  od malo mar nih poli cis tov naš -
li  celo dru ži ni co glo dav cev,  ki  se
je skri va la  pod papir ji.  Eden  od

delav cev,  ki  so pos kr be -
li  za dezin fek ci jo pos ta -
je,  je  dejal: » Na neka te -
rih delov nih  mizah  je  bil
tolik šen  nered,  da  zares
ne  vem,  kako  so lah ko
poli cis ti  sploh oprav lja -
li svo je  delo. Naš li  smo

tudi pre cej miš jih iztreb kov.«  Po
kon ča ni dera ti za ci ji  je Scot land
Yard obves til zapos le ne,  da mora -
jo  odslej  vsak  dan  po kon ča ni služ -
bi počis ti ti svo je delov no mes to.
Poli ci ja  v Lam bet hu  je  samo  lani  za
dera ti za ci jo  in dezin fek ci jo pro sto -
rov pora bi la  več  kot 35  tisoč  evrov.

� Zakonca Hohkraut sta velika ljubitelja umetnosti in
očitno tudi plesa. Čvek ne ve, kje sta se naučila spretno
izvedenih plesnih korakov, morda na tretji univerzi, kjer
sta oba zelo aktivna študenta. Zagotovo pa sta bila na
Graški gori dokaz, da se plesna kultura dviguje tudi v
Šaleški dolini.

� Četudi ne vemo, kdo sta nostalgika, ki sta na Graško goro prišla z
zgovornima majicama, nam je bil pogled nanju všeč. Nenazadnje bi se v
torek, 4. maja, spomnili Titove smrti. Morda pa sta želela le na glas
povedati, da jima pobuda podmladka NSi, da v naši državi izginejo Titove
ulice, morda tudi trgi, ni všeč. Ker zgodovine ne moremo spremeniti in je
ne smemo pozabiti.
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Boja na Špe gel

Vele nje –  Že  na feb ru ar ski  seji
velenj ske ga mest ne ga sve ta  je čla -
ni ca sve ta Mar ja na  Koren žele la
izve de ti,   zakaj  ni  pri zuna nji

podobi več sta no vanj skih  stavb več -
je ga nad zo ra grad be nih inšpek tor -
jev. Zani ma lo  jo  je  tudi,  zakaj  je
odlo ča nje  o izgle du blo kov pre pu -
šče no lju dem  samim,  kar  se pone -
kod  že  kaže  kot sla ba odlo či tev. 

Tega,  kako moč no lah ko  zelo  živa
fasa da  ali  na blo ku  ali indi vi du al ni
hiši  bode  v  oči  in  celo pokva ri
podobo neke ga območ ja,  so opa zi -
li  tudi mno gi obča ni.  Kot  tudi,  kako
izgle da,  ko  ima  v blo ku  vsak  po
svo je ure jen  in zagra jen bal kon,  kar
je  še pose bej mote če  v stro gem
mest nem  jedru.  Zakaj  je  tako  in

zakaj nih če  ne ukre pa,  je zani ma -
lo  tudi  nas,  zato  smo  se  po odgo -
vo re odpra vi li  k mest ne mu arhi tek -
tu Mar ku Vuči ni z  MO Vele nje.

Mar ko Vuči na  je  bil  že v uvo du
jasen: »Kata stro fal no sta nje  na

področ ju ure ja nja pro sto ra  je posle -
di ca neizdelane  in zbi ro kra ti zi ra -
ne pro stor ske  in grad be ne zako no -
da je,  ki  se nepre sta no spre mi nja,
žal ved no  na slab še,  in  bi  jo  bilo
potreb no celo vi to poso do bi ti  in
pri la go di ti evrop skim nor mam,  ki
so precej  bolj eno stav ne, pre gled -
ne  in  manj biro krat ske.  Si  pa
inšpek tor ji  pred nji mi pre po gos to
zatis ka jo  oči,  kar  velja  tudi  za šte -
vil ne pose ge  na fasa dah objek tov  v
Vele nju,  kar  v veli ki  meri kva ri celo -
vit estet ski   videz mes ta  in  stavb  v
njem. Ljud je  si  pač  po svo je pred -

stav lja jo,  kaj  je  lepo  in  kaj  ne.  A
nji hov  okus  ne  bi  smel  biti pra vi lo.
Zato ima mo stro ko,  ki  bi mora la
odgo var ja ti  na  ta vpra ša nja,«  nam
je najprej pove dal. 

Vse  več  fasad
neznos no
živo bar vnih 

Mes tna obči na Vele nje  ima  na
območ jih,  kjer sto ji jo več sta no vanj -
ski objek ti, spre je te  tri pro stor ske
akte, ime no va ne  tudi  PUP. » V  vseh
treh pro stor skih  aktih  je  v odlo ku
jas no zapi sa no, kak šni  so pogo ji  za
ure di tev zuna njos ti posa mez nih
več sta no vanj skih objek tov,  od zaste -
klit ve bal ko nov, menja ve  oken  do
bar va nja  fasad.  V stro gem mest -
nem  jedru  naj  bi obno ve tek le  v sti -

lu moder ne,  saj  je  takrat mes to  tudi
nasta ja lo. Ljud je  pa  si  to  po svo je
raz la ga jo  in  žal  je  v zad njem  času
moda bar va nja  fasad  v  žive bar ve.
Ne  vem,  od  kot  je  to pri šlo,  a očit -
no  so neka te ri žele li kopi ra ti Avstrij -

ce,  pri katerih  pa  ob raz nih bar vah
hiš  še ved no pre vla du je jo pas tel ne
bar ve.  Pri  nas  pa fasa de  vse pogos -
te je bar va jo  v neznos no  žive odten -
ke,  kar  kazi celot no kra ji no.  In  to
velja  tudi  za pri mest je,  ne  le  za mes -
to.«

Izbe ri te pas tel no!
Pove dal  nam  je  še,  da  so  v Ura -

du  za oko lje  in pro stor  na  MO Vele -
nje dovo lj stro kov no pod ko va ni,  da
lah ko poma ga jo izbra ti pra vo bar -
vo  fasad  in obli ko zaste klit ve bal ko -
nov. » Le  v  nekaj pri me rih  so  nas

pro si li  za  nasvet  in izde la vo barv -
ne kar te,  v veči ni  pa  do  nas  sploh
ne pri de jo.  Kljub jas no zapi sa nim
in spre je tim odlo kom.  Ker  pa  smo
žele li lju dem poma ga ti,  smo  za  vse
blo ke  na des nem  delu Goriš ke ces -
te  na Gori ci izde la li barv no štu di -
jo. Pred vi de li  smo  celo  tip  in šte vil -
ko bar ve.  Prva  dva blo ka,  ki  že ima -
ta  novo fasa do,  sta  to  v celo ti upo -
šte va la.  Ker želi mo,  da  se karak ter
moder ne ga sre diš ča mes ta  ne  bi
spre mi njal,  jo name ra va mo izde -
la ti  tudi  za stav be  v cen tru Vele -
nja. Zago var ja mo  pa sta liš če,  da
se bar ve  ne  bodo spre me ni le,  da
osta ne jo ena ke,  kot  so  bile  ob
izgrad nji blo kov. Uprav lja lec  Habit
nas  je  že tri krat vpra šal  za mne nje
in  ga ved no  tudi upo šte val,«  je
dodal Vuči na. 

Bal ko ni  kot srač ja
gnez da 

» Rak  rana Vele nja,  pa  tudi  vseh
mest  po Slo ve ni ji,  je zaste klje va nje
bal ko nov  v več sta no vanj skih stav -
bah,  saj  se  ta  dela šte je jo  pod vzdr -
že val na  dela,  za kate ra  jim  po  novi
zako no da ji  ni potreb no pri do bi ti
dovo ljenj.  To  je  srž prob le ma,  saj
sedaj  nad  tem nima mo  več nobe ne -
ga nad zo ra,  čeprav  bi  moral  biti,«
v nada lje va nju  pove Mar ko Vuči -
na.  V velenj skih občin skih odlo kih
je jas no nave de no,  da  bi  moral  vsak
več sta no vanj ski  objekt ime ti izde -
lan pro jekt,  kako  se  ti bal ko ni lah -
ko zaste klju je jo, zapi ra jo  in ure ja -
jo. » Žal  pa  tega sko raj nih če  ne
upo šte va. Uprav ljavlci posa mez -
nih več sta no vanj skih objek tov,  ki
bi mora li pri pra vi ti tovrst ne pro -
jek te,  jih  v veči ni pri me rov  niso.
Zanje  bi mora li dobi ti  tudi sogla sje
Ura da  za oko lje  in pro stor  MOV.  In
tudi  zato  se doga ja,  da sta no val ci
sami,  brez vsa ke ga dovo lje nja,  vsak
po svo je zaste klju je jo  in zapi ra jo

bal ko ne  in pose ga jo  v zuna nji  videz
objek ta,  za  kar  bi mora li ime ti  celo
grad be no dovo lje nje. Grad be ni
inšpek tor ji  pa  žal  na  te nedo vo lje -
ne pose ge  v zuna njost objek tov
sploh  ne rea gi ra jo,  ker  je  pojav  tako
mno ži čen,  da  ga prak tič no  ni  več
mogo če usta vi ti.  Tudi  če  jih obves -
ti mo  o posa mez nem pri me ru,  ne

ukre pa jo, mis lim,  da  bi mora li  biti
bolj rigo roz ni. Reši tev  vidim  le  v
novi, dosled ni  in res trik tiv ni grad -
be ni zako no da ji,  ki  bi pre pre či la
takš ne poja ve  in uved la  red  na  tem
področ ju,  kot lahko vidimo  v raz -
vi tih evrop skih drža vah.« 

Ob  tem Mar ko Vuči na  doda,  da
neka te ri mest ne odlo ke ven dar le
upo šte va jo.  Za blo ke Can kar je va
1  in Can kar je va 2  v sre diš ču mes -
ta  so izde la li pro jekt zaste klit ve bal -
ko nov  in tis ti,  ki  se odlo či jo  za
zaste kli tev,  se  tega pro jek ta drži jo.
Žal  temu dob re mu zgle du dru gi
zaen krat  ne sle di jo.  

�

Zakaj pri obnovi blokov in hiš stroka nima več besede? 
Kdaj bo v Velenju več kontrole pri urejanju in obnovi blokov, predvsem pri izbiri barve fasad? – Ljudje imajo svoj okus, ohlapna zakonodaja
pa tudi lastnikom hiš dovoljuje, da ta prevlada nad stroko in umeščenostjo v krajino 

Mar ko Vuči na: »Anar hi ja  bo

tra ja la,  dokler  ne dobi mo

strož je grad be ne

zako no da je.«

Pogled  na dese tor ček,  ki  so  ga last ni ki sta no vanj ver jet no bar va li  vsak  po svo jem oku su.  Če  bi naro či li barv no štu di jo  ali  pa  le

osve ži li bar ve,  ki  jih  je stav ba ime la  ob izgrad nji,  bi  bil  pogled  na  sklop  stavb veli ko lep ši.  Tako  pa neka te re pre več bode jo  v  oči. 

Dohodninska 
olajšava pri 
pokojninskem 
varčevanju 
nad 10 let!

Pokliči 080 19 56 ali 
klikni www.sop.si.Sk
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Tat ja na Pod gor šek

9. maj  je praz nik Kra jev ne skup -
nos ti ( KS) Topol ši ca.  Tudi  letos  ga
bodo zazna mo va li  na  sam praz nič -
ni  dan  s pri re dit vi jo  v zdra vi liš kem
par ku. Zače li  jo  bodo  ob 18.30  uri,
slav nost na govor ni ca  pa  bo minis -
tri ca  za obram bo Lju bi ca Jelu šič.

» Letos  prvič  bo  za kul tur ni pro -
gram pos kr be lo Območ no zdru že -
nje  ZZB  NOV Vele nje,  za  vse osta -
lo pa  KS  v sode lo va nju  s tukaj šnji -
mi druš tvi.  Vse  do kon ca letoš nje -
ga feb ru ar ja  smo upa li,  da  bo  to
držav na pro sla va,  kakor  je  bilo
obljub lje no,  a  ne  bo  tako.  Kljub
temu  jo bodo doma či ni orga ni zi -
ra li,  ker  smo  že 65  let ponos ni,  da
so pod pi sa li kapi tu la ci jo  za  JV
Evro po  prav  v Topol ši ci,«  je  dejal
pred sed nik  KS Topol ši ca Viki
Drev.

V nada lje va nju pogo vo ra  je  Viki
Drev pove dal,  da tra ku  na kak šni
otvo rit ve ni slo ves nos ti  ob kra jev -
nem praz ni ku  ne  bodo reza li.  Se
pa vses ko zi tru di jo  za  dvig življenj -
ske rav ni kra ja nov.  Eden več jih pro -
jek tov,  ki  ga zaklju ču je jo  v sode lo -

va nju  s Pre mo gov ni kom Vele nje
ozi ro ma nje go vi hče rin sko druž bo
PV  Invest,  je obno va ces te pri ti
domu sta rej ših obča nov Zim ze len
in cen tru mul tip le skle ro ze. » Ob
tej pri lož nos ti  se  moram zahva li ti
odgo vor nim  v ome nje nih pod jet -
jih,  saj  so izpol ni li  dano oblju bo
pred izgrad njo Zim ze le na,  s kate -
rim  smo veli ko pri do bi li  v kra ju,
Obči ni Šoš tanj  in nena zad nje  v
celot ni Šaleš ki doli ni.«  Prav  tako
v  tem  času zaklju ču je jo  še pred vi -
de na  dela  ob zaklju čku izgrad nje
kana li za cij ske ga omrež ja  v Laj šah
ter  na območ ju nase lja Pir nat. 

Sicer  pa  leto 2010  za  KS Topol -
ši ca  ne  bo boga to nalož be no  leto.
Nekaj zara di  tega,  ker  se čla nom
sve ta izte če man dat, lev ji  delež  pa
zara di pomanj ka nja denar ja.  Za
pokrit je stro škov zim ske služ be
bodo mora li  seči pre cej glob lje  v
žep,  kot  so prvot no načr to va li.  V
pro ra ču nu obči ne Šoš tanj  ima  KS
pred vi de nih bli zu 600  tisoč  evrov,
s  tem denar jem  pa  naj  bi asfal ti ra -
li  odsek ces te pro ti Taj ni ku,  na
obsto je čih ces tah  pa  bodo izva ja li
manj ša obno vi tve no-vzdr že val na

dela.  Med dru gim  bodo nada lje va -
li pri do bi va nje pro jekt ne teh nič ne
doku men ta ci je  za izgrad njo kana -
li za cij ske ga omrež ja  za območ je
leve ga  dela  Loma  in cen tra Topol -
ši ca, dru ga  faza. 

Naj več pozor nos ti  pa  bodo  -  po
bese dah Viki ja Dre va – name ni li
začet ku izgrad nje  doma kra ja nov  in
gasil ske ga  doma.  Po oce nah pro -
jek tan tov  je nalož ba vred na 1,7

mili jo na  evrov,  objekt,  ki  bo slu žil
za potre be delo va nja  KS, gasil ske -
ga druš tva  ter osta lih druš tev, klu -
bov  v kra ju  ter  tudi bol niš ni ce  in
narav ne ga zdra vi liš ča,  pa  naj  bi
zgra di li  v  treh  letih. Nalož ba  je
ogro mna, zdru žu je  pa  dva pro jek -
ta. Janu ar ja  so pri do bi li grad be no
dovo lje nje,  ta  mesec  bo  izšel raz -
pis  za izva jal ca  del, zače tek izgrad -
nje  pa načr tu je jo  v dru gi polo vi ci
leta. » Z izgrad njo  doma kra ja nov  in
gasil ske ga  doma  bomo  v doli ni
mese ca ures ni či li dol go let no  željo
kra ja nov. Potre bu je mo takš ne pro -
sto re,  kot  so pred vi de ni  v pro jek -
tu,  ki  nas  bodo zdru že va li. Ponos -
ni  smo  na  naše narav no zdra vi liš -
če  in nje go vo vod stvo,  ki  je  v  teh
tež kih raz me rah spre je lo izzi ve  in
dopol nju je ponu dbo. Želi mo  si,  da
bi bol niš ni ca osta la  na  taki rav ni,
kot  je  sedaj.« 

Dom kra ja nov  in gasil ski  dom  bo
pika  na  i,  kljub  temu  pa –  meni
Viki  Drev –  jim  dela  v kra ju zle pa
ne  bo zmanj ka lo. Pre pri čan  je,  da
bodo  novi ljud je  v sve tu  KS  in  novo
vod stvo pri nes li  nove vizi je,  nove
želje.                                           �

Dolina meseca tudi dolina uresničenih želja
V krajevni skupnosti Topolšica naj bi se v drugi polovici leta lotili izgradnje naložbe, vredne
1,7 milijona evrov – Letos malo novogradenj

Viki  Drev: »Ves čas  se

tru di mo  za  dvig življenj ske

rav ni kra ja nov.«

Marija Vodovnik,
uspešna mentorica
mladim
raziskovalcem, pravi,
da je korist
obojestranska 

Tatjana Podgoršek

Sra mež lji vo,  z rde či mi lič ni ca mi
je  na skle pni slo ves nos ti letoš nje ga
giba nja Mla da razi sko val ci  za raz -
voj Šaleš ke doli ne Mari ja Vodov -
nik, uči te lji ca  na osnov ni  šoli Bra -
tov Leto nja  v Šmart nem  ob  Paki,
sto pi la  na  oder  in  iz  rok pro gram -
ske ga sve ta giba nja  mag. Mar ja na
Pen ška ter župa na Obči ne Šmar -
tno  ob  Paki Aloj za Pod gor ška spre -
je la skulp tu ro Berg man deljc,  ki  so
ga pode li li  letos dru gič.  Tudi tis -
tim,  ki  so sede li  v zad njih klo peh,
je  bilo jas no,  da  se take ga pri zna -
nja  ni nade ja la  in  da  ga  je vese la. 

Z giba njem  je ustvar jal no pove za -
na  več  kot 20  let. Mari ja pra vi,  da
so  bili začet ki tež ki,  ker  je  bilo giba -
nje name nje no pred vsem sred nje -
šol cem.  Z osnov no šol ski mi mla di -
mi razi sko val ci, pred vsem  z druž -
bo slov ne ga področ ja,  so ora li ledi -
no. »Tež ko  je  bilo  tudi zara di
pomanj ka nja  časa,  novih raču nal -
niš kih pro gra mov  ali  samih raču -
nal ni kov,  ki  so zata ji li  v nepra vem
tre nut ku, zara di veli kih obre me ni -
tev mla dih raz is ko val cev. »Dela li
smo zve čer,  med praz ni ki, mar si kaj
na » roke« …«  Doslej  je  bila men to -
ri ca 25 mla dim raz is ko val cem,  ki
so izde la li 16 raz is ko val nih  nalog.
Kar  nekaj  med nji mi  jih  je pre je lo
bro nas to, sre br no  ali  celo zla to pri -
zna nje,  kar  je  dokaz  več,  da  je  kot
men to ri ca zna la pre po zna ti  želje,
inte res  in zagna nost mla dih. »Men -

tor stvo  je  bilo  zame ved no  izziv.
Kadar ko li  je kate ri ko li mla di raz is -
ko va lec pri šel  do  mene  z  željo  za
men tor stvo,  sem  ga vpra ša la,  zakaj.
Niko li  mi  ni pome ni lo  bistvo raz -
is ko val ne ga  dela nagra da.  Bolj  to,
da  je  imel  mladi raz is ko va lec teža -
vo,  ki  jo  je  tako  tudi začu til  in  jo
hotel reši ti, raz is ka ti.  Zame  so zma -
go val ci  vsi,  ki  so  se loti li raz is ko -
va nja, nalo go izde la li  in  jo kako -

vost no pred sta vi li.« Mari ja pra vi,
da  so  vsi men tor ji  neke vrs te pro -
sto volj ci,  saj  ne raz miš lja jo  o tru du,
času,  ki  ga name ni jo avtor jem
nalog. »Mis lim,  da men tor  dobi
rav no toli ko  od mla de ga raz is ko -
val ca  kot  ta  od men tor ja.  Korist  je
obo jes tran ska. Kon kret no  sama  ne
bi zna la uprav lja ti  raču nal ni ka,  če
me  tega  ne  bi nau či li mla di razi -
sko val ci.  Zato  po 24  letih raz is ko -
va nja  še ved no osta jam mla da.«

Berg man delj ca  bo hra ni la  na

poseb no mes to. Ved no  jo  bo spo -
mi njal  na  lepe tre nut ke,  ki  jih  je
pre ži ve la  z mla di mi razi sko val ci
pri izde la vi nalo ge,  na nje ni pred -
sta vit vi  na regij skih, držav nih sre -
ča njih,  na izle tu  z nji mi.  Na  njen
pogum  in vztraj nost  in  pogum  ter
vztraj nost mla dih raz is ko val cev.  V
pri hod nje? » Še ved no osta jam men -
to ri ca.  Žal  mi služ be ne obvez nos -
ti  ne dopu šča jo  biti men to ri ca posa -

mez ni kom  v giba nju Mla di razi sko -
val ci  za raz voj Šaleš ke doli ne.  V
Šmart nem  ob  Paki ima mo veli ko
mla dih zgo do vi nar jev. 21.  maja
grem  z nji mi  na držav no sre ča nje
mla dih zgo do vi nar jev  v  Novo mes -
to,  kjer  bomo pred sta vi li huma ni -
tar no dejav nost  v svo jem kra ju,«  je
še pove da la dobit ni ca dru ge skulp -
tu re Berg man deljc Mari ja Vodov -
nik.

�

Tudi po 24 letih raziskovanja
ostaja mlada

Marija Vodovnik v pogovoru z Markom Mandičem 

Petra Tekavec, mag. psihološkega svetovanja
Deseo, Psihoterapija in psihološko svetovanje

Spo što va ni,
Pred 2 leto ma  sem  se loči la  od  moža,  ker

je  imel dru go. Nih če  od  naju  ni  želel zapus -
ti ti  hiše, pro da ti  pa  je  tudi nis va žele la. Ure -
di la  sva  tako,  da živi va  v loče nih nad strop -
jih.  Med  nama  ni  bilo več jih težav  do  pred
nekaj mese ci.  K nje mu  se  je vse li la  nova part -
ner ka,  s kate ro pri ča ku je otro ka. Ved no  bolj
me vzne mir ja,  ko  ju  vidim,  čeprav  me pus ti -

ta  pri  miru. Pos ta jam nape ta  in raz dra žlji va,  kar  so opa zi li  tudi
moji star ši  in pri ja te lji.  Ne raz umem,  zakaj takš na spre mem ba  pri
meni.  Rada  bi žive la  v  miru  in  se zne bi la nape tos ti,  ki  jo obču tim
v  hiši  in  se pre na ša  na osta la področ ja moje ga življe nja.  Sem sam -
ska  in  si  želim spo zna ti pošte ne ga moš ke ga,  s kate rim  bi  si lah ko
ustva ri la dru ži no. Uje ta  pa  sem  v nega tiv ne mis li  o pri hod nos ti,
sploh  ko  vidim biv še ga  moža  in nje go vo part ner ko.  Ne  vem,  če  mi
lah ko  kako poma ga te, vese la  pa  bi  bila vaše ga mne nja.

Spo što va ni,
Loči tev  je  boleč pro ces  in potre ben  je  čas,  da  se pre bo li izgu ba  in pre -

de la jo  vsa čus tva  od žalos ti,  jeze, raz oča ra nja, obu pa  itd. Pro ces pre -
bo le va nja  je laž ji,  če  smo fizič no loče ni  od ose be.  V  vašem pri me ru  sta
še žive la loče no  v  isti  hiši.  Dokler  se  ni vse li la  nova part ner ka, pra vi -
te,  da  ste  se poču ti li vre du.  Sedaj  pa pos ta ja te ved no  bolj nape ti  in
raz dra žlji vi. Očit no  je,  da  je  njen pri hod  v  vas obu dil  nemir  in raz lič -
na občut ja.  Menim,  da  če  bi ime li popol no ma raz či šče na  in pre de la -
na čus tva gle de vaše ga biv še ga  moža  in vaji ne ga odno sa,  bi lah ko
mir no žive li  dalje  in  vas tre nut na situ a ci ja  ne  bi toli ko vzne mir ja la. Vpra -
ša nje  je,  ali  ste loči tev  res pre bo le li  in zaklju či li  s  tem poglav jem. Osvo -
bo di mo  se lah ko  le  tako,  da  se soo či mo  z bole či mi občut ki.   Ko  jih  ne
odri va mo  več  stran,  bodo izzve ne la  sama  od  sebe. Žele la  bi  vam,  da
naj de te reši tev  za  vašo sta no vanj sko situ a ci jo  in  se izse li te  iz  hiše.  S
tem bos te poma ga li  sebi,  da  se čus tve no pre čis ti te  in okre pi te  ter opra -
vi te  s pre te klost jo. Obe nem  pa bos te odpr li vra ta pri hod nos ti  in  novim
pri lož nos tim. Veli ko sre če  in odloč nos ti  na  svoji  poti.

Vpra ša nja pro sim poš lji te  na  naslov: 
Dese o, Pre šer no va  cesta 8, 3320 Vele nje. 

�

Psiholog odgovarja (3)

Odgovor  župana Mestne
občine Velenje Srečka
Meha na pismo občanke
Suzane

Pokopališče Šmartno je spomin-
ski park in upravlja ga Mestna obči-
na Velenje. Ureditveni načrt
pokopališča je maja 1999 priprav-
il Zavod za urbanizem Velenje,
oktobra 2000 pa je  Odlok o ure-
ditvenem načrtu za širše območje
opuščenega pokopališča Šmartno
v Velenju (UV 08/2000, 25. okto-
bra 2000) sprejel tudi svet Mestne
občine Velenje.

Naslednje leto bomo pričeli izva-

jati ureditvena dela okolice
pokopališča. Priprave na ureditev
bodo stekle že to leto, saj je potreb-
no pridobiti projektno doku-
mentacijo in vsa potrebna soglas-
ja za izgradnjo cestne infrastruk-
ture (krožišča). 

Slike ekološkega otoka, ki jih je
poslala občanka Suzana, so odsev
našega ravnanja z odpadki. Zave-
dati se moramo, da so ekološki oto-
ki namenjeni samo za ločeno zbi-
ranje odpadkov iz gospodinjstev.
Na ekološki otok ne sodijo večji
odpadki. Te odpadke moramo
občani sami odpeljati v Zbirni cen-
ter za ravnanje z odpadki ali jih
oddati takrat, ko se zbirajo kosovni

odpadki.
Zabojnik na pokopališču Šmart-

no je namenjen odpadkom iz
pokopališča, ne odpadkom, ki jih
vozijo prebivalci iz bližnje in širše
okolice, kar je razvidno iz
priloženih fotografij.

Občanke in občane še enkrat
prosim za sodelovanje pri ločen-
em zbiranju odpadkov in urejenosti
zbiralnic, saj lahko le tako skupaj
prispevamo k čistejšemu in bolj
zdravemu okolju, prav tako pa tudi
k zmanjšanju stroškov ravnanja z
odpadki. 
� Srečko Meh, župan

Mestne občine Velenje

Mnenja in odmevi

Twirling je šport, ki ga sestavljajo
plesni, akrobatski in gimnastični
elementi v povezavi z rekvizitom,
twirling palico in glasbeno spreml-
javo. V Velenju deluje Twirling klub
Sašo že kar nekaj časa.
Njegove članice so se
tako konec aprila
udeležile državnega
prvenstva na Ptuju,
kjer je nastopilo več
kot 350 tekmovalcev iz
23 klubov po državi.
Velenjska dekleta so se
predstavila v dveh pro-
gramih, v solo in
skupinah. Najboljša
posamezno je bila
Natalija Dvoršek, ki je
bila šesta. Skupina
mlajših deklic C jun-
ior je osvojila odlično
tretje mesto, skupina
starejših C juniork pa
peto, saj so nastopile v
kategoriji najboljših

plesalk in plesalcev ...  »Vsekakor
je uspeh deklet pomemben tako za
njih kot za njihovo samozavest, pa
tudi za prepoznavnost in promoci-
jo twirlinga v našem kraju. Letos

bo namreč že dve leti, odkar smo
začeli trenirati,« pa je dodala Brigi-
ta Lipnikar iz Twirling kluba Sašo
Velenje. 

vg

Najmlajše tretje na državnem



V četr tek, 22. apri la,  je  bila  v Šoš ta nju  v pro -
sto rih Muze ja usnjar stva  na Slo ven skem pri -
re di tev  z naslo vom Kle pe ti  pod Pus tim gra -
dom.  V kle pe tal ni ci  pod Pus tim gra dom  sta
pri jet no pokle pe ta la Dami jan Kljaj ič in  gost,
zna ni Šoš tanj čan Toni  Rehar,  ki  ga pozna mo

kot uči te lja  in veli ke ga lju bi telja  in komen ta -
tor ja raz lič nih špor tov.  Po krat kem uvo du  sta
se vodi telj  in  gost pre pus ti la spon ta ne mu pogo -
vo ru,  na kate re ga  se  je sled nji  dobro pri pra vil.
Opaz no  so pri šle  do izra za dol go let ne izkuš nje
Toni ja Rehar ja,  ki  mu mikro fon  ne pred stav lja

prav nobe ne ovi re.   
Gost  je poslu šal cem  zani mivo pred sta vil mla -

dost na  leta  v Žal cu,  leta štu di ja  in kas nej še  delo
uči te lja teles ne vzgo je, nazad nje  tudi  v Šoš ta nju.
Nje go vo poklic no  pot  pa  je  že zgo daj sprem -
lja lo komen ti ra nje šport nih dogod kov, pred -
vsem roko me ta  in košar ke,  pa  tudi dru gih pri -
re di tev. Komen ti ra nje zah te va veli ko zna nja,
spret nos ti  in pri prav,  ki pri ne se jo izkuš nje.  Toni
je  znan  kot odli čen pozna va lec špor ta, ved no
nasme jan  in dob re  volje.  To  je  znal deli ti  tudi
s poslu šal ci tokrat ne pri re dit ve,  ki  jih  je  ob pri -
po ve do va nju nema lo krat spra vil  v  dobro raz -
po lo že nje.  Kot mar si kdo  je  tudi  on  v življe nju
doži vel veli ko dob re ga  in  tudi kak šno težjo pre -
iz kuš njo.  Z ved ri no,  lepo bese do  in nepo sred -
nost jo  pa  nam  pove,  da  je ved no naj ti  moč  v
dru ži ni  in pri ja telj stvu mno gih,  ki  jih  je spo znal
na svo ji  poti. Gos ti telj kle pe tov Dami jan Kljaj -
ič  se  je  ob kon cu gos tu Toni ju Rehar ju zahva -
lil  za pri je ten kle pet,  ženi  Vidi  pa poda ril nepo -
greš lji vo roži co  kot  znak vese lja  in pod po re,  ki
jo  daje svo je mu življenj ske mu sopot ni ku. 

�Miran Aplinc
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Drugi klepet pod Pustim gradom

DMK,
DMK  in  še
enkrat
DMK!

Delo Šaleš ke ga štu dent ske ga
klu ba  se  v zad njim  dveh mese cih
vrti pred vsem oko li  letos jubi lej -
ne ga 20. fes ti va la Dne vov mla dih
in kul tu re,  zato  sploh  nimam  v
mis lih dru ge  teme,  o kate ri  bi lah -
ko pisa la. Pri pra ve  za nasled nji
fes ti val  DMK  se  tako  rekoč zač -
ne jo,  ko  se teko če zaklju či,  ali
bolje pove da no – eki pa ŠŠK -
-ja  se  celo  leto tru di,  da lah ko  v
maju mla dim  v Vele nju ponu di -
mo fes ti val,  na kate rem vsa kdo
naj de  nekaj  zase. 

Žele la  bi izpo sta vi ti, koli ko  dela
se skri va  za takš nim fes ti va lom.
Ko ome ni mo  DMK,  se veči na
spo mni  na veli ki kon cert  -  Rock
na gra du.  Temu  tudi name ni mo

naj več sred stev, tru da,  časa  in živ -
cev.  DMK  pa  je veli ko  več  kot  le
kon cert  na gra du,  ki pri va bi oko -
li  tri  tisoč obis ko val cev. Dopol -
nju je  ga spek ter aktiv no sti  in
dogod kov  z  vseh podro čij.  Za
DMK  se  je tru dil  in   se še tru di
devetčlan ski uprav ni  odbor ŠŠK -
ja,  pri  tem  pa  nam  je poma ga lo
lepo šte vi lo  naših čla nov  z  željo
po sou stvar ja nju, sode lo va nju  ali
pre pro sti prak tič ni pomo či,  ki  jo
pred stav lja lep lje nje pla ka tov,
delje nje bro šur  in osta lih  tisoč
opra vil,  ki more jo  biti nare je na,
da  je  vse  prav izpe lja no.

Delo  smo  si raz de li li  po področ -
jih – naj prej  je  bilo potreb no pri -
pra vi ti okvi ren pro gram,  ga potr -
di ti, mar ke ting eki pa pre ve ri ti,  ali
ga  je mož no izpe lja ti,  in  nato
nekaj  časa pus ti ti leža ti,  da  smo
odkri li  vse pomanj klji vos ti  in
mož nos ti izbolj ša nja,  PR eki pa
pa ga mora še ogla še va ti.  Nato
smo  si  delo raz de li li  še  po pro -
jek tih,  prav  tako  je vsa kdo prev -
zel ene ga  ali  več dogod kov,  da  jih
orga ni zi ra  in izve de, celot na eki -
pa  pa  ves  čas sto ji  ob stra ni  z  vso

pomoč jo,  ki  jo pre mo re mo.
Ved no  bolj  ko  se bli ža mo   maju,

dalj ši  so  naši sestan ki, več ji  je pri -
tisk  in hit re je dela mo. Obe nem
pa  se  vsi vese li mo  in tež ko pri ča -
ku je mo zače tek  in zado volj ne
obis ko val ce fes ti va la  ter  vemo,  da
se  je  trud popla čal  in obres to val.
Izpo sta vi la  bi  še,  da fes ti val omo -
go ča pro sto volj no  in štu dent sko
delo, ki  si ga pri za de va mo ohra -
ni ti  in ohra ni ti orga ni zi ra nje štu -
dent skih klu bov takš no,  kot  je,
čeprav  naša finanč na sred stva  že
sedaj dras tič no pada jo.  Z eki po
mar ke tin ga  sem  si  zato toli ko  bolj
pri za de va la pri do bi ti  vsak  evro,
ki omo go ča  DMK,  in veči na
lokal nih pod je tij  se  je poka za la
kot druž be no odgo vor na  do svo -
jih štu den tov  in poten ci al nih
novih kad rov.

Na  tem mes tu  bi  se zahva li li
Ter mo e lek trar ni Šoš tanj, Pre mo -
gov ni ku Vele nje,  NLB, Eso te chu,
Uni o nu, strankama  Zares,  SDS,
Kar bonu,  Limi, Bir tu,  APS-u,
Intra li te,  Eri,  Našem  času,
Mojemu radi u, Mla din skemu cen -
tru Vele nje, Kuni gun di, Mla dim

za Vele nje,  PUP,  VTV, radi u Vele -
nje,  MO Vele nje, Muze ju Vele -
nje, Hote lu Raz gor šek, Štu dent -
ski orga ni za ci ji Slo ve ni je,  ŠKIS,
Col le gi u mu, Piz ze ri ji  Velun, Mla -
din skemu sve tu Vele nje,  Sharku
in Rde či dvo ra ni Vele nje.

Celo ten pro gram  je  bil objav -
ljen  v prejš nji šte vil ki časo pi sa,
danes  in pri hod nje šte vil ke  pa
objav lja mo pro gra me teko čih
viken dov.  V sobo to  tako zače nja -
mo  z otvo rit vi jo 20. Dne vov mla -
dih  in kul tu re  v atri ju Velenj ske -
ga gra du  in  v ime nu celot ne eki -
pe  vas pri jaz no  vabim,  da  se  nam
pri dru ži te  in pri hod nje  tri viken -
de pre ži vi te  v  naši druž bi.

� Nika Pen šek

 

www.dmk.si

V Velenju obstaja več  stvari, ki so iz majhnega zrasle v 
veliko. Pikin dan je postal največji otroški festival v 
državi in vsako leto otroke razveseljuje cel teden. 
Festival DMK se je ravno tako začel z enim dnevom. 
Dnevom mladih in kulture. Razvijal se je in rasel, se širil 
in krčil. Predvsem pa se je obdržal že dvajset let. Kot 
ena najpomembnejših aktivnosti Šaleškega 
študentskega kluba predstavlja tradicijo, ki jo nadaljuje 
vsaka nova generacija. 

Prvi vikend festivala vas vabimo na: 

OTVORITEV 20. DMK-ja

SOBOTA, 8.5.2010 ob 20:00, atrij velenjskega gradu

Ob dvajseti obletnici smo vzeli v roke knjižico, ki 
obeležuje prvo desetletko in po njenem vzoru pripravili 
zbornik, ki zajema dogajanje zadnjih desetih let. Na 
Velenjskem gradu bo tudi otvoritev fotografske razstave 
»DMK skozi leta«. Razstavljene bodo fotografije, ki 
zajemajo različne v objektiv zajete trenutke festivala skozi 
vsa ta leta. 

ETNO KONCERT: GYPSY MAMBO KOČANI ORKESTAR

SOBOTA, 8.5.2010 ob 21:00, atrij velenjskega gradu

Devetčlanska brass zasedba Gypsy Mambo Kočani 
Orkestar  je nastala  pred trinajstimi leti v legendarnem 
makedonskem mestu Kočani, ki slovi po odličnih 
trubaških skupinah. S svojimi nastopi nikoli ne pustijo 
ravnodušne publike, tako ne bodo tudi vas, pridružite se 
nam.

IGRANJE DRUŽABNIH IGER

NEDELJA, 9.5.2010 ob 14:00, Mladinski center Velenje

Na prvo nedeljo festivala se bomo celo popoldne družili 
ob najrazličnejših družabnih igrah, igrah s kartami (tarok, 
remi), na voljo pa bodo tudi poker kovčki, če bo kdo imel 
željo malo hazardirati. Zagotovo se bo našla ena zate, če 
ne jo prinesi s seboj! 

PREDSTAVITEV NOVE ŠTEVILKE ŠTUDENTSKE REVIJE 
RIT (Racionalno Izbrane Teme)

NEDELJA, 9.5.2010 ob 17:00, Mladinski center Velenje

Pridite na predstavitev študentske revije RIT, v kateri 
domači študentje objavljajo članke iz vseh področij 
študentskega zanimanja. Tako bo tudi letošnja številka 
polna provokativnih, poučnih, zanimivih in zabavnih 
vsebin, kjer boste lahko pokramljali z avtorji revije.           

GLEDALIŠKA PREDSTAVA ŽENITEV

NEDELJA, 9.5.2010 ob 18:00, Mladinski center Velenje

ŽENITEV (komedija/Nikolaj Vasiljevič Gogolj - Mladinsko 
gledališče Svoboda Trbovlje)

Ženitev je vedno za vse kar težka zadeva. Seveda najtežja 
za ženina, če je predolgo samski. Še težja za lepo nevesto, 
če bi jo imelo rado kar šest ženinov. In to kakšnih … Da ne 
govorimo o dveh ženitnih posredovalcih. Pridite in se 
nasmejite! Vstopnine ni! 

                             

Iz Laš ke ga
na Celj sko
kočo

Prvi  pogoj za lep izle t  je pri jaz -
no vre me  in  bolj  se bli ža » naš četr -
tek«,  bolj pri sluš ku je mo vre men -
skim napo ve dim. Ime li  smo sre čo
in napo ved  je  bila  več  kot odlič na.

Tokrat  smo  se sko zi  Celje poda -
li pro ti Laš ke mu,  kjer  smo izsto pi -
li  in naj prej pre či li mogo čen  most
čez  reko Savi njo.  V sre diš ču sta re -
ga  dela  smo  se spr va usme ri li pro -
ti gra du  Tabor,  nato pa  smo izbra -
li des no vari an to  poti.  Cesta  se  je
izvi la  iz str nje nih  hiš,  se poča si dvi -
ga la  v sme ri Sve ti ne  in pre ha ja la
na red ke je nase lje na področ ja,
obda na  z goz dna ti mi hri bi. 

Pri šli  smo  na področ je Tov ste ga
in kre ni li  v  gozd,  kjer  se  nam  je sen -
ca  že  kar pri le gla. Raz ve se li li  smo
se vsa ke mar ka ci je,  čeprav  že »čas -
tit lji ve« sta ros ti.  Pot  se  je izme nja -
va la  s ces to  in vča sih  je  bilo tre ba
o potr dit vi nje ne pra vil nos ti izves -
ti kak šno izvid ni co.  Pa  se  je navse -
zad nje  vse  kar  dobro kon ča lo,  saj
smo  v Dob let ini  na des ni  že uzr li

Sve ti no  z zna čil no tem no cer kvi jo,
više  gor  pa ( žal)  zaprt  Almin  dom.
Na poko pa li šču neda leč  od cer kve
je zad nje poči va li šče  - šele   po šest -
de se tih  letih! - ved no  bolj popu lar -
ne izjem ne žen ske  Alme Kar lin,
kate re posmrt ni ostan ki poči va jo
tu  v druž bi nje ne pri ja te lji ce.

Naspro ti kri ža  ob ces ti  je  bil  prvi
»res nej ši« sme ro kaz  v  levo  za Celj -
sko  kočo  in  nam  dal nove ga zago -
na.  Tudi  zato,  ker  smo preš li  na
mehak trav nik  in  više  gor  spet  v
obje mu goz da uži va li  ob pogle du
na sim pa tič no  jaso.  V son cu  sta  se
kopa la  dva viken da  in  pri bliž njem

smo  obču do va li člo veš ko iznajd -
lji vost.  Pod Tov stim  vrhom  smo pri -
šli  na kri ži šče  poti.  Ni  se  bilo tre ba
dos ti odlo ča ti  kam,  saj  nas  je »pote -
gni lo«  proti Celj ski  koči,  kjer  so  za
nas  že sku ha li oku sen  topel  obrok.
Po  učni  poti gobar jev  in goz dar jev
smo  se  mimo umet ne ga jeze ra spus -
ti li  do ces te,  ki  nas  je pri pe lja la  do
moder ne Celj ske  koče.  Tu  smo  se
pus ti li raz va ja ti  in uži va li  ob raz -
gle dih  na bliž njo Grma do  in Savinj -
sko doli no.

Po počit ku  nas  je  čakal  le  še  spust
v doli no  in spo to ma  smo  se pre -
pri ča li,  da  bodo hiš ko  Alme Kar lin

kma lu  do kon ca obno vi li. Spu šča -
joč  se  po  dobro vzdr že va ni  poti  se
nam  je ved no  bolj odsti ral  pogled
na raz va li ne Celj ske ga gra du,  ki
mu pos to po ma oživ lja jo nek da njo
mogoč no podo bo. 

Za  nami  je  bil kra sen pomlad ni
dan,  ki  so  ga  poleg cve to če nara ve
kra si li prvo maj ski mla ji,  saj  je  že
diša lo  po praz ni ku  dela.  -  Sedaj  je
praz nik  že  za  nami  in  upam,  da  ste
ga  pre ži ve li  vsaj pri bliž no  tako  lepo
kot  mi  ta  dan.

�Mari ja Les jak
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V  prvi nogo met ni  ligi  sta  do kon -
ca prven stva  le  še  dva kro ga. Pred -
zad nji  bo  na spo re du  že  v  torek,
11.  maja.  V  njem   bodo nogo me -
ta ši velenj ske ga Rudar ja gos to va li
pri Interb loc ku,  od letoš nje ga
prven stva  in  s  tem  od gle dal cev  pa
se  bodo poslo vi li  na tek mi  s  Hitom
Gori co 16.  maja  ob jeze ru.  V vče -
rajš njem, 34. kro gu,  pa  je  v Vele -
nju gos to va la zad nja Dra va.

V sobot nem 33. kro gu  so nogo -
me ta ši Rudar ja gos to va li  v  Celju.

Lokal ni  der bi  med nogo me ta ši
se  je kon čal  z naj manj pri ljublje -
nim izi dom  za gle dal ce – 0 : 0.  To
je  bila dru ga Praš ni kar je va  točka.
Se  je vče raj vese lil  tudi  prve zma -
ge?

Tako  so rudar ji  tudi  v četr ti tek -
mi osta li nepre mag lji vi  za Celja ne
v   tem prven stvu. Očit no  jim  je celj -
sko moš tvo  zelo 'le ža lo ',  saj  so pro -
ti nje mu dose gli  kar  deset  točk  z
raz li ko v golih 9 : 1. Celja nom  pa
osta ja ute ha,  da  so  jih izlo či li  iz
pokal ne ga tek mo va nja  in  da  bodo
na kon cu mor da  pred nji mi.  V
četrt fi na lu  so  bili  v svo ji Are ni
Petrol  kot  tudi  ob jeze ru oba krat
bolj ši  s  po 1 : 0. 

Zara di  poškodb  in kar to nov tre -

ner ja nis ta ime la  na  voljo  vseh igral -
cev.  Pri doma čih  so manj ka li  Milan
Andjel ko vič, Doma goj Duspa ra in
Saša Baka rič,  pri Velenj ča nih  pa
Boban  Savič, Rus min  Dedić,  Aleš
Jese nič nik zara di  poškodb,  Miha
Golob in Fabi jan  Cipot pa zara di
kar to nov. Kape tan Almir ja Sulej -
ma no vi ča,  ki  je tek mo prejš nje ga
kro ga  s  Koprom zara di poškod be
kon čal pred čas no,  je tre ner  sicer
uvrs til  med osem najst, ven dar  ga  ni
poslal  na igri šče.  Na klo pi  za
rezerv ne igral ce  pa  je  bil   prvič  po
poškod bi kole na  na tek mi 8. kro ga
(12. sep tem bra)  z Intreb loc kom
Mar ko Kol si, ven dar ( še)  ni  dobil
pri lož nos ti  za  igro. 

Zelo  toplo, pra vo pomlad no
sobot no popold ne  je  bilo naj brž
kri vo,  da  ne  eni  ne dru gi  niso pre -
več prepo ti li svo jih dre sov.  Kljub
temu  je  bilo  na vsa ki stra ni  nekaj
pri lož nos ti  za zade tek.  Na doma či
so ( pol)pri lož nos ti ime li Raj ko  Rep,
Anej Lov re čič in Sebast jan  Gobec,
na velenj ski  pa Ned zbe din Seli mi,
Dam jan Trif ko vič,  Denis  Grbič,  pa
naj mlaj ši (oktob ra  bo dopol nil 20
let) Dari o Tor bić.  Toda strel ci  so

bili nena tanč ni, izka za la  pa  sta  se
tudi  oba vra tar ja  z neka te ri mi odlič -
ni mi obram ba mi.  Več  jih  je  imel
gos tu jo či Safet  Jahič,  ki  so  ga novi -
nar ji izbra li  tudi  za igral ca tek me.
Poleg  tega  so doma či  kar dva krat
zah te va li naj strož jo  kazen.  Prvič  v
32. minu ti,  ko  je  žoga uda ri la  v
roko Ale ma Muja ko vi ća, dru gič  pa
nekaj  minut  za  tem,  v 39. minu ti,
ko  naj  bi  po nji ho vem  David Toma -
žič Šeru ga nepra vil no ovi ral Roma -
na Bez ja ka. Sod nik  Matej  Jug iz
Tol mi na  pa  se  ni stri njal,  da  bi  tako
poce ni pri šli  do zadet ka ozi ro ma
zma ge.

Z izi dom  brez zadet ka  sta  bila
(mora la  biti)  na kon cu zado volj na
tudi  oba tre ner ja,  saj  sta  pred vče -
rajš njim kro gom  vsaj teo re tič no  še
ved no ime la mož nos ti  za osvo ji tev
konč ne ga tre tja mes ta,  ki pri na ša
igra nje  v kva li fi ka cijah poka la
Euro pa. Rudar ji  pa  so vče raj goto -
vo ime li veli ko laž je  delo  kot Celja -
ni,  ki  so gos to va li  v Mari bo ru (1:1).
Drugih izi dov pa  nis mo  mogli zapi -
sa ti,  ker  je  bil časo pis  že  pred začet -
kom  tekem natis kan.

� vos

Rudarji letos Celjanom le točko
Po treh zmagah velenjski nogometaši v prejšnjem krogu s točko iz Arene Petrol - V
včerajšnjem 34. krogu v Velenju gostovala Drava – Predzadnji krog že v torek - Rudar v
Ljubljani z Interblockom

Celj ski roko me ta ši  so  še  za
korak bli že  želji,  da  na pres to lu
zame nja jo igral ce Gore nja. Nobe -
no  od  prvih  treh moš tev  ne popu -

šča.  Zdi  se,  da  so  v  6. kro gu  celo
vsa  tri priš la  laže  do  točk,  kot  so
pri ča ko va la: Celja ni pro ti Slo va -
nu, Kopr ča ni pro ti Lju to me ru

Ormo žu, Velenj ča ni  pa pro ti Tri -
mu. Tak šen  je  tudi vrst ni  red  tri
kro ge  pred kon cem.  Na naj bolj -
šem  pa  so seve da pivo var ji,  ki ima -

jo  še ved no pred nost  petih  točk
pred dru gi mi Kopr ča ni  in tret ji -
mi Velenj ča ni,  ki ima ta  še edi na
resda  vse  bolj  samo teo re tič ne
mož nos ti,  da  jih ogro zi ta  na
prvem mes tu.

Naj brž  bo takš na raz li ka  v  točkah
tudi  po sobot nem 7. kro gu,  ko  bodo
Celja ni gos to va li  v Treb njem,
Koper  bo  doma gos til Ljub ljan ča -
ne, Velenj ča ni  pa moš tvo  iz Ormo -
ža. Naj laž je  delo  bodo goto vo ime -
li držav ni prva ki Velenj ča ni.  Da
bodo tek mo odigra li ena ko odgo -
vor no  kot prejš nje, vse ka kor nih -
če  ne dvo mi.  Tudi  v Treb njem  so
mora li zai gra ti  zelo zavze to  in dis -
ci pli ni ra no.  Odpor doma čih, zma -
ga li  so  z 39 : 31,  pa  so  povsem zlo -
mi li  šele  v dru gem pol ča su,  po
prvem  pa  so  jim uha ja li  le  za zadet -
ka (17 : 16). 

Po ena ko vred ni  igri  so igral ci
Gore nja  v 20. minu ti ime li  že pred -
nost šti rih  golov (12 : 8).  Po  tem
vod stvu   so zai gra li neko li ko pre -
več spro šče no, dovo li li doma čim,
da  so  se raz igra li  in  si pri i gra li obe -
ta jo če nada lje va nje.  Da  pa  vrag  ne
bi odne sel  šale,  so gost je zai gra li,
kot  je tre ba. Trd no  in agre siv no  v
obram bi.  S sijaj ni mi obram ba mi
je  Matevž Skok omo go čal hit re pro -
ti na pa de  in doma či roko me ta ši,  ki
so nas to pi li  brez svo je ga naj bolj še -
ga igral ca, obo le le ga Sebastjana
Skubeta,  so  se mora li spri jaz ni ti,
da  tokrat  izid  ne  bo  tako  tesen,  kot
je  bil  na prejš nji tek mi  teh  dveh
nasprot ni kov  v Rde či dvo ra ni. 

V sobot nem 7. kro gu  bo Gore nje
gos ti lo Jeru za lem  Ormož,  Koper
Slo va na, Celja ni  pa  bodo gos to va -
li  v Treb njem.

� vos

Majhno pre se ne če nje  je doma -
čim navi ja čem pri pra vil stra teg
Bojan  Žuraj, saj  je sre ča nje  začel  v
pre cej spre me nje ni posta vi. Ver jet -
no  je  dobro oce nil »biv še svo je«  in
si  je  upal nare di ti  nekaj ekspe ri -
men tov. 

Prve  pol  ure  so fant je  izpod
Pohor ja  še neka ko drža li  jez  na
Paki,  potem  pa  je  tega  dne goto vo
prvi  mož Šmar ča nov Tomaž  Veler
v 30.  minuti  ujel pra vi »taj ming«
in  brez milos ti  zabil  za 1 : 0. Raz -
igra ni,  a pre cej nene var ni doma či
bi  do pol ča sa  sicer lah ko kon ča li
sre ča nje,  saj  bi lah ko dodob ra »pre -
stre li li« nji ho ve ga  sicer odlič ne ga
vra tar ja,  a  so  to pri hra ni li  za dru -
gi  del.  Ko  je  Žiga Jamni kar v 52.  in
64.  minuti ( vmes,  v 57. minu ti,  so
gost je osta li  brez izklju če ne ga bra -
nil ca)  z dve ma zadet ko ma  le naka -
zal,  da  razen širo ke ga nas meš ka
zmo re  tudi potreb no res nost,  je
kaza lo,  da zreš ki kova či  v svo jem
mehu nima jo  več  sape.  Toda pre -
šer no raz po sa je na Šmar ška
obramb na vrs ta  jim  je vrni la  nekaj
vese lja,  tako  da  so  v 75.  in 79.
minuti dva krat spra vi li  v sla bo  voljo

v  prvi vrs ti vra tar ja Pusov ni ka, pisa -
no  pa  je gle da la  tudi funk ci o nar -
ska  loža.  No,  ker  je  vmes  zadel  še
Dra gan  Vasić, je  bilo 4 : 2  in gle de
na  to,  da  so gost je  že  nekaj  časa
igra li  brez kole ga,  ki  je  dobil rde či
sod niš ki sin drom, bojaz ni  za konč -
ni  uspeh doma čih  ni  bilo. Všeč na
igra raz po lo že nih Šmar ča nov  in
gost je,  ki  se  niso  mogli  ali hote li
zapre ti ( kot  da  niso gle da li Inter ja),
so šte vil ne navi ja če  v glav nem
pušča li širo ko odpr tih  ust. Toli ko
»zicer jev« ozi ro ma neiz ko ri šče nih
pri lož nos ti šmar ška liva da  že dol -
go  ni vide la. Vsee no  pa  sta Senad
Jahić in  Rok  Cizej v 83.  in 85.
minuti  le pos kr be la  za spo što va nja
vre den rez ul tat 6 : 2.  Seve da  bo
potreb no  to zma go »poštemp lja ti«
v nasled njem kro gu  na gos to va nju
v Stoj ncih. 

To  so nena zad nje fant je  tudi
oblju bi li svo ji »dob ri  vili« - šefi ci
šan ka in iko ni klu ba  gospe Ner ki,
ko  so  ji  ob oseb nem praz ni ku  s šop -
kom vošči li  ’vse naj’  za  njen oseb -
ni praz nik.

�Martin Pačan

Šampioni še vedno
štiri točke pred
Šmartnim
V zaostali tekmi 15. kroga nogometaši Šmartna
s 6 : 2 premagali Zreče -  V naslednjem krogu
bodo gostovali pri sedmih Stojncih   

Nogometno druženje
Nogo met ni  klub  Rudar  bo jut ri ( v  petek) pri pra vil nogo met ni tur -

nir mlaj ših selek cij –  od  U7  do  U12. Eki pe  se  bodo pome ri le  na Tito -
vem  trgu,  na poseb nem igri šču  z umet no tra vo. 

Poleg nogo met nih sre čanj  bodo dru že nje pope stri li  s stre li  na  gol,
igra njem nogo met ne igri ce WII I, roč nim nogo me tom  in dru gi mi
dru žab ni mi igra mi.  Ob  tej pri lož nos ti  bo pote kal  še  vpis  v  NK  Rudar
in nogo met no  šolo.

Nogo met no dru že nje  bodo zače li  ob 14.30  uri.

Celje, Gorenje in Cimos
ne popuščajo 
Pivovarja še vedno pet točk prednosti pred drugimi Koprčani in
tretjimi Velenjčani - V soboto v Rdeči dvorani Jeruzalem Ormož
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Dolgoletni generalni pokrovitelj  Termoelektrarna Šoštanj (Teš) podpira klub že več kot

petdeset let, kar tovrstno sponzorstvo uvršča med eno najdaljših v Sloveniji. Igralci članske

ekipe Elektre Esotecha so se med nedavnim obiskom v Teš povzpeli tudi na vrh trenutno

največjega bloka 5, kjer so v lepem vremenu na skoraj 100 m z zanimivostjo ogledali celotno

Šaleško dolino s ptičje perspektive, nekateri njabrž prvič. 

Prva SNL, 33.
krog+
CM Celje - Rudar  0:0
Rudar: Jahić, Tomažič
Šeruga, Selimi (od 59.
Torbić), Trifkovič, Grbič,
Stojnić, Kronaveter,
Mujaković (od 46.
Tomčak), Tolimir,
Jelečević, Metelka.
Drugi izidi: Interblock -
Nafta Lendava 1:1 (0:0),
Labod Drava - Hit Gorica
2:4 (0:2), CM Celje - Rudar
Velenje 0:0, Luka Koper -
Maribor 0:0, Domžale -
Olimpija Ljubljana 1:2
(1:2); vrstni red po 33.
krogu: 1. Luka Koper 70, 2.
Maribor 55, 3. Olimpija 47
(-2), 4. Hit Gorica 46, 5.

Nafta 46, 6. CM Celje 46,
7. Rudar Velenje 43, 8.
Domžale 41, 9. Interblock
33, 10. Labod Drava 30.

3. SNL-vzhod, 15,
zaostali krog
Šmartno 1928 - Zreče 6 :
2 (1:0)
1:0 Veler (30), 2:0
Jamnikar (52), 3:0
Jamnikar (64), 3:1 Žižek
((75), 4:1 Vasić (76), 4:2
Tolar (79), 5:2 Jahić (83),
6:2 Rok (85).
Lestvica po 21. krogu: 1.
Simer Šampion 47, 2.
Šmartno 1928 43, 3.
Čarda Martjanci 39, 4.
Koroška Dravograd 39, 5.
Malečnik 33, 6. Odranci

31, 7. Stojnci 31, 8. Zreče
31, 9. Tehnostroj Veržej
29, 10. Kovinar Štore 23,
11. Tromejnik G-Kala 23,
12. Tehnotim Pesnica  20,
13. Paloma Sladki Vrh 15,
14. Mons Claudius 8.

6. krog končnice
MIK 1. lige od 1.
do 6. mesta
Trimo Trebnje - Gorenje
Velenje 31:39 (16:17)
Gorenje: Gajić, Skok (17.
obramb), Bezjak 4, Cehte
3, Natek 8, Rutar 1, Rnić 2
(2), Žvižej 6, Štefanič 2,
Golčar, Harmandić, Ferkulj,
Čupić 4, Bajram 1, Nosan,
Šimič 8.
Sedemmetrovke: Trimo

Trebnje 5 (5), Gorenje 5
(3).
Izključitve: Trimo Trebnje,
Gorenje 10 minut.
Druga izida: J. Ormož – C.
Koper 28:36 (11:20), Celje
PL – Slovan 41:33 (21:13);
od 7. do 11. mesta: KP
Maribor – 29:29 (18:16),
Slovenj Gradec – Merkur
30:32 (9:15).
Vrstni red: 1. Celje
Pivovarna Laško 46, 2.
Cimos Koper 41, 3. Gorenje
Velenje 41, 4. Slovan 26,
5. Trimo 25, 6. Jeruzalem
Ormož 19, 7. Merkur 23, 8.
Klima Peterk Maribor 21,
9. Ribnica Riko hiše 18, 10.
Krško 11, 11. Slovenj
Gradec 9. 

Tako  so  igrali

Kadet ska pla val na repre zen tan -
ca Slo ve ni je  se  je  od 30. 4.  do 2.
5. 2010 ude le ži la 12. med na rod ne -
ga tek mo va nja  v Bra tis la vi.  V repre -
zen tan ci  so nas to pi li
velenj ski pla val ci Nast ja
Govej šek,  Kaja Bre znik
in  Žiga Cer kov nik.  Med
več  kot 600 tek mo val ci
iz 74 klu bov  in 12  držav
so  v Bra tis la vi nas to pi li
tudi pred stav ni ki Pla val -
ne ga klu ba Vele nje:  Kaja
Vrhov nik, Tama ra Govej -
šek  in Igor Đuka no vić.
Nina  Drolc pa  žal zara di
bolez ni  ni  mogla nas to -
pi ti. Poseb nost tri dnev -
ne ga tek mo va nja  je  bila  v
tem,  da  so kade ti, mla -
din ci  in čla ni tvo ri li skup -
no kate go ri jo,  med  tem
ko  so ime le  kadet inje
svo jo kate go ri jo. Nas top
velenj skih repre zen tan -
tov  je  bil odli čen. Osvo ji li  so 3  prva,
1 dru go  in 1 tret je mes to.  Vse  tri
zma ge  v dis ci pli nah 50  m del fin,
100  m del fin  in 100  m pro sto  je
dose gla Nast ja Govej šek,  ki  je pos -
ta la  tako naj us peš nej ša pla val ka  v
svo ji kate go ri ji (let nik ‘96  in ‘97).

Nast ja  je  na 100  m pro sto  z rez ul -
ta tom 59,88 dose gla klub ski  rekord
za kadet inje.  Kaja Bre znik  je  v dis -
ci pli ni 50  m prs no osvo ji la dru go

mes to.  Žiga Cer kov nik  je tek mo -
val  v kate go ri ji naj sta rej ših pla val -
cev (let nik 95  in sta rej ši)  in dose -
gel  več uvrs ti tev  med naj bolj ših
deset,  v dis ci pli nah 100  m del fin
(59,35)  in 200  m meša no (2:18,09)
pa  je dose gel abso lut na klub ska

rekor da.  Od osta lih pla val cev  sta
v kate go ri ji (let nik 95  in sta rej še)
Kaja Vrhov nik (100  m  in 200  m
pro sto)  in Tama ra Govej šek (50

m pro sto) osvo ji li 5. mes to.  Vsem
pla val cem  in nji ho ve mu tre ner ju
Jure tu Pri mo ži ču iskre no čes ti ta -
mo.

�Mar ko Pri mo žič

V Rde či dvo ra ni  je  bilo držav no
prven stvo rekre a tiv cev  in vete ra -
nov  v namiz nem teni su. Sode lo va -
lo  je 142 tek mo val cev  in tek mo -
valk.  V sku pi ni  do 39  let  je zma go
sla vil Tim Frid rih pred Simo nom
Gra di šar jem in Matev žem Žgan -
kom. 40  do 49: 1. Dar ko Jam šek,
2.  Ivan  Zera, 3.  Robert Ben ko vič;
50  do 59: 1.  Dar ko Drčič, 2. Farnc
Hri ber nik, 3 . Jože Žekš;  60  do
64: 1. Mar jan Vit anc, 2. Jože
Poga čar, 3. Rako vec. Od 65  do 69

let  je zma ga pri pad la Dra go ti nu
Stan ko viču, dru go mes to Petru
Kralju  in tret je Duša nu Baža tu.  V
pred zad nji kate go ri ji  je  bil naj bolj -
ši  Jože Haf ner,  za  njim  sta  se uvrs -
ti la Ber to  Rajšp in Fran ci Bar tol.
V naj sta rej ši kate go ri ji  nad 75  let  pa
so  si  prva  tri mes ta raz de li li Boris
Koso vel,   Janez Svolj šak in Lado
Petro vič.

V žen ski kon ku ren ci  sta  bili
samo  dve sta rostni kate go ri ji,  do
39  let,  v kateri  je Mate ja Gre di na

pre ma ga la Jel ko Dra šler in Rena -
to Zrin ski.  V sta rej ši kate go ri ji  nad
40  let  pa  je  bila naj bolj ša Dra gi ca
Lapaj ne pred Mila no Kre melj in
Jolan do Bela vič.

Tek mo va nje  je  po bese dah vod -
je Alfre da Voduš ka pote ka lo  zelo
teko če  brez poseb nih zap le tov,
razen neka te rih začet nih  težav  s
pri ja va mi,  ki  pa  so  jih hit ro odpra -
vi li  in omo go či li nemo te no tek mo -
va nje. 

� Urška Kljaj ič

Na keglji šču  v Kam ni ku  je  bilo
odigra no držav no prven stvo meša -
nih dvo jic. Šoš tanj ča ni  so  se prven -
stva ude le ži li  s šes ti mi  pari. Naj -
prej  so  bile odigra ne kva li fi ka ci je,
16 naj bolj ših  parov  pa  se  je kas ne -
je pome ri lo  v fina lu.  Po kva li fi ka -
ci jah  so Šoš tanj ča ni izgu bi li  le  en
par, osta li  pa  so  se pome ri li  v  igrah

na izlo ča nje.  
Med  tri naj bolj še dvo ji ce  se  je

uspe lo pre bi ti  paru Roma na Borov -
nik – Leo pold  Fidej,  ki  sta  v  pol -
fi na lu izgu bi la  šele  v tret jem  setu  po
podalj ša ni  igri. Osta li  pari  so zased -
li sle de ča mes ta:  Mari ca  Lozič –
Pavle Petro vič  (5. mes to) , Her -
mi na Dvor šak –  Božo Ognje no vič

(7. mes to), Sabi na  Kranjc –  David
Man delc  (10.), Smi lja Cver lin –
Mar jan Vor šnik (15.),  Vida  Kranjc
–  Rasim Hasi čič (17.).  Lep  uspeh
Šoš tanj ske ga keglja nja  je  tudi uvrs -
ti tev  na  DP moš kih dvo jic,  ki  bo
14. in 15.  maja  v Piv ki. Šoš tanj ča -
ne bos ta zasto pa la  par  Pavle Petro -
vič –  Rasim Hasi čič.                 �

Velenje - Ukvarjanje z aerobiko
ima vrsto pozitivnih učinkov:
izboljšanje delovanja srca in dihal,
izboljšanje gibljivosti, izboljšanje
razpoloženja ... Primerna je za veči-
no ljudi, ne glede na starost, in je
hkrati tudi družabni dogodek. Tako
so se tudi ženske v Bevčah na
pobudo Olge Lesjak odločile

narediti nekaj za svoje zdravje. 
Prisluhnili so jim tako v krajevni

skupnosti kot v PGD in jim dali
na voljo dvorano v večnamenskem
domu. Poiskale so še vaditelja - pro-
fesorja športne vzgoje Borisa Pušni-
ka, ki  prav tako že 10 let vztraja z
bevškimi ženskami, za kar so mu
zelo hvaležne. Vadbe se vsak teden

udeležuje okoli 20 žensk in v tem
času so se razvili že pravi pri-
jateljski odnosi. 10. obletnico redne
vadbe so obeležile z nabavo skup-
nih majic tako, da so sedaj postale
¨uniformirane¨, in obljubo, da
bodo vztrajale še najmanj  10 let.

�

Bevške ženske so nad aerobiko tako navdušene, da bodo vztrajale vsaj še 10 let.

Bra tis la va:  tri zma ge Nast je Govej šek

V Bevčah že 10 let vaje aerobike

Na obisku v Termoelektrarni

Držav no prven stvo rekre a tiv cev
in vete ra nov

Par Borov nik –  Fidej  tre tja  na
držav nem prven stvu
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CES TE  V NASE LJIH CES TE  ZUNAJ NASE LIJ 

območ je umir je -
ne ga pro me ta,

območ je  za peš ce

območ je ome je ne
hit ros ti nase lje vse osta le ces te ces te, rezer vi ra ne

za motor na vozi la avto ces te

10 30 50 / � 70* 90 100 / 110* 130

KAZEN

� 10 250 evr + 3  kt 80 evr

> 10 � 20 500 evr + 5  kt 250 evr + 3  kt

� 20 60 evr 50 evr

> 20 > 1000 evr + 9  kt
prepoved vožnje> 20 � 30 500 evr + 5  kt 120 evr + 3  kt 100 evr

> 30 > 1000 evr + 18 kt > 1000 evr + 9  kt 
pre po ved vož nje

> 30 � 40 240 evr + 5  kt 150 evr + 3  kt

> 40 > 380 evr + 9  kt
prepoved vožnje

> 40 � 50 200 evr + 5  kt

> 50 > 1000 evr + 
18 kt

> 300 evr + 9  kt
pre po ved vož nje

pre ko -
ra či tev
hit ros ti,
dolo če ne  s pro -
met nim pra vi -
lom  ali zna kom

DOVO LJE NA
HIT ROST

Trije v
»policijskem
apartmaju«

Prejšnji teden so velenjski
policisti zaradi preglobokih pogle-
dov v kozarec pridržali tri
voznike. Prvi je na velenjski poli-
cijski postaji preživel sredino noč,
drugi sobotno, tretji pa nedeljsko. 

Hude besede in
napad

Velenje, 27. aprila – Pred
stanovanjskim blokom na Stan-
tetovi cesti sta se prejšnji torek
zvečer sprli 25- in 28-letni znan-
ki. Ni ostalo le pri besedah, saj
je starejša mlajšo tudi fizično
napadla in jo v »babjem rausu«
tudi lažje telesno poškodovala.
Odpeljali so jo v dežurno ambu-
lanto. Kršiteljica pa se bo morala
za svoje početje zagovarjati na
sodišču. 

Na trgu mladosti pa je le nekaj
dni kasneje, v soboto popoldan,
mlajši moški primazal eno krep-

ko drugemu moškemu. Nasilnež
si je prislužil plačilni nalog.

»Navijal« kar na
parkirišču

Velenje, 30. aprila – Na parkir-
išču pred pekarno Presta na
Prešernovi cesti je bilo v petek
ponoči živahno. Voznik je v parki-
ranem avtu poslušal glasbo, prav
nič pa ne bi bilo narobe, če ne bi
tega počel zelo glasno in s tem
motil nočni mir. Za svoje počet-
je je dobil položnico.

Vlamljali in kradli
Šaleška dolina – V zadnjem ted-

nu so imeli velenjski policisti kar
nekaj dela z dolgoprstneži. V
torek zjutraj so obravnavali vlom
v okrepčevalnico Gorica, kjer je
v noč izginil plazma televizor in
denarnica z menjalnim denarjem.
Istega dne so obravnavali še vlom
v Veterinarsko bolnico Toplica v
Topolšici. Storilcu je uspelo pri-
ti v notranjost bolnice, a je ver-
jetno zaradi alarma zbežal, še pre-
den je uspel kaj odnesti s sabo.

V Prodajnem centru Velenje, v
trgovini DM, je neznanec krepko
izkoristil nepozornost prodajalke,
saj je uspel iz trgovine odnesti za
kar 702 evra kozmetičnih
izdelkov.

Urejal bo okolico
V nedeljo popoldan so policiste

poklicali v Metleče, kjer je
praznik dela nepridiprav izkoris-
til zato, da je izpulil kar 40 sadik
cipres. Kam jih je odpeljal in kje
bodo krasile okolico, pa policisti
še ugotavljajo.

Mejnikov ni več
Lastnica parcele v Lazah pri

Velenju je po hudi in dolgi zimi
ugotovila, da sta na njeni parceli,
kjer ima vikend, izginila neznano
kam dva mejnika. Lahko da se je
zgodilo že lani jeseni, lahko šele
pred kratkim, policisti pa tistega,
ki je to storil, še iščejo. Kaznive-
mu dejanju se reče »preprečitev
dokazovanja«. 

Iz policistove beležke

Ograja izginila 
v noč

Velenje, 28. aprila - V noči s tor-
ka na sredo  je neznanec z dvorišča
na Stanetovi cesti v Velenju odtu-
jil 13 elementov kovane ograje in
s tem lastnika oškodoval za okoli
6.000 €. 

Peš zbežal z mesta
nesreče

Velenje, 29. maja – Nočna patrul-
ja velenjske PP je v četrtek ponoči
na Tomšičevi cesti naletela na
prometno nesrečo s pobegom, ko
je neznani voznik osebnega avto-

mobila zaradi neprilagojene
hitrosti zapeljal s ceste in trčil v
parkiran avtomobil. Povzročitelj
je peš zbežal, avto pa je pustil na
mestu nesreče. Policisti so o nes-
reči obvestili lastnika udeleženega
avtomobila, povzročitelja nesreče
pa še iščejo. Ko bodo vedeli, kdo
je, mu bodo izdali plačilni nalog
za dva prekrška.

S prevaro do zlata
Velenje, 28. aprila – V prodajal-

no Urarstvo na Kidričevi cesti so
policiste poklicali po tem, ko je
lastnik ugotovil goljufijo 25-letne
ženske pri nakupu nakita. Ženska
si je namreč izbrala nakit, lastnik
pa ji je izdelal predračun, saj naj bi
nakup poravnala na banki preko
posebne položnice. Tja je res odšla,
namesto zneska 577,50 evra pa je
plačala le 7,5 evra, potem pa je
sama dopisala številke pravega
zneska nakupa. Lastnik je šele, ko
ji je že izročil nakit, ugotovil, da
ga je preslepila. 

»Postregel« si je z
denarjem in avtom

Skorno pri Šoštanju, 29. aprila –
Prejšnji četrtek dopoldan so
policisti obravnavali tatvino v
objektu žage pri stanovanjski hiši

v Skornem. Ugotovili so, da je
nepridiprav s pulta vzel denarni-
co, ki ni bila prazna, potem pa z
dvorišča odpeljal še osebni avto
znamke Proton Persona 313,
zelene barve. Ni imel težkega dela,
saj je bil kontaktni ključ v avto-
mobilu. Avto so v ponedeljek
dopoldan našli za stavbo občine v
Šmartnem ob Paki, lastnik pa se
že vozi z njim.

Tri dejanja, vredna
pohvale

Velenjski policisti so prejšnji
teden osrečili tri občane, in to po
zaslugi dejanj, ki so res vredna
pohvale. V soboto zjutraj jih je
občan obvestil, da je ob svoji živi
meji v Cesti pod parkom našel
otroško gorsko kolo znamke Bal-
ance Comander, redeče in sive
barve, z modro ključavnico. Last-
nik lahko kolo prevzame na velen-
jski Policijski postaji.

V sredo zvečer je prodajalka v
Lidlu poklicala policijo in
povedala, da je stranka v trgovini
pozabila denarnico. Policisti so jo
prevzeli in vrnili zagotovo srečni
lastnici.

V nedeljo zjutraj je na PP občan
prinesel bančno kartico, ki jo je
našel v mestu. Lastnica jo že ima
v svoji denarnici.

3 V sobo to, 8.  maja  ob 11.  uri,
bodo v han gar ju Letal ske poli cij ske
eno te  na Brni ku pri pra vi li sre ča nje
pre pe lja nih  v inku ba tor ju.  Do  pred
šti ri naj sti mi dne vi  se  je pri ja vi lo 22
dru žin ozi ro ma 22 pre pe lja nih
nedo no šen čkov ( s sku paj 66 sprem -

lje val ci). Sta ri  so  od  nekaj mese cev
do 18  let. Naj več pri jav lje nih  je  bilo
pre pe lja nih  iz porod niš ni ce  Celje,
sle di porod niš ni ca  Novo mes to,  po
eden  iz porod niš ni ce Bre ži ce, Izo -
la, Šem pe ter  pri  Novi Gori ci, Slo -
venj Gra dec  in Trbov lje.  Med nji mi

je 5  deklet  in 17 fan tov.   Za ude le -
žen ce  bodo pri pra vi li pes ter pro -
gram. Pred sta vi li  jim  bodo heli kop -
ter je  ter poka za li inku ba tor je,  s kate -
ri mi nedo no šen čke pre va ža jo  še
danes. Sre ča li  se  bodo lah ko  s poli -
cij ski mi posad ka mi  in zdrav niš ko

eki po,  se  tudi med se boj no spo zna -
li  ter deli li svo je izkuš nje  s heli kop -
ter skim pre vo zom. 

Med dru gim  bodo  na dogod ku
pred sta vi li  tudi osta la področ ja
poli cij ske ga  dela.  Tako  bodo lah -
ko spo zna li služ be ne ga  psa, poli -

cij ske  konje, pred sta vi li  jim  bodo
delo poli cis tov moto ris tov, svo je
spret nos ti  pa  bodo lah ko pre iz ku -
si li  tudi  na simu la tor ju vož nje  z
motor nim kole som. 

Vse,  ki  so  bili  v Slo ve ni ji  kot novo -
ro jen čki  v inku ba tor ju  v bol niš ni -

co pre pe lja ni  s poli cij skim heli kop -
ter jem, vabi jo,  da  se  na sre ča nje
pri ja vi te,  in  sicer  na e-na slov: inku -
ba tor@poli ci ja. si  ali  po navad ni
poš ti  na  naslov: Letal ska poli cij -
ska eno ta, Zgor nji  Brnik 130  p,
4210  Brnik.                                   �

Sre ča nje pre pe lja nih  v inku ba tor ju
s poli cij skim heli kop ter jem
V Letal ski poli cij ski eno ti  v okvi ru huma ni tar nih  nalog  že 30  let
oprav lja jo  tudi pre vo ze novo ro jen čkov  v inku ba tor jih  - Oce nju je jo,  da
je  bilo  v  tem  času pre pe lja nih oko li 700 nedo no šen čkov  - Naj sta rej ši
je  danes  star  več  kot 30  let, naj mlaj ši  pa  samo  nekaj  dni 

Spet nasilje v družini
Šmartno ob Paki – V zadnjem času ni tedna, da velenjski policisti

ne bi obravnavali primera nasilja v družini. Prejšnji teden so v petek
obravnavali prijavo 44-letne oškodovanke, ki je povedala, da ji je leto
dni starejši zunajzakonski partner dopoldne grozil v stanovanju v
Šmartnem ob Paki kar v prisotnosti 4-letnega sina. Zoper osuml-
jenca, ki so ga že zaslišali, bodo podali kazensko ovadbo na državno
tožilstvo.

Ta ponedeljek popoldan pa so obravnavali prijavo 27-letne
oškodovanke, ki je povedala, da njen 29-letni zunajzakonski partner
že nekaj časa izvaja nasilje nad njo v stanovanjski hiši v Velikem
vrhu. Nazadnje je bil nasilen do nje prav tisto dopoldne. Zoper kršitel-
ja, ki se je zvečer sam javil na velenjski Policijski postaji, kjer so ga
pridržali 48 ur, bodo podali kazensko ovadbo na Državno tožilstvo
za nasilje v družini.

Motorist
hudo
poškodovan

Vele nje, 2.  maja - Okoli pol
treh popoldne se je na lokalni
cesti v Gaberkah zgodila pro-
metna nesreča. Povzročil jo je
31-letni voznik kolesa z motor-
jem, ki je vozil od Družmirja
proti Gaberkam. 31-letni voz-
nik je v  križišču lokalnih cest
zapeljal  na  prednostno cesto
v trenutku, ko je po njej pripe-
ljal  23-letni voznik osebnega
avtomobila. Ker voznik kolesa
z motorjem ni upošteval pra-
vila prednosti, je trčil v oseb-
no vozilo in padel po vozišču.
V trčenju se je 31-letni voznik
kolesa z motorjem, ki pri vož-
nji ni uporabljal zaščitne čela-
de, preizkus z alkotestom je
pokazal več kot 0,52 mg alko-
hola v litru izdihanega zraka,
vozil pa je  brez veljavnega voz-
niškega dovoljenja, hudo teles-
no poškodoval.  Z reševalnim
vozilom so ga odpeljali v bol-
nišnico Celje.

KazniKazni
Vedno aktualno ...Vedno aktualno ...

Avtor: Jakob Grošelj
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- 7.  maja 1999 se  je  v Ter mah
Topol ši ca pri če la tri dnev na
med na rod na kon fe ren ca  o
mul tip ni skle ro zi,  ki  jo  je pri -
pra vi la med na rod na fede ra ci -
ja mul tip ne skle ro ze  iz Lon -
do na; na kon fe ren ci  je sode lo -
va lo 36 pred stav ni kov  iz 15
evrop skih  držav;

- 8.  maja 1945 so opol no mo -
čen ci Hit ler je ve ga nasled ni ka
gene ra la Doe nitz a  v sov jet -
skem glav nem šta bu ponov no
pod pi sa li splo šno nem ško
kapi tu la ci jo,  ki  je zače la velja -
ti 9.  maja  ob 00.01  uri zju traj;

-  prvi par ti za ni  so pri šli  v Šoš -
tanj 8.  maja  leta 1945, nasled -
nje ga  dne  pa  je  bila  v Šoš ta nju
že veči na čla nov okraj ne ga
odbo ra  OF;

-  leta 1955 so  v Šmart nem  ob
Paki,  v spo min  na mno žič ne
are ta ci je lju di  iz Šmart ne ga  in
oko li ce  leta 1942, raz gla si li 8.
maj za občin ski praz nik;

- 8.  maja 1987  so  v Vele nju
odpr li  novo zgrad bo Poli cij ske
pos ta je  ob Celj ski ces ti,  za
kate ro  so temelj ni  kamen
polo ži li 15.  maja  leta 1986;

- 9.  maja 1945 je  bila osvo bo je -
na Ljub lja na, zve čer iste ga
dne  pa  je  v zdra vi liš ki men zi  v
Topol ši ci nem ški gene ral pol -
kov nik Ale xan der  Löhr,
koman dant arma dne sku pi ne
E  in koman dant nem ških  enot
za jugovzhod no Evro po,  pred
pred stav ni ki slo ven ske par ti -
zan ske voj ske pod pi sal kapi tu -
la ci jo svo jih  enot; vda ja  v

Topol ši ci  je  bila ena ko vred na
dru gim del nim kapi tu la ci jam
nem ških  armad;

-  štab 4. ope ra tiv ne  cone  je 9.
maja 1945 posta vil koman do
mes ta Šoš tanj,  ki  je  bila pris -
toj na  za Šaleš ko  in Mis linj sko
doli no;

- 10.  maja 1945 je  v osvo bo je no
Ljub lja no priš la  prva slo ven -
ska vla da, 10.  maja 1945 je  bil
v Šoš ta nju  velik  shod ozi ro ma
miting  ob osvo bo dit vi;

- 11.  maja 1984 je  v Šoš ta nju
pote kal sim po zij  ob 150 -let ni -
ci roj stva šoš tanj ske ga roja ka
dr. Josi pa Voš nja ka;

- 12.  maja 1982  so velenj ske
roko me ta ši ce  pred 1500 gle -
dal ci  v Rde či dvo ra ni  v Vele -
nju pre ma ga le prvo li gaš ko eki -
po Pod rav ke  iz Kopri vni ce  in
se uvrs ti le  v pol fi na le jugo slo -
van ske ga roko met ne ga pokal -
ne ga tek mo va nja;

-  na držav nem prven stvu  v  šahu
za sle pe,  ki  je  bilo 13.  in 14.
maja  leta 1989 v Sara je vu,  je

držav ni  prvak pos tal  Viki Ver -
tač nik  iz Topol ši ce. Ver tač nik
je  nekaj mese cev kas ne je  na
sve tov nem mla din skem prven -
stvu  za sle pe osvo jil tret je
mes to. 

� Pri prav lja: 

Dami jan Kljaj ič

Zgo di lo  se  je ... 
...  od 7.  do 13. maja

Dr.  Josip Voš njak ( arhiv

Muze ja Vele nje)

Oven od 21.3.do21.4.
Ko pride maj, se začnete zavedati, da se tudi poletje hitro bliža, vi pa niste
prav nič poletno razpoloženi. Kljub prijetnim majskim temperaturam, začinjenim
z dežjem. Letos si boste namreč želeli, da bi čas tekel počasneje, saj imate
še veliko dela, preden si boste letos lahko privoščili dopust.  Imeli boste tudi
nekaj težav s sodelavci. Težko se boste zadrževali, da ne boste prestrogi z
nekom, ki vas je razočaral in izgubil vaše zaupanje. Ker mu bo to dobra šola,

boste kmalu ugotovili, da ste ravnali prav, saj bodo sedaj stvari tekle povsem drugače. Srečni
boste, kot že dolgo ne. Zakaj, pa ne boste obešali na veliki zvon.

Bik od 22.4. do 20.5.
Prihajajo vaši dnevi. Končno boste lahko uresničili svoje želje, ki jih ni malo
in tudi majhne niso.  Življenje bo takoj postalo lepše in prijaznejše. Znano je,
da ste zelo iznajdljivi, kar boste dokazali tudi v naslednjih dneh. Tokrat boste
presenetili celo partnerja, ki sicer zelo dobro pozna vaše kvalitete. Dogajalo
pa se vam bo in to vedno bolj pogosto, da boste čutili čudno utrujenost. Če
že dolgo niste bili pri zdravniku, nikar ne odlašajte. Če drugega ne, boste

preverili, kaj je vzrok utrujenosti. Kaj lahko se izkaže, da ste le preveč pod vplivom razburljivih dogodkov.
Adrenalina vam res ne bo manjkalo.

Dvojčka od 21.5. do 21.6.
Več časa si želite zase in za svoja mala veselja, ob tem pa pozabljate, da je
vaš partner tudi zato marsikdaj za vse sam. Odkrit pogovor ne bo rešil težav,
treba bo začeti tudi z deli, ki bodo dokaz dobre volje, da se spremenite.  Poleg
tega partnerju ne bo ušlo neko nedolžno spogledovanje, ki vam bo zelo
godilo. Malce boste to počeli tudi zanalašč, saj imate občutek, da izgublja
zanimanje za vas. No, naredili ga boste ljubosumnega, potem pa poskušali

stvar omiliti, kar ne bo prav lahko. Denar? Kaže, da ga bo več, kot ste pričakovali. Vseeno ne
zapravljajte, ker še ni čas za to.

Rak od 22.6. do 22.7.
Tudi, če boste vedeli, da je vaša odločitev prava, vas bo stala veliko živcev
in tudi denarja. Novice, ki bodo do vas prišle še pred koncem tedna, vas ne
bodo spravile v dobro voljo. Razmišljali boste, kaj delate narobe, da vam
skoraj nič ne gre tako kot bi želeli. Morda pa bo imel znanec v svojih ugotovitvah
prav. Preveč namreč poslušate prijatelje, ki pa vedno ne poznajo cele zgodbe.
Pri odločitvi za večji nakup se ne morete zanašati le na mnenje tistih, ki

mislijo, da se na vse spoznajo. Dobro preverite vse možne variante, da vam ne bo kasneje žal. Če
boste zaslutili, da čas še ni zrel, nikar ne rinite z glavo skozi zid. Ljubezen? Povsem zmedeni boste.

Lev od 23.7. do 23.8.
Bežali boste pred resnico. In to zato, ker veste, da ni najlepša. A dejstvo je,
da sta se s partnerjem spet precej odtujila. Kljub temu, da se oba trudita
obuditi nekdanjo strast in razumevanje,  si imata vsak dan manj povedati.
Po svoje partnerja razumete, saj veste, da je trenutno v zelo napetem obdobju.
Vsak neuspeh ga vrže iz tira, v zadnjem času pa jih je bilo kar nekaj. Po drugi
strani pa veste, da že nekaj časa sanjarite o drugem. A kaj več od tega ne

upate storiti. In tudi ne boste. Sploh, ker se tokrat res nimate več namena igrati z ognjem. Včasih
je najbolje, da samo čakate. Pa bo, kar bo.  

Devica od 24.8. do 23.9.
Pred vami je nekaj razburljivih majskih dni. Vedeli boste, da vas občutki v celoti
ne morejo varati, zato boste vedno bolj nesrečni. Dobro bi bilo, če bi mislili
tudi nase in ne le na druge. Sreče vam vsekakor ne bo nihče poklonil, resnici
na ljubo pa tudi vi niste več takšni kot ste bili. Partner vas na to opozarja že
nekaj časa, pa se ne znate spremeniti. Kot kaže, bo nekaj naslednjih tednov
precej napornih, morda celo zoprnih. Vi že veste, zakaj. Vprašanje je, ali ste

se pripravljeni spoprijeti z nevšečnostmi ali boste še naprej poskušali pozabiti na težave in živeti,
kot da je vse v najlepšem redu. Nekaj časa boste to še zmogli, večno pa ne.

Tehtnica od 24.9. do 23.10.
Ne boste se mogli znebiti občutka, da vam nekdo želi slabo. In to zato, ker
bo ves čas dajal signale, da mu ne paše, kar počnete. Morda vam hoče
povedati kaj čisto drugega. Da si, recimo, morate privoščiti več stvari,  ki
vam bodo dale novo energijo za delo in pomirile tudi vaše načete živce. Vse
kaže, da boste na čustvenem področju doživeli nekaj zelo lepega.  In ker se
lepe stvari dogajajo nepričakovano, vas bo dogodek zelo presenetil. Tako

zelo, da boste oklevali in preveč razmišljali o posledicah srečne ljubezni kot pa o lastnem
zadovoljstvu. V soboto vas čaka prijetno presenečenje.

Škorpijon od 24.10. do 22.11.
Priznajte, v družbi nekoga, ki ga zelo pogosto srečujete, se zelo dobro počutite.
Če boste iskreni, si boste priznali, da pogosto mislite nanj, pa ob tem nikoli
ne razmišljate, zakaj se vam tolikokrat prikrade v vaše misli. Morda tudi zato,
ker podobno razmišljata, se smejita podobnim stvarem in vaju tudi zanimajo
podobne reči. Čutite, da se na nasprotni strani bijejo iste bitke, a koraka
naprej ne upa narediti nihče. Morda pa samo še ni bilo prave priložnosti. Bo

že prišla, kot kaže, zelo kmalu. Pripravite se na to, saj ste spet dobili voljo do sprememb na svojem
videzu, ki bodo očitne! Maj bo letos za vas res lep.

Strelec od 23.11. do 21.12.
Čeprav se boste odlično počutili, dobro veste, da spet ne bo dolgo trajalo. Toliko
dela boste imeli, da ne boste več vedeli, kaj naj primete v roke in kje naj
začnete. Stara zgodba se zna ponoviti, če seveda ne boste udarili po mizi in
svojim nadrejenim povedali, da nekatere stvari, sploh organizacijske, res
niso dobro urejene. Tega ne bodo najbolje sprejeli, kar že veste, a enkrat
boste morali reči bobu bob. Doma stvari ne bodo nič kaj boljše. Partner ima

občutek, da pozabljate nanj in na družino, ker imate čisto preveč drugih stvari v ognju. Poskušajte
ga razumeti, že tako ga zadnje čase resnično zanemarjate! 

Kozorog od 22.12. do 20.1.
Za vami je nekaj napornih dni, a zdi se vam, da je najhujše minilo. Imate prav,
res je. Po tem, ko se nikakor niste mogli odločiti, kaj naj naredite,  se bodo
stvari odvijale z neverjetno naglico. Ponudila se vam bo odlična priložnost,
da veliko prostega časa preživite z znanci, ki bodo kmalu postali vaši prijatelji.
Nekdo od njih pa morda še več kot le to. To ste tudi potrebovali, saj že nekaj
časa zelo trpite, ker se nič v vašem življenju ne odvija tako kot ste želeli.

Skratka, čaka vas lepo obdobje, eno najlepših v letošnjem letu. Izkoristite vsak dan, saj vam
zvezde večno ne bodo naklonjene!

Vodnar od 21.1. do 19.2.
Že ob koncu tega tedna boste naleteli na manjšo težavo, ki je niste pričakovali.
Že nekaj tednov je namreč kazalo, da se vse suče tako, da boste uspeli
pripeljati zadeve do srečnega konca. Zapletlo se bo tik pred zdajci. S partnerjem
bosta združila moči in pomagala po svoji vesti in zmožnostih. To vama bo dalo
tudi nov polet. Razumela se bosta, kot že dolgo ne. Na finančnem področju
vas čaka večja zmaga, na poslovnem pa nekoliko manjša. Sploh, ker si želite

že kmalu zaživeti drugače, bolj sproščeno. In bolj zdravo. Saj veste, kaj morate storiti, da se bo
tok dogodkov zavrtel v pravo smer. Le moč morate še zbrati, da to uresničite.

Ribi od 20.2. do 20.3.
Dobro veste, kje delate napako. Prevečkrat ne znate reči ne in zato ste ves
čas v tekmi s časom. Ob tem vas gloda še slaba vest, ker ne zmorete postoriti
čisto vsega, kar bi morali. In seveda vse to počnete na račun vašega dobrega
počutja in skrbi zase. Kar malce ste se zapustili, kar seveda ni opazil le
partner, ampak tudi vaši najbližji. Ne odlašajte na jutri, začnite že danes. Že
kakšna masaža ali obisk frizerja lahko močno izboljša počutje in tudi občutek

slabe vesti do sebe bo manjši. Konec tedna ne bo takšen kot ste si želeli. Bo namreč še lepši! Sploh,
če ga ne boste preživljali doma.  Sploh sobotni večer vas zna prijetno presenetiti.

Po podat kih  o gibal no-šport ni
aktiv nos ti pre bi val cev  smo zad nje
deset let je  tudi  v Slo ve ni ji,  tako  kot
drug je  v Evro pi, pre ma lo teles no
aktiv ni.  Kar poza bi li  smo,  da  naše
telo potre bu je  tudi giba nje. Zašči -
ta zdrav ja  je  v  vseh sta rost nih sku -
pi nah pre bi val stva sla ba, pojav -
nost ate ros kle ro ze  in  z  njo  tudi
kro nič nih nena lez lji vih bolez ni  pa
pre po gos ta.  Zato  se  je  Sve tov ni
zdrav stve ni orga ni za ci ji  pred  leti
rodil sve tov ni  dan giba nja.  Da  bi
člo veš tvo opo zo ri li  in vzpod bu di -
li  h giba nju.  Pa  ne  samo  na  ta  dan,
ampak  vse  dni  v  letu  do nasled nje -
ga 10.  maja. 

Pomanj ka nje teles ne aktiv nos ti
naj  bi  bil  na sve tu povzro či lo let no
1,9 mili jo na smr ti,  v evrop ski regi -
ji  pa 600.000.  Z vzdr že va njem nor -
m a l  -

ne teles ne  teže  in
zmer ne teles ne aktiv nos ti  bi lah -
ko pre pre či ti  eno tret ji no pri me -
rov raka vih obo lenj. Kom bi na ci ja
nepri mer ne pre hra ne, pomanj ka -
nja teles ne aktiv nos ti  in kaje nja  v
80 % povzro či prez god nje bolez -
ni  srca  in  žilja.  Pri tis tih,  ki  niso
vsaj mini mal no teles no aktiv ni,  je
ver jet nost,  da  bodo zbo le li  za
srčno žil ni mi bolez ni mi, 50 % več -
ja. 

Za kre pi tev  in varo va nje zdrav ja
mora mo  biti teles no aktiv ni  vse
življe nje,  od otroš tva  do  pozne sta -
ros ti. Pomemb na  je red nost, inten -
ziv nost, pra vil na časov na odmer -

je nost, pos top nost  in zmer nost,
pred vsem  pa  mora mo  ob izva ja -
nju teles ne aktiv nos ti uži va ti.  Mora
nas boga ti ti  in  nam nare di ti življe -
nje  lepše. Mla dost ni ki  naj  bodo
teles no aktiv ni naj manj 60  minut,
odras li  pa  vsaj 30  minut, naj manj
pet  dni  ted nu.

Učin ki  in koris ti red ne teles ne
aktiv nos ti  na člo veš ko  telo  in  dušo
so izred ne ga pome na.  Z  njo uspeš -
no zgra di mo  in ohra nja mo zdra -
ve kos ti, moč ne  in učin ko vi to
odziv ne miši ce  ter nebo le če gib lji -
ve skle pe. Zmanj šu je tve ga nje  za
raz voj bole čin  v kri žu  in kole nih.
Poma ga  nam pre pre če va ti oste o -
po ro zo  in zmanj še va ti tve ga nje  za
zlom kol ka.  Le  z red no teles no
aktiv nost jo lah ko učin ko vi to kon -
tro li -

ra mo  in vzdr žu je -
mo nor mal no teles no  težo. Spod -
bu ja sploš no  dobro počut je  in dvi -
ga samo za vest.  Prav red na teles -
na aktiv nost  v veli ki  meri pri po -
mo re,  da  naše teles ne  in misel ne
spo sob nos ti  ne zak rni jo  in  da osta -
ne mo dol go živah ni  in vital ni.
Teles na aktiv nost  ima ugod ne učin -
ke  tudi  na zmanj še va nje stre sa,
depre si je, stra hu  in osam lje nos ti.
Nepo greš lji va  je  pri zdrav lje nju
odvis nos ti  in spre mi njan ju življenj -
skih  navad.  Prav zara di red ne teles -
ne aktiv nos ti  in ustrez ne pre hra -
ne  je  pri šte vil nih posa mez ni kih
raz ko rak  med nji ho vo kro no lo ško
in bio lo ško sta rost jo izred no  velik.

Na svo ji  poti  od roj stva  do  danes
so nek je izgu bi li 10  do 20  let.  Prav
to  pa  si  tudi  vsi želi mo.  Biti dol go
mla di  in vital ni.

Ob teles ni vad bi  bomo pos kr be -
li  za kre pi tev vzdr žlji vos ti,  moči,
gib čnos ti, elas tič nos ti  in rav no tež -
ja.  Tako  bomo lah ko  brez  težav
oprav lja li obi čaj ne življenj ske
potre be. Giba nje  in  šport poma -
ga ta izbolj ša ti  tudi dušev no zdrav -
je,  zato  je raz šir je nost dušev nih
bolez ni  med ljud mi,  ki  se red no
gib lje jo, pomemb no manj ša.

Poza bi mo  na izgo vor,  da  za giba -
nje nima mo  časa.  Kamor  bi  se
sicer odpe lja li  z avto mo bi lom  ali
avto bu som,  raje poj di mo  peš, odte -
ci mo  ali  se pelji mo  s kole som.   Ob

sede nju   za  mizo,
sta nju   na svo jem mes tu  ali govor -
je nju  po tele fo nu lah ko izva ja mo
pre pro ste  vaje  za raz te za nje.  Celo
med gle da njem tele vi zi je  se lah ko
giba mo: pre ska ku je mo  vrv, kora -
ka mo  na mes tu, vozi mo  sobno
kolo, dela mo tre buš nja ke  ali zap -
le še mo. 

Aerob ne gibal ne aktiv nos ti (hit -
ra  hoja, nor dij ska  hoja,  tek, kole sar -
je nje,  ples, pla ni nar je nje, gor niš -
tvo, smu ča nje,  tek  na smu čeh, pla -
va nje, aero bi ka,  igre  z  žogo) ohra -
nja jo  in izbolj šu je jo sploš no vzdr -
žlji vost.  Med  vaje  za ohra njan je  in
kre pi tev mišič ne  moči sodi jo aktiv -
nos ti,  kot  so dvi go va nje  in noše -
nje bre men, ple za nje,  vaje  z utež -

mi  in  vaje  v fit ne su.  Med  vaje  za
gib lji vost  in elas tič nost sodi jo  joga,
raz te za nje,  tenis,  ples pla va nje  in
nor dij ska  hoja.

Teles no aktiv nost mora mo pri -
la go di ti svo jim teles nim zmož nos -
tim  in zdrav stve ne mu sta nju.  Z
vaja mi  ne sme mo pre ti ra va ti, ved -
no  pa mora mo pazi ti  na odgo vor
tele sa. Pri po roč lji vo  je zače ti  z
manj ši mi obre me nit va mi  in  jih

pos top no pove če va -
ti.  Pred vsa ko teles no aktiv nost jo
mora mo pos krbe ti  za ogre va nje,
ob kon cu  pa  za spro šča nje  in umir -
ja nje tele sa.  Da  ob teles ni aktiv -
nos ti  ne  bomo dehid ri ra li, mora -
mo pos krbe ti  za ustrez no nad ome -
šča nje teko čin. Pomemb na  je   tudi
pri mer na oble ka  in obu tev.

Deže lo  je  že pre pla vi la  pomlad.
Oze le ne li  so trav ni ki  in goz do vi,
oži ve li pti či, zaž ubo re li poto ki  in
prav  je,  da  se pre bu di mo  tudi  mi.
Nara va  nas  kar  vabi,  da  se raz te -
gne mo  in prič ne mo giba ti.  Za bolj -
še zdrav je  in lep ši jut ri.

� Janez  Poles

10. maj - svetovni dan gibanja 
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06.10 Kultura
06.15 Odmevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.10 Marči Hlaček, 37/52
10.35 Zaljubljeni Blath, igrani film
10.05 Profesor pustolovec, 7/10
11.05 Zlatko Zakladko
11.30 Zapeljevanje pogleda, dok.

odd.
12.00 Bela celina – Antarktika, dok.

odd.
13.00 Poročila, šport, vreme
13.20 Polemika
14.20 Alpe, Donava, Jadran
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Maks in Rubi, risanka
15.50 Milan, risanka
15.55 Medvedek, risanka
16.05 Pod klobukom
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Gledamo naprej
17.30 Turbulenca: ko se zveza konča
18.30 Vrtni palček Primož, risanka
18.40 Leni in Čivka, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.55 Gledamo naprej
20.05 Gostovanje orkestra, koprod.

film
21.30 Angoraangora, krat. film
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.10 Sveto in svet
00.30 Turbulenca, dok. odd.
01.20 Tv dnevnik 12.5.1992
01.45 Dnevnik, ponovitev
02.20 Dnevnik Slovencev v Italiji
02.45 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
08.00 Otroški infokanal
09.00 Zabavni infokanal
09.40 Tv prodaja
10.10 Tv dnevnik 12.5.1992
10.35 Spet doma, pon.
12.20 Hri-bar
13.20 Knjiga mene briga
14.10 Antologija slovenske violinske

glasbe, 3/10
15.40 Črno beli časi
16.00 Prvi maj, am. film
17.55 Košarka, liga Telemach,

Geoplin Slovan – Helios,
prenos

20.00 Nogomet, finale pokala
evropske lige, Fulham –
Atletico, prenos

23.00 Žrebanje lota
23.10 Blodnje, gled. pred.
01.20 Slovenska jazz scena
02.05 Zabavni infokanal

06.25 Tv prodaja
06.55 24ur, ponovitev
08.00 V imenu ljubezni, nad.
08.55 Čarovnija ljubezni, nad.
09.50 Tv prodaja
10.20 Sled umora, am. film
12.00 Tv prodaja
12.30 Prijatelji
13.00 24ur ob enih
14.00 Mali razgrajači, resnič. ser.
15.05 Razočarane gospodinje, nan.
16.00 Ukradeno srce, nad.
16.55 24ur popoldne
17.05 Čarovnija ljubezni
18.00 V imenu ljubezni, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Prikrita resnica, kanad. film
21.45 Na kraju zločina, nan.
22.40 24ur zvečer
23.00 30 Rock, nan.
23.30 Zdravnikova vest, nan.
00.25 Skrivnostni otok, nan.
01.20 24ur, ponovitev
02.20 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja: na današnji dan,
jutranje novice, prometno
poročilo, videospot dneva,
jutranji gosti, koledar
dogodkov

10.35 1835. VTV magazin, regionalni
- informativni program 

11.00 Kultura, informativna oddaja            
11.05 Športni torek, športna

informativna oddaja
11.25 Iz našega arhiva: Graška Gora

poje in igra, posnetek 2 dela
12.45 Hrana in vino, kuharski nasveti

(401)
13.15 Videospot dneva
13.30 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Čas za nas, mladinska oddaja,

3. TV mreža
18.45 Regionalne novice 1
18.50 Hrana in vino, kuharski

nasveti, 402. oddaja
19.20 Videospot dneva
19.30 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Pop corn, glasbena oddaja,

Skupina Banditi in skupina
Revolute

20.50 Regionalne novice 2
21.00 Odprta tema, 3. TV mreža
22.00 Iz oddaje Dobro jutro,

informativna oddaja, ponovitev
23.35 Videospot dneva
23.40 Videostrani, obvestila

06.10 Kultura
06.15 Odmevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.10 Janko in Metka, lutke
10.25 Risanka
10.35 Ribič Pepe, 7/11
11.05 Zgodbe iz školjke
11.25 V pričakovanju Božiča, 19/24
11.55 O glasbi, klobasah in Slovencih

v Ameriki, dok. film
13.00 Poročila, šport, vreme
13.25 ARS 360
13.40 Opus
14.05 Duhovni utrip
14.20 Obzorja duha
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Marči Hlaček, 50/52
16.10 Zaljubljena Blath, igrani film
16.30 Profesor pustolovec, 7/10
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Gledamo naprej
17.30 Zapeljevanje pogleda, dok.

odd.
18.00 Ugriznimo znanost: svetlobno

onesnaženje
18.20 Minute za jezik
18.30 Žrebanje Astra
18.40 Fletni gaji, risanka
18.45 Pokukajmo na zemljo, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Gledamo naprej
19.55 Piramida
21.00 Bela celina – Antarktika, dok.

odd.
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.05 Hočem postati šef, dok. odd.
00.10 Prava ideja
00.35 Zapeljevanje pogleda, dok.

odd.
01.05 Tv dnevnik 11.5.1992
01.30 Dnevnik, ponovitev
02.05 Dnevnik Slovencev v Italiji
02.30 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.20 Tv prodaja
07.50 Dober dan, Koroška
08.20 Tv dnevnik 11.5.1992
08.45 Na lepše
09.15 Glasbeni spomini z Borisom

Kopitarjem
10.10 NLP, razvedrilna odd.
13.10 Bleščica
13.40 Studio city
14.35 Pozdrav Afriki, pon.
15.10 Prisluhnimo tišini
16.10 Glasnik
16.45 Celje, nogomet, prva liga, CM

Celje – Olimpija, prenos
19.00 Intervju: Jurij Gustinčič, ponov.
20.00 Globus
20.30 Muzikajeto, mlad. odd.
21.00 Prava ideja, poslov. odd.
21.30 Pot v Južno Afriko, 5. odd.
22.30 Brezupni romantiki, 2/6
23.25 Kdo bo koga?, am. film
01.10 Zabavni infokanal

06.30 Tv prodaja
07.00 24ur, ponovitev
08.05 Jutri je za večno, nad.
09.00 V imenu ljubezni, nad.
09.55 Tv prodaja
10.25 Znova v sedlu, am. film, 2/2
12.00 Tv prodaja
12.30 Prijatelji,nan.
13.00 24ur ob enih
14.00 Mali razgrajači, resnič. ser.
15.05 Razočarane gospodinje, nan.
16.00 Ukradeno srce, nad.
16.55 24ur popoldne
17.05 Čarovnija ljubezni, nad.
18.00 V imenu ljubezni, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Preverjeno
21.05 Zapeljana sodnica, kanad. film
22.50 24ur zvečer
23.10 30 Rock, nan.
23.40 Zdravnikova vest, nan.
00.35 Kriva pota, nan.
01.30 Skrivnostni otok, nan.
02.25 24 ur, ponovitev
03.25 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja: na današnji dan,
jutranje novice, prometno
poročilo, jutranji gosti, koledar
dogodkov

10.35 Poslanska pisarna, pogovor,
gost: Bojan Kontič vodja
poslanske skupine SD

11.25 Posnetek tekme
13.00 Hrana in vino, kuharski nasveti

, ponovitev (400)
13.30 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Lokalni utrip Dravske doline,

informativna oddaja
18.50 Hrana in vino, kuharski

nasveti, 401. oddaja
19.25 Videospot dneva
19.15 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 1835. VTV magazin, regionalni

- informativni program 
20.25 Kultura, informativna oddaja            
20.30 Športni torek, športna

informativna oddaja
21.00 To bo moj poklic: Zdravstveni

tehnik -1. del, izobr. oddaja
21.30 Mura Raba TV, 3. TV mreža
22.00 Sodobna umetnost, 3. TV

mreža
22.30 Iz oddaje Dobro jutro,

informativna oddaja, ponovitev
00.00 Vabimo k ogledu
00.10 Videostrani, obvestila

06.30 Utrip
06.40 Zrcalo tedna
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.10 Cofko Cof, 16/26
10.40 Žogarija, 3/10
11.10 Mi znamo: pohorska omleta,

3/10
11.30 Dogodivščine Sarah Jane,

10/10
12.00 Ljudje in zemlja
13.00 Poročila, šport, vreme
13.20 Ugriznimo znanost: morski

konjički, odd. o znan.
13.40 Parada
15.00 Poročila
15.10 Dober dan, Koroška
15.45 Mladi znanstvenik Janko, ris.

nan.
16.00 Bine: obleka, nan.
16.20 Ribič Pepe, 7/11
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Gledamo naprej
17.30 Glasbeni spomini z Borisom

Kopitarjem
18.25 Žrebanje 3 x 3 plus 6
18.40 Pingu, risanka
18.45 Pujsa Pepa, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Gledamo naprej
19.55 Polemika
21.00 Starši v manjšini, 2/13
21.30 Na lepše
22.00 Odmevi, vreme, šport
23.05 Opus
23.30 Antologija slovenske violinske

glase, 3/10
00.50 Tv dnevnik 10.5.1992
01.15 Dnevnik, ponovitev
01.50 Dnevnik Slovencev v Italiji
02.20 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
08.00 Otroški infokanal
09.00 Zabavni infokanal
09.35 Tv prodaja
10.05 Sobotno popoldne, pon.
12.45 Koroška poje 2010, 3/4
13.15 Slovenski utrinki, tv Madžarska
13.45 Tv dnevnik, 10.5.1992
14.40 Posebna ponudba, potroš. odd.
15.00 Osmi dan
15.30 ARS 360
15.45 Alpe, Donava, Jadran
16.20 Rad igram nogomet
16.50 Avtomobilski rally saturnus,

reportaža
17.05 Prvi in drugi
17.30 To bo moj poklic: kamnosek, 2.

del
18.00 Nesmrtnik, 1/3
19.00 Rožnati panter, risanka
19.05 Iz sobotnega popoldneva
19.55 Ogroženi raji: Aljaska, 2/4
21.00 Studio city
22.00 Pozdrav Afriki
22.30 Knjiga mene briga
22.50 Pretkana lepotica, am. film
00.35 Ogroženi raji: Aljaska, 2/4
01.30 Zabavni infokanal

06.25 Tv prodaja
06.55 24ur, ponovitev
08.00 Jutri za večno, nan.
08.55 V imenu ljubezni, nan.
09.50 Tv prodaja
10.20 Znova v sedlu, ˝, am. film
12.00 Tv prodaja
12.30 Prijatelji, nan.
13.00 24ur ob enih
14.00 Mali razgrajači, resnič. ser.
15.05 Razočarane gospodinje, nan.
16.00 Ukradeno srce, nad.
16.55 24ur popoldne
17.05 V imenu ljubezni, nad.
18.00 Jutri za večno, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Lepo je biti sosed, nan.
20.55 Lepotilni salon, am. film
22.50 24ur zvečer
23.10 30 Rock, nan.
23.40 Zdravnikova vest, nan.
00.35 Kriva pota, nan.
01.30 Skrivnostni otok, nan.
02.25 24ur, ponovitev
03.25 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja: na današnji dan,
jutranje novice, prometno
poročilo, jutranji gosti, koledar
dogodkov

10.35 1834. VTV magazin
11.00 Kultura, informativna oddaja 
11.05 Videospot dneva
11.10 Hrana in vino, tedenski izbor
12.10 Dalmatinska klapa KUDa

Cambi, posnetek koncerta
13.30 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Pozdrav pomadi, posnetek 4.

dela pevske revije: OPZ Lučke,
Vrtec Velenje - Enota Lučka,
Glasbena mavrica, OPZ
Topolšica, OPZ OŠ Livada, OPZ
GŠ FKK, MPZ OŠ Antona Aškerca

18.50 Regionalne novice 1
18.55 Hrana in vino, kuharski

nasveti, 400. oddaja
19.20 Videospot dneva
19.25 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Poslanska pisarna, pogovor,

gost: Bojan Kontič vodja
poslanske skupine SD

20.50 Regionalne novice 2 
21.00 Posnetek tekme
22.30 Iz oddaje Dobro jutro, pon.
00.00 Vabimo k ogledu
00.05 Videostrani, obvestila

07.00 Živ žav
sledi Telebajski, 57/90
sledi Pika Nogavička, 4/26
09.45 Žogarija, 3/10
10.15 Skrivnosti preteklosti, 25/25
10.45 Prisluhnimo tišini
11.15 Ozare
11.20 Obzorja duha
11.55 Ljudje in zemlja
13.00 Poročila, šport, vreme
13.10 Na zdravje!, ponov.
14.30 Prvi in drugi
15.00 NLP
15.05 Na naši zemlji
15.10 Glasbiator
15.25 Nedeljsko oko z Marjanom

Jermanom
15.35 Profil tedna
16.00 Večno z Lorello Flego
16.05 Športni gost
16.20 Svetovno s Karmen Švegl
16.25 Za prste obliznit, 48. del
17.00 Poročila, šport, vreme
17.15 NLP
sledi Naglas!
17.30 Fokus
18.30 Žrebanje lota
18.30 Čarli in Lola, risanka
18.45 Katkina šola, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Gledamo naprej
19.55 Spet doma
21.45 O glasbi, klobasah in slovencih

v Ameriki, dok. film, 1/2
22.40 Poročila, vreme, šport
23.15 Poslednja sodba, 1/2
00.55 Tv dnevnik 9.5.1992
01.20 Dnevnik, ponovitev
01.40 Dnevnik Slovencev v Italiji
02.10 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Tv prodaja
07.30 Skozi čas
07.40 Tv dnevnik 9.5.1992
08.05 Globus
08.35 Alpe, Donava, Jadran
09.05 Pomagajmo si, tv Koper
10.10 Koroška poje 2010, 3/4
10.40 Tekma za hudičev lonec, nem.

film
12.10 Turbulenca, izob. odd.
13.40 Rad igram nogomet
14.15 SP v gimnastiki, prenos
16.55 Nogomet, ang. liga,

Manchester United – Stoke
City, vključ. v prenos

19.20 Rojaki iz Argentine, tv Maribor
20.00 Kapitan Cook, 2/4
20.55 Žrebanje lota
21.05 Bratje Karamazovi, 9/12
21.55 Na utri srca: Rusalke, glas.

pred. zbora Carmina Slovenica
23.25 Jeanne Poisson, 1/2
01.00 Past, srbski film
02.50 Zabavni infokanal

07.30 Tv prodaja
08.00 Poko, ris. serija
08.25 Rori dirkalnik, ris.
08.35 Lazytown, otr. ser.
09.00 Jagodka, ris. ser.
09.25 Ben 10, ris. ser.
09.50 Bakuganski bojevniki, ris.
10.15 Kim Possible, ris.
10.40 ŠKL
11.40 Preverjeno, ponov.
12.45 Resnični super – ljudje, 2/2
13.45 Formula 1, prenos dirke za VN

Španije
15.55 Najdrznejši videoposnetki, dok.

odd.
16.10 Čarovnije Derrena Browna,

dok. ser.
16.40 Otroštvo na Manhattnu, am.

film
18.20 Ljubezen skozi želodec, kuh.

odd.
18.55 24 ur vreme
19.00 24ur
20.00 Slovenija ima talent, v živo
22.15 Gillian za 37. rojstni dan, am.

film
00.00 Svingerski časi, nad.
00.50 24 ur, ponovitev
01.50 Nočna panorama

PONOVITEV ODDAJ TEDEN. SPOREDA
09.00 Miš maš, otroška oddaja,

ponovitev
09.40 1833. VTV magazin, regionalni

-  informativni program
10.05 Kultura, informativna oddaja
10.10 Športni torek, športna

informativna oddaja
10.25 1834. VTV magazin, regionalni

- informativni program
10.50 Kultura, informativna oddaja
11.00 Duhovni vrelec
11.10 Župan z vami, pogovor, Alan

Bukovnik, župan Občine Radlje
ob Dravi

12.05 Vabimo k ogledu
12.10 Naj viža, oddaja z

narodnozabavno glasbo
13.25 Hrana in vino, tedenski izbor
14.25 Videostrani, obvestila
18.00 Vabimo k ogledu
18.05 Nanovo, mladinska oddaja -

filmi pri nas
18.45 Pop corn, glasbena oddaja,

gostje: Sopranos
19.40 Jutranji pogovori 
21.10 Lokalni utrip Dravske doline,

informativna oddaja 
22.05 Vabimo k ogledu
22.10 Videostrani, obvestila

06.05 Kultura
06.15 Odmevi
07.00 Zgodbe iz školjke: jutranje

napake
07.20 Križ kraž:
sledi Biserčki iz Bisergore: prvo leto
sledi Zajček Bine, ris. ser.
sledi Ribič Pepe
09.10 Kino Kekec: žlica, nizoz. film
10.45 Polnočni klub: planet v planetu
12.00 Tednik
13.00 Poročila, šport, vreme
13.20 Glasbeni spomini z Borisom

Kopitarjem
14.20 Oče, sin in ljubica, am. film
15.55 Sobotno popoldne
sledi O živalih in ljudeh
16.10 Zdravje
16.30 Usoda
16.35 Nasvet
17.00 Poročila, šport, vreme
17.15 Ozare
17.20 Sobotno popoldne
sledi Zakaj pa ne
17.35 Na vrtu
18.00 Nagradna igra
18.05 Z Damijanom
18.40 Prihaja Nodi, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Gledamo naprej
19.55 Parada
21.05 ARS 360
21.20 Odštevanje do pesmi Evrovizije

2010, 1. del
22.00 Poročila, vreme, šport
22.30 Hri-bar
23.35 Gandža, 9/28
00.05 Gandža, 10/28
00.30 Tv dnevnik 8.5.1992
00.55 Dnevnik, pon.
01.20 Dnevnik Slovencev v Italiji
01.45 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.20 Tv prodaja
07.50 Skozi čas
08.00 Proslava ob dnevu Evrope,

posn.
09.15 Tv dnevnik 8.5.1992
09.25 Polemika
10.25 Posebna ponudba, potroš. odd.
11.15 Circom regional, tv Maribor
11.45 Minute za …,, tv Koper
12.15 Kitajski zid, 2/2
13.50 Pot v Južno Afriko, 4. odd.
14.45 Planet šport, športna odd.
15.15 Ultraman 2009, reportaža
16.00 Maribor, SP v gimnastiki,

prenos
18.30 Rokomet, prva tekma finala

lige prvakinj, Viborg – Vilcea,
preno

19.55 Maribor, nogomet, finale
pokala Hervis, Maribor –
Domžale, prenos

22.20 Bleščica, odd. o modi
22.50 Alpe, Donava, Jadran
23.20 Sobotno popoldne, pon.
01.30 Tranzistor, 23. odd. 
02.10 Zabavni infokanal

07.30 Tv prodaja
08.00 Poko, risanka
08.25 Profesor Baltazar, ris. ser.
08.30 Rori, dirkalnik, ris. ser.
08.40 Lazytown, otr. ser.
09.05 Jagodka, ris. ser.
09.30 Ben 10, ris. ser.
09.55 Bakuganski bojevniki, ris. ser.
10.20 Hevreka!, ris. ser.
10.35 Kim Possible, ris. ser.
11.05 Angie, nan.
11.40 Ljubezen skozi želodec, kuh.

odd.
12.15 Zaprta priča, kanad. film
13.55 Formula 1, prenos kvalif. za VN

Španije
15.05 Najlepši avtomobili, dok. odd.
15.15 Poirot, angl. nan.
16.20 Monk, am. nan.
17.15 Obtožba, kanad. film
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Vse o fantu, ang. film
21.50 Ubila bom Billa 1, am. film
23.55 Tek za zmajem, am. film
02.15 24ur, ponovitev
03.15 Nočna panorama

09.00 Miš maš, otroška oddaja
09.40 Videospot dneva
09.45 Pozdrav pomadi, posnetek 3.

dela pevske revije, OPZ
Murenčki, OPZ Vrtec
Najdihojca, OPZ OŠ Antona
Aškerca,OPZ OŠ Gustava
Šiliha, MPZ OŠ bratov Letonja
ŠoP

10.35 Hrana in vino, kuharski
nasveti, ponovitev 

11.05 Videospot dneva
11.15 Iz našega arhiva: Okarina,

skupina Adel Singers,
Norveška

12.10 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Mladi upi, otroška oddaja
18.45 Duhovni vrelec
18.55 To bo moj poklic: Vrtnar – 2.

del, izobraževalna oddaja 
19.20 Videospot dneva
19.30 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 1834. VTV magazin, regionalni

- informativni program 
20.25 Kultura, informativna oddaja
20.30 Dalmatinska klapa KUDa

Cambi, posnetek koncerta
22.00 Jutranji pogovori
23.40 Videospot dneva
23.45 Videostrani, obvestila

06.10 Kultura
06.15 Odmevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.10 Skrivni svet medvedka

Benjamina, 10/13
10.35 Ko mame ni doma, igrani film
10.50 Enajsta šola
11.20 To bo moj poklic: zlatar, 2. del
11.45 To bo moj poklic: kamnosek, 1.

del
12.10 Osmi dan
12.40 Minute za jezik
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Turbulenca, izob. odd.
14.05 Knjiga mene briga
14.25 Slovenski utrinki
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Doktor pes, 36/52
15.55 Mihec in Maja: pogled za

kamero
16.05 Iz popotne torbe: jutranje

napake
16.25 Šola Einstein, 10/52
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Posebna ponudba, potr. odd.
17.40 Gledamo naprej
17.50 Duhovni utrip
18.05 Z glavo na zabavo, big father,

1. odd.
18.35 Larina zvezdica, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Gledamo naprej
20.00 Proslava ob dnevu Evrope,

prenos
21.00 Na zdravje!
22.25 Odmevi, šport, vreme
23.30 Polnočni klub
00.45 Duhovni utrip
01.05 Tv dnevnik 7.5.1992
01.30 Dnevnik, pon.
02.00 Dnevnik Slovencev v Italiji
02.25 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
08.00 Otroški infokanal
08.35 Tv prodaja
09.05 Glasnik, tv Maribor
09.30 Evropski magazin, tv Maribor
10.00 Črno beli časi
10.15 Tv dnenvik 7.5.1992
10.40 Glasbena oddaja
12.10 (Ne)pomembne stvari: bonton,

odd. za mlade
13.00 Žogarija, 2/10
14.00 Turški čaj: obraz Istanbula, 4/6
14.30 Nezaželena priča, dok. odd.
15.20 Umetnost igre
16.15 Circom regional, tv Maribor
16.45 Minute za …, odd. tv Koper
17.15 Mostovi
17.50 V dobri družbi, tv Maribor
18.50 Legende velikega in malega

ekrana: Branko Miklavc
20.00 Kdo gre v Afriko?, resnič. šov
20.50 Kitajski zid, 2/2
21.45 Zdravničin dnevnik, 6/8
22.30 Nevarno življenje dečkov iz

Semenišča, am. film
00.10 Kaj dogaja, rokerji!, am. film
02.00 Zabavni infokanal

06.15 Tv prodaja
06.45 24ur, ponov.
07.50 Jutri je za večno, nad.
08.45 V imenu ljubezni, nad.
09.40 Tv prodaja
10.10 Kot v starih časih, am. film
12.00 Tv prodaja
12.30 Prijatelji, nan.
13.00 24ur ob enih
14.00 Mali razgrajači, resnič. ser.
15.05 Razočarane gospodinje, nan.
16.00 Ukradeno srce, nad.
16.55 24 ur popoldne
17.05 V imenu ljubezni, nad.
18.00 Jutri je za večno, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Od zibelke do groba, am. film
21.55 Brez sledu, nan.
22.50 24ur zvečer
23.10 Od mraka do zore, am. film
01.05 Šest modelov, nan.
01.40 24ur, ponov.
02.40 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja: na današnji dan,
jutranje novice, prometno
poročilo, videospot dneva,
jutranji gosti

10.35 Naj viža, oddaja z
narodnozabavno glasbo, 3. TV
mreža

11.50 Drugačen svet
12.40 Videospot dneva 
12.45 Hrana in vino, kuharski

nasveti, ponovitev (398)
13.30 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Miš maš, otroška oddaja, 3. TV

mreža
18.45 Regionalne novice 1 
18.50 Hrana in vino, kuharski

nasveti, 399. oddaja
19.15 Videospot dneva
19.20 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Lokalni utrip Dravske doline,

informativna oddaja
20.50 Regionalne novice 2
21.00 Razgledovanja, 3. TV mreža
21.30 Jesen življenja, oddaja za tretje

življenjsko obdobje, 3. TV
mreža

22.20 Iz oddaje Dobro jutro,
informativna oddaja, ponovitev 

23.50 Videospot dneva
23.55 Videostrani, obvestila

06.10 Kultura
06.15 Odmevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.05 Telebajski, otr. nan.
10.30 Male sive celice, kviz
11.15 Berlin, Berlin: srečna družina,

5/20
11.40 Omizje: Slovenija gre naprej?
13.00 Poročila, šport, vreme
13.20 Danes dol, jutri gor, nan.
13.50 Piramida
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Cofko Cof, 16/26
16.05 Ko mame ni doma, igrani film
16.25 Enajsta šola
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Gledamo naprej
17.30 (Ne)pomembne stvari: bonton,

odd. za mlade
18.25 Žrebanje deteljice
18.35 Bela, risanka
18.45 Vale in Lajči, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Gledamo naprej
19.55 Tednik
20.45 Somrak človeka –

Ravensbrueck, dok. odd.
21.50 Minute za jezik
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.05 Osmi dan
23.40 Globus
00.15 Tv dnevnik 6.5.1992
00.40 Dnevnik, pon.
01.15 Dnevnik Slovencev v Italiji
01.40 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
08.00 Otroški infokanal
09.00 Zabavni infokanal
10.30 Tv prodaja
11.00 Globus
11.30 Tv dnevnik 6.5.1992
11.55 Kapitan Cook, 1/4
12.45 Ogroženi raji: Maldivi, 1/4
14.10 Na lepše
14.40 Slovenska jazz scena
16.00 Evropski magazin, tv Maribor
16.30 Pomagajmo si, tv Koper
17.00 Mostovi
17.30 Kamnosek, 1. del
18.00 Prava ideja!, posl. odd.
18.25 Mi znamo: pohorska omleta,

11/12
18.45 Dr. Who: Hudičevo brezno,

9/13
20.00 Kdo gre v Afriko?, resničnostni

šov
20.50 Strašni vrtovi, franc. film
22.20 Tranzistor, 23. odd.
23.00 Sodelavka, 1/3
23.50 Praško veleposlaništvo, nem.

film
01.30 Zabavni infokanal

06.20 Tv prodaja
06.50 24ur, pon.
07.55 Jutri je za večno, nad.
08.50 V imenu ljubezni, nad.
09.45 Tv prodaja
10.15 Angleški harem, ang. film
12.00 Tv prodaja
12.30 Prijatelji, nan.
13.00 24ur ob enih
14.00 Mali razgrajači, resn. ser.
15.05 Razočarane gospodinje, nan.
16.00 Ukradeno srce, nad.
16.55 24ur popoldne
17.05 V imenu ljubezni, nad.
18.00 Jutri je za večno, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Nasmeh Mona Lise, am. film
22.15 24ur zvečer
22.35 Na kraju zločina, nan.
23.30 30 Rock, nan.
00.00 Zdravnikova vest, nan.
00.55 Kriva pot, nan.
01.50 Skrivnostni otok, nan.
02.45 24ur, ponov.
03.45 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja: na današnji dan,
jutranje novice, prometno
poročilo, videospot dneva,
jutranji gosti

10.35 Pop corn, glasbena oddaja,
Skupina Sopranos

11.25 Odprta tema, ponovitev
12.25 Videospot dneva 
12.30 Hrana in vino, kuharski

nasveti, ponovitev (397)
13.30 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Mladi upi, otroška oddaja 3.

TV mreža
18.45 Regionalne novice 1
18.50 Hrana in vino, kuharski

nasveti, 398. oddaja
19.15 Videospot dneva
19.20 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Drugačen svet
20.50 Regionalne novice 2
21.00 Naša Evropa, izobraževalna

oddaja
21.30 Naj viža, oddaja z

narodnozabavno glasbo, 3. TV
mreža

22.45 Iz oddaje Dobro jutro,
informativna oddaja, ponovitev 

00.20 Videospot dneva
00.25 Videostrani, obvestila
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SREDA, 

12. maja
TOREK, 

11. maja
PONEDELJEK, 

10. maja
NEDELJA, 
9. maja

SOBOTA, 
8. maja

PETEK, 
7. maja

ČETRTEK, 
6. maja
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Četrtek, 6. maj
13.00 Dom za varstvo odraslih Velenje

Bralne urice za starejše
14.00 – 20.00

Mladinski center Velenje
Mladi v popoldanskem centru
Polepšajmo MC

17.00 Knjižnica Velenje, študijska
čitalnica
Predavanje
Vzpon Waldorfske pedagogike

19.00 Knjigarna Kulturnica
Predstavitev knjige
Damjan J. Ovsec: Praznovanje
pomladi na Slovenskem

19.19 Knjižnica Velenje, preddverje
Predstavitev
Literarni klub upokojencev

19.30 Glasbena šola Velenje
Predmaturitetni nastop
Tina Benko – flavta
Tjaša Drovenik - orgle

Petek, 7. maj
8.00 Letni kino ob jezeru

Prostovoljna delovna brigada
Letni kino 2010

10.00 Hotel Paka Velenje
Simpozij
Medkulturni dialog v Velenju

16.00 Hotel Paka Velenje
Jezikovna delavnica
Raziskovanje romskih besed

17.00 Knjižnica Velenje, pravljična soba
Ura pravljic z Urško Ojsteršek

19.00 Dom kulture Velenje
Muzikal
Čarovnik iz Oza

19.30 Glasbena šola Velenje
Predmaturitetni nastop
Hana Marš - flavta 

21.00 Mladinski center Velenje
Klubski večer

Sobota, 8. maj
8.00 – 13.00

Titov trg Velenje
15. Cvetlični sejem,
Prodajno-razstavni sejem cvetja,
izdelkov domače in umetnostne
obrti ter kmečkih dobrot

8.00 – 13.00
Cankarjeva ulica
Bolšji sejem

9.00 – 11.00
Titov trg, pred stavbo MOV
15. Cvetlični sejem
Deljenje brezplačnih sadik
balkonskega cvetja

11.00 Dom kulture Velenje, ploščad
15. Cvetlični sejem
Dobrodelna dražba cvetličnih

aranžmajev
11.00 Pred prodajalno Nitka Velenje

Modna revija Nitka
17.00 Vila Mojca Velenje

Predavanje: Otroci so naše
največje bogatsvo
Avtoriteta v družini!?

19.00 Mladinski center Velenje
Potopisno predavanje
Nova Zelandija

19.00 Rdeča dvorana Velenje
Rokometna tekma MIK I. SRL
RK Gorenje : RK Jeruzalem Ormož

19.30 Dom kulture Velenje
3 železa v ognju
Koncert zborov AVE, Šaleški APZ
in VAL pred Veliko nagrado Evrope
2010 

20.00 Velenjski grad, atrij
Svečano odprtje festivala
20. Dnevi mladih in kulture

24.00 Mladinski center Velenje
20. Dnevi mladih in kulture
After odprtje DMK 2010

Nedelja, 9. maj
14.00 Mladinski center Velenje, terasa

20. Dnevi mladih in kulture
Igranje družabnih iger

17.00 Mladinski center Velenje
20. Dnevi mladih in kulture
Predstavitev revije RIT

18.00 Mladinski center Velenje
20. Dnevi mladih in kulture
Komedija
Nikolaj Vasiljevič Gogolj: Ženitev

Ponedeljek, 10. maj
10.00 Avla Mestne občine Velenje

Odprtje razstave krožka
Digitalna fotografija za Seniorje

10.00 in 14.30
Dom kulture Velenje
Plesno-glasbena predstava
Briljantina

14.00 – 20.00 
Mladinski center Velenje 
Mladi v popoldanskem centru

17.00 Knjižnica Velenje, pravljična soba
Ura pravljic v angleškem Jeziku

Torek, 11. maj
14.00 – 20.00 

Mladinski center Velenje 
Mladi v popoldanskem centru
Igrajmo se

17.00 Vila Mojca Velenje
Ustvarjalnica za otroke in starše
Torkova peta

17.00 Dom kulture Šoštanj, preddverje
Torkova peta
Ustvarjalnica za otroke in starše

19.19 Knjižnica Velenje, študijska
čitalnica
Predavanje: Prehranska dopolnila

Sreda, 12. maj
10.00 – 12.00 in 14.00 – 16.00

Območno združenje Rdečega križa
Dan odprtih vrat

14.00 – 20.00
Mladinski center Velenje
Mladi v popoldanskem centru
Izdelovanje nakita

17.00 Knjižnica Velenje, pravljična soba
Ura pravljic

18.30 Visoka šola za varstvo okolja
Velenje
Predavanje
Dr. Milenko Roš: Nova Zelandija

19.00 Velenjski grad
Koncert
Godba na pihala

19.19 Knjižnica Velenje, študijska
čitalnica
Predavanje: Zdravilna glina

Za dodatne informacije o prireditvah in
dogodkih lahko pokličete Festival Velenje
(03/898 25 71) ali Turistično-informacijski
in promocijski center Mestne občine
Velenje (03/896 18 60). 

Četrtek, 6. maj
16.00 Knjižnica Šoštanj

Ura pravljic

Četrtek, 6. maj
17.00 Hiša mladih

Nadaljevalni tečaj kaligrafije
20.00 Hiša mladih

Pilates

Sobota, 8. maj 
10.30 Hiša mladih

Otroška ustvarjalna delavnica
19.30 Igrišče v Gavcah – Veliki Vrh

Prireditev ob obletnici zmage nad
nacizmom in Dnevu Evrope

Nedelja, 9. maj 
8.30 Srečanje Slatinčanov – pohod na

Gneč in v Lepo Njivo
Zbor udeležencev pri domačiji
Fajfar, Slatina 21 B. Po pohodu bo
družabno srečanje pri domačiji
Mlačnik v Lepi Njivi.

Torek, 11. maja 
18.00 Hiša mladih

Joga
19.00 Knjižnica v Šmartnem ob Paki

''O Šmarčanih malo drugače'' –
pogovor Tatjane Vidmar z Jankom
Goričnikom

VELENJE

ŠMART NO  OB  PAKI

ŠOŠ TANJ

VELIKA DVORANA HOTELA PAKA:

KAKO IZURITI SVOJEGA
ZMAJA 
(How to Train Your Dragon)
Animirana družinska avantura,
98minut. Režija: Dean DeBlois, Chris
Sanders. Slovenski glasovi: Primož
Forte, Daniel Bavec, Katja Ajster,
Gojmir Lešnjak, Oscar Krajnc, Neža
Buh, Tadej Pišek, Jernej Čampelj idr.

Petek, 7. 5., ob 18.00
Sobota, 8. 5., ob 18.00
Nedelja, 9. 5., ob 16.00 - otroška
matineja
Hiccup je sin mogočnega vikinškega
poglavarja, toda mladenič zaradi
majhne postave kljub vsem
prizadevanjem ne more postati pravi
heroj, ki bi se spoprijel z nadležnimi
zmaji. Ko se udeleži treninga boja s
krilato nadlego, uspe Hiccup s pomočjo
svojega najnovejšega izuma ujeti
majhnega zmaja. Ker ga ne more
pokončati, se med njima razvije

nenavadno prijateljstvo, toda ko želi
deček resnico o zmajih posredovati
preostalemu plemenu, naleti na številne
težave in posmeh. 

DEVET
(Nine)
Muzikal, 118 minut. Režija: Rob
Marshall. Igrajo: Daniel Day-Lewis,
Marion Cotillard, Penelope Cruz, Judi
Dench, Nicole Kidman, Kate Hudson,
Sophia Loren idr. 

Petek, 7. 5., ob 20.00
Nedelja, 9. 5., ob 20.00
Avtor s šestimi oskarji nagrajenega
muzikala Chicago z glasbo, plesom in
zvezdniško zasedbo spremlja kaotično
življenje priznanega režiserja Guida, ki
zabrede v vrtinec krize srednjih let.
Med reševanjem zasebnih in
ustvarjalnih težav skuša krmariti med
kapricami in domislicami številnih
žensk, ki ga obdajajo: zahtevna žena
Luisa, ljubosumna ljubimka Carla,
težavna igralska muza Claudia, priletna
zaupnica Liliane, zvedava novinarka,
priležnica iz mladih let La Saraghina
in posesivna mama.
4 nominacije za oskarje (str. ž. vloga,
kostumografija, scenografija,
pesem) 

IGRIČAR
(Gamer)
Akcijski triler,95 minut . Režija: Mark
Neveldine, Brian Taylor. Igrajo:
Gerard Butler, Amber Valletta,
Michael C. Hall, Kyra Sedgwick,
Logan Lerman, Alison Lohman, Terry 
Crews, idr.

Sobota, 8.,5., ob 20.00
Nedelja, 9.,5., ob18.00
V bližnji prihodnosti najbolj priljubljena
računalniška strelska igra poteka s
pomočjo zapornikov, obsojenih na
smrtno kazen, katerih telesa
nadzorujejo bogati igralci. S 27
zmagami vodi ujetnik Kable, toda
uporniki, ki nasprotujejo zlorabam ljudi,
mu uspejo sporočiti, da konca igre ne
bo dočakal živ. Kable se upre in uspe
pobegniti, toda ob tem odkrije temačno
zaroto, ki utegne ogroziti prihodnost
človeštva, zato se odloči uporabiti svoje
bogate uničevalske izkušnje in ustaviti
negativce.

Naslednji vikend, od 14. 5.
do 16. 5. 2010
napovedujemo: 
romantično komedijo PREDOBRA
ZAME,  komično dramo NAJ
OSTANE MED NAMI, animirano
igrano pustolovščino ALVIN IN
VEVERIČKI 2

K I N O V E L E N J E ::  S P O R E D

Knjižne novosti Kdaj  -  kje  -  kaj

Miha Maz zi ni: Mis lil
sem,  da obvla dam
Goo gle: 50 tri kov  za
bolj še zadet ke

Vas zani ma,  kdaj  je  bil  rojen  Alfred
Hitchcock? Kak šno vre me  bo?  Kje  leži
drža va  Togo?  Kako  se  po madžar sko
reče: »Lju bim  te!«? Koli ko  je  ura  v Syd -
ney u?  Vse  to  in  še pre cej  več naj de te  v
tej drob ni,  a  zelo upo rab ni knji ži ci  z mno -
go prak tič ni mi nasve ti. Pokri va  tako osno -
ve,  kot napred nej še funk ci je upo ra be
Goo gla. Zara di  tega  je  zelo pri mer na  za
začet ni ke,  bolj uve de ni upo rab ni ki  pa
bodo lah ko osve ži li svo je zna nje.

Yu  Dan: Kon fu cij  iz
srca

Knji ga  nam  na polju den  način ponu ja
v bra nje  in raz mis lek filo zo fi jo veli ke ga
kitaj ske ga mis le ca Kon fu ci ja.

Pred  več  kot  dva  tisoč pet sto  leti  so
nje go vi učen ci zapi sa li  vse drob ce  in raz -
pr še ne del ce  o nje go vem življe nju  in uče -
nju. Pet sto  let pozne je  je  Wu, veli ki  cesar
dinas ti je  Han, zavr nil sto ti no dru gih filo -
zof skih  šol,  ko  se  je odlo čil  za Kon fu ci -
ja,  in Kon fu ci je vi nau ki  so pos ta li  temelj
poli tič ne ga  in druž be ne ga življe nja  na
Kitaj skem  za nasled njih  dva  tisoč  let.  Yu
Dan  je Kon fu ci je vo  misel vrni la navad -
nim lju dem. Nje na sodob na raz la ga Kon -
fu ci je vih nau kov raz kri va skriv nos ti,  ki
nam lah ko poma ga jo,  da zač ne mo raz -
ume vat hit rost sodob ne ga sve ta,  da naj -
de mo svo je mes to  v  njem  ter  nam raz -
kri je skriv nos ti,  ki  nam  bodo poma ga le
žive ti boga tej še  in pol nej še. Pre pro sto,
nepo sred no  in sve že opu šča čas tit lji vi
uče njaš ki pris top  in doka zu je,  da  so res -
ni ce,  ki  jih govo ri Kon fu cij, ved no naj pre -
pro stej še  od res nic,  saj  nam poma ga jo
k sreč ne mu življe nju,  po kakr šnem hre -
pe ni  naš  duh. 

Yu  Dan, pro fe so ri ca  na Pekin ški uni -
ver zi, pomoč ni ca deka na  na Fakul te ti  za
umet nost  in medi je  ter vod ja Oddel ka  za
film  in tele vi zij ske medi je,  je  danes zna -
na  po  vsej Kitaj ski. Magi stri ra la  je  iz sta -
re kitaj ske knji žev nos ti  in dok to ri ra la  iz
film skih  in tele vi zij skih štu dij.  To  je knji -
ga,  ki  jo bos te ved no zno va jema li  v  roke.

Liz Jen sen: Deve to
življe nje Lou i sa Dra xa

Deve to življe nje Lou i sa Dra xa  je  zares
nena vad no. Lou is, devet let ni  deček,  je
namreč  v  komi. Zgr mel  je  v pre pad  in
čudež no pre ži vel,  a  je nezmo žen govo ri -
ti  o pote ku usod ne ga pik ni ka,  na kate rem
se  je nesre ča zgo di la, zara di  že ome nje -
ne ga sta nja nje go ve ga tele sa  -  kome.

Neho te  se postav lja jo vpra ša nja:  Ali
Lou is  res  ne  more komu ni ci ra ti?  Ali  res

ne  more raz kri ti klju ča  do skriv nos ti?  Dr.
Pascal Dan na chet,  ki deč ka negu je,  mu
vse ka kor lah ko poma ga, ven dar  se  mora
soo či ti  z mno ži co mote čih dejav ni kov,
izmed kate rih  je naj brž naj moč nej ši  vpliv
Lou i so ve  maman Natha li e  Drax.  Pascal
se  vanjo zalju bi,  kar seve da  ni  všeč nje -
go vi  ženi Sophi e ...  Tu  so  tudi Lou i sov
papa Pie re,  prvi osum lje nec pos ku sa
umo ra last ne ga  sina, medi cin ska ses tra
Jac qu li ne,  Guy Vau din, direk tor bol niš ni -

ce, Mar cel  Perez, detek tiv ka Char vil le for -
to va, Lou i so va babi ca Lucil le  Drax ...
Skrat ka  kar pre cej  oseb,  ki  vsak  zase
vpli va jo  na  potek deč ko ve ga zdrav lje nja.

Gre  za izjem no  srhljiv  in vzne mir ljiv
roman,  ki  je  poln pre se ne tlji vih obra tov
in črne ga humor ja.  Delo  se pre be re  na  en
mah, vsa ka  stran  nas vle če  na nasled -
njo, nepre bra no.  Naša čus tva  so  ves  čas
v nape tos ti. Izvrst nost roma na doka zu -
je  tudi pri zna nje BBC-ja,  ki  ga  je uvrs til
med naj bolj vro ča bra nja  leta 2004. 

Miha Maz zi ni:  Kralj
ropo ta jo čih  duhov

Kralj ropo ta jo čih  duhov  je  roman  o
odra šča nju, popu lar ni glas bi  in  prvih lju -
bez nih. Knji ga  je svo je vrst na pri po ved  z
roba,  ki  je  zdaj  že dol go sre diš če sodob -
ne ga sve ta.  Roman  je  nastal  kot nad -
grad nja sce na ri ja  za  film Slad ke  sanje,  ki
je pre jel zla to pal mo  na film skem fes ti va -
lu  v Valen ci ji.

Glav ni  junak  je  Egon, dva naj stlet ni
mulec,  ki krep ko izsto pa  iz pov preč ja.
Odra šča  v žele zar skem nase lju  na Jese -
ni cah, nek je  na pre lo mu  iz sedem de se -
tih  v osem de se ta  leta.  Egon  si naj bolj
od vse ga  želi ime ti gra mo fon  in  vsa zgod -
ba  se  vrti sko raj  samo oko li  tega,  kako
pri ti  do nje ga.  Je  pa  ta nalo ga pre cej  bolj
zap le te na,  kot  se  zdi  na  prvi  pogled. Nje -
go va ver sko blaz na  nona  namreč  meni,
da  so  igle  zle,  in  ne  želi  nič sli ša ti  o  tem,
da  so gra mo fon ske  igle dru gač ne.  Doma
skrbi pred vsem  za  dobro počut je ange -
lov,  ki  so  ji  v  času begun stva  v  prvi sve -
tov ni voj ni reši li življe nje. Ego no va  mama
živi  v svo jem sve tu  in naše ga doje ma
povsem dru ga če  in  ji  niti  na  misel  ne pri -
de,  da  bi  sinu kupi la gra mo fon. Obse de -
na  je  s fil mi  Lane Tur ner  in  Pavla Nev ma -
na;  vse nju ne fil me  v  kinu glas no  in jed -
rna to komen ti ra. Edi na mogo ča reši tev
je  stric Vin ko.  Ali  mu  ga  bo  kupil?  In  v
tej zmeš nja vi  Egon koli kor toli ko uspeš -
no izde lu je osnov no  šolo,  se nesmrt no
zalju bi  v sošol ko  Majo,  ki  jo spol no zlo -
rab lja uči telj telo vad be.  Zanjo  se seve -
da pogu mno žrt vu je ...  Ampak, rde ča  nit
zgod be  je  - gra mo fon.  Bo  Egon pos tal
pono sen last nik  te ropo ta jo če stvar ce?

Vse ka kor izred no zabav no bra nje,  ki
bo naj bliž je tis tim bral cem,  ki  so pre ži ve -
li ome nje no obdob je  in dodob ra pozna -
jo tego be  in vese lja tis tih  dni. 

Mary Law son: Vra nje
jeze ro

Kanad ska pisa te lji ca  Mary Law son,
roje na  leta 1946,  je  v roma nu Vra nje
jeze ro napi sa la zgod bo  o dru ži ni Mor ri -
so vih,  ki živi jo  ob Vra njem jeze ru  v sever -
nem Onta ri u.  Neke ga  dne dru ži no zada -
ne veli ka nesre ča.  Oče  in  mati  v tra gič -
ni nesre či izgu bi ta življe nje. Otro ci:  Bo,
Matt,  Luke  in  Kate,  ki zgod bo pri po ve -
du je, osta ne jo  sami. Pri hod nost mora jo
vze ti  v svo je  roke.  To  jih tes no pove že
med  seboj Naj mlaj ša,  Kate,  vidi  v bra tu
Mat tu veli ke ga vzor ni ka  in uči te lja. Sku -
paj pre živ lja ta dne ve  v nara vi,  ob jeze ru,
opa zu je ta življe nje, raz is ku je ta.  Kate zani -
ma bio lo gi ja,  ki  si  jo pozne je  tudi izbe re
za štu dij.  Sedaj  živi  v mes tu, poro če na,
z otro ko ma, zapos le na  kot pro fe so ri ca.
Neke ga  dne prej me  od neča ka Simo na
pova bi lo  na roj stni  dan. Spo mi ni,  ki  jih  je
zad nja  leta potis ka la  v ozad je, zaži vi jo.
Raz miš lja  o svo ji dru ži ni, bra tih, ses tri,  o
življe nju,  ki  so  ga pre živ lja li  v  tem  lepem
kra ju. Vse mu življe nju, pre da nos ti, zako -
re ni nje nim nava dam, lju bez ni,  čeprav
zadr ža ni,  pa  daje  blišč  in  lesk nara va.
Sever njaš ka deže la,  trda pla no ta,  s čudo -
vi tim bise rom – Vranj skim jeze rom,  ob
kate rem  se sple ta  in pre ple ta zgod ba
Mor ri so no vih  in dru žin bliž njih sose dov. 

Pisa te lji ca  je  roman napol ni la  s tolik šno
sli ko vi tost jo, člo veš ko topli no  in humor -
jem,  da  je  z  njim  v tre nut ku pre pri ča la
naj zah tev nej še kri ti ke  in nav du ši la naj šir -
ši  krog bral cev ...

Pri pra vi la: Stan ka Ledi nek

CITYCENTER Celje

Četrtek, 6.5. 
Biotržnica

Petek, 7.5. 
Dan odprtih vrat trgovine Biotopic,
predstavitev blagovnih znamk,
degustacija izdelkov, brezplačni
pregledi lasišča, obraza, svetovanje…

Sobota, 8.5.
-od 10. do 12. ure, od 12. do 14.
ure in od 15. do 19. ure  delavnice
pred trgovino Art z zlatarko in
vrhunsko oblikovalko nakita Tino
Mežek
- Društvo za hipertenzijo, prisotni
zdravniki bodo posredovali strokovne
nasvete za zdrav način življenja 

12.-19. maj 
Razstava cvetja, 15. maja
kulinarična prireditev zaključkom
nedelja, 9.maj ob 11. uri
pravljične urice v Džungli
nedelja, 23. maja 
KOLESARSKA PRIDREDITEV
MAJSKI KROG

Kam  na  izlet?
Sobo ta, 8.  maja: skup šči na  PZS  v
LJ;  pot  ob  žici ( PD Vin ska  Gora);
tur na smu ka (sek ci ja Topol ši ca);  -
nede lja, 9.   maja: 36.  trim  pohod
na Paš ki Koz jak;  od  lipe  do  lipe
(PD, sek ci ja Topol ši ca)

6. maja, zadnji krajec,  
ob, 6:14

Maj/veliki traven

6. če tr tek - Janez

7. petek -  Stanislav

8. sobota - Viktor

9. ne de lja - Gregor

10 ponedeljek - Izidor

11. to rek  - Žiga

12. sreda - Pankracij

Koledar imen

Lunine mene
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6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30
Poročila;  6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo
Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Iz
policijske beležnice;  8.30 Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.30 Poročila;  Nasveti
olimpijskega komiteja Slovenije; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na
današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila;  16.00 Kdaj, kje,
kaj; 16.30 Poročila; 17.00  Zdravniški nasveti; Erosov kotiček, 18.00 Kvazi kviz;
18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Pozdrav in veselo v nov dan; 6.30 Poročila;
6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Poročilo Avto moto zveze Slovenije;
7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Šport; 8.30 Poročila; 9.00
Gospodarski utrip; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na
današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno;  15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje,
kaj; 16.30 Minute za kulturo; 17.00 Glasbene novosti; 18.00 Frekvenca mladih;
18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje. 

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30
Poročila; 6.45 Na današnji  dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo
Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00
Polepšajmo si sobotno jutro; 8.30 Poročila; 9.30 Poročila; Izbor pesmi tedna;
10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00
Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 V imenu Sove; 18.00 Rock
šok; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v  nov dan; 6.30
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo
Avto moto zveze Slovenije; 8.00 Duhovna iskanja;  8.30 Poročila;  8.45 Današnji
kulturni utrip; 9.00 Poglejmo v zvezde;  9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00
Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; Čestitke; Nedelja popoldne na Radiu Velenje;
16.00 Glasbene novosti; 16.30 Poročila; 17.30 Minute z domačimi ansambli;
18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov  dan; 6.30
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo
Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30
Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.00 Podjetniški kotiček; 9.30 Poročila; 10.00
Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00
Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Ponedeljkov
šport; 18.00 Glasbena lestvica Radia Velenje; 18.30 Poročila; 19.00  Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30
Poročila; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zveze Slovenije; 7.30
Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 9.00 Zanimivosti;  9.30
Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30
Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Naši kraji
in ljudje; 18.00 Avenija mladih; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30
Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije
Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 8.00 Težava je vaša, rešitev je naša;
8.30 Poročila; 9.00 Strokovnjak svetuje; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00
Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila;
16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Vi in mi;  18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

SREDA, 12. maja:

TOREK, 11. maja:

PONEDELJEK, 10. maja:

NEDELJA, 9. maja:

SOBOTA, 8. maja:

PETEK, 7. maja:

ČETRTEK, 6. maja:

R A D I O  V E L E N J E

ONES NA ŽE NOSTONES NA ŽE NOST
ZRAKAZRAKA

V tednu od 26. aprila 2010 do 2. maja 2010 niso povprečne dnevne koncentracije
SO2, izmerjene v avtomatskih merilnih postajah na območju Mestne občine
Velenje, Občine Šoštanj in Občine Šmartno ob Paki, nikjer presegale mejne
24-urne koncentracije 125 mikro-g SO2/m3 zraka.

MEDOBČINSKA INŠPEKCIJA, REDARSTVO IN VARSTVO OKOLJA

obdelava: AMES d.o.o., Ljubljana

MAKSIMALNE URNE KONCENTRACIJE SO2
od 26. aprila 2010 do 2. maja 2010

(v mikro-g SO2/m3 zraka)
mejna vrednost: 350 mikro-g SO2/m3 zraka
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Nagradna križanka - slušni aparati Neuroth

Neuroth slušni aparati d.o.o.
Slušni center Velenje 
Šaleška cesta 19 A, Velenje 

Tel.: 03/620 97 35

www.neuroth.si 

Delovni čas: 
pon. 12.00 – 19.00 h 
tor. – pet. 08.00 – 15.00 h 

Neuroth nudi celovito uslugo: 
> Brezplačni preizkus novih 

Neurothovih slušnih aparatov. 
> Individualno svetovanje. 
> Velika izbira, tudi za plitev žep. 

Akcijska ponudba baterij: 
2 kompleta Neurothovih baterij za
slušni aparat za ceno enega. 
Akcija velja do 31. maja 2010.

Izrezano geslo, opremljeno z vašim
naslovom, pošljite  na Naš čas, d.o.o.;
Kidričeva  2a, Velenje, s pripisom “Neu-
roth”, najkasneje do 17.maja. Izžrebali
bomo tri darilne pakete Neurtoh.

Simbolična slika

Nagrajenci velike nagradne
križanke Opel AC Celeia,
objavljene v tedniku Naš čas
dne  22.4.. so:
1. nagrado: vikend z  Opel Astro :
MARIJA TOPOLŠEK, Cankarjeva
23, Šoštanj
2. nagrado:vikend z Opel  Corso:
DARKO TEPEJ, Škale 33 b,
Velenje
3. nagrado: majico  prejme:
MARUŠA KOLŠEK, Šmartno,
3327 Šmartno ob Paki
Nagrajenci prejmejo potrdila po
pošti. Čestitamo!
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Zdrav stveni  dom Ve le nje
OB VES TILO
Spo što vane za va ro vanke, spo što vani
za va ro vanci, ob ve ščamo  vas,  da  je
tel.: 112 rezervirana  za  službo  nujne
me di cin ske po moči.  Na  to te le fon sko
šte vilko po kli čite  SAMO  V NUJ NIH
PRI ME RIH,  ko  je za radi bo lezni  ali
po škodbe ogro ženo ži vlje nje  in  je po -
trebno ta koj šnje ukre pa nje  ekipe  za
nujno me di cin sko po moč. Po go vore
na  tej šte vilki sne mamo.  Za in for -
ma cije  v  zvezi  z reševalno  službo
kli čite  na te le fon sko šte vilko 8995-
478, de žurno  službo  pa  na 8995-
445.

Le karna Cen ter Ve le nje, Vod ni kova
1. Iz daja nuj nih zdra vil  in zdra vil  na
re cepte, pred pi sane is tega  dne.  Ob
ne de ljah  in dr žav nih praz ni kih  je or -
ga ni zi ran od mor  za ko silo  od 13.00
do 14.00, te le fon 898-1880.

8. in 9. maj – Matej Strahovnik, dr.
dent. med. (v dežurni zobni ambulan-
ti ZD Velenje, Vodnikova 1, od 8. do
12. ure).

Dežurni veterinar – gsm
031/688-600.
Delovni čas: ponedeljek - petek od
7.30 do 18. ure, sobota od 8. do 12.
ure.

Zo bo zdrav niki:

Ve te ri nar ska pos taja Šoš tanj:

Le karna  v Ve le nju:

DE ŽUR STVA
Upravna  enota Ve le nje

Porok ni bilo.

Oto Hrastnik, roj. 1942, Ravne 108,
Šoštanj; Blaženka Sotlar, roj. 1950,
Cesta Matije Gubca 5, Šoštanj; Jožef

Ograjenšek, roj. 1937, Šmartno v Rožni
dolini 29; Jerica Jamnik, roj. 1929,
Križnikova ul. 2, Medvode; Frančiška
Meh, roj. 1937, Rečica ob Paki 31,
Šmartno ob Paki; Bahtir Hajdari, roj.
1955, Šalek 89, Velenje; Zofija Kolenc,
roj. 1924, Ul. Ivanke Uranjekove 3, Celje;
Štefanija Kovač, roj. 1921, Lešje 6, Škofja

vas; Zofija Toman, roj. 1941, Tomšičeva
c. 12, Velenje; Nada Žveglič, roj. 1931,
Keršičeva c. 20 a, Trbovlje; Ivana Janežič,
roj. 1941, Andraž nad Polzelo 126; Ivanka
Seršen, roj. 1933, Vesca 10, Vodice;
Karolina Rebernik, roj. 1930, Celje, Ul.
bratov Vošnjakov 14; Anton Volk, roj.
1925, Rimska c. 184, Šempeter v
Savinjski dolini; Martin Trap, roj. 1932,
Skorno pri Šoštanju  26. 

Po roke:

Smrti:

GI BA NJE PRE BI VAL STVA

OTROŠKI voziček in otroško kolo ter
razne igrače podarim. Tel.: 03/5868-
509

AVTOMOBILE, kmetijske stroje,
staro železo, razne peči brezplačno
odpeljemo. Golijan Miladin, s.p.,
Velenje. Gsm: 040/465-214.

ŽENITNA posredovalnica Zaupanje
za vse ljudi z dobrimi nameni, v vseh
starostnih obdobjih, ki hrepenijo po
trajnih razmerjih. Za mlajše ženske je
storitev brezplačna, ostale stranke
plačajo za številna poznanstva
simbolično članarino. Tel.: 03/5726-
319, gsm: 031/836-378

NEOMEJENO število zanimivih
moških z vse države spoznate za 14
evrov. Storitev je zastonj za ženske
do 47 leta starosti, za moške pa po
dostopni ceni. Gsm: 031/836-378,
tel.: 03/5726-319
40-LETNA privlačna vdova, trgovka,
idealne postave, se preseli k gospodu
do 55 let. Gsm: 031/505-495, tel.:
090-6286 (1,99 evra/minuto)
29-LETNA, privlačna zanimiva
samska punca išče dobrosrčnega,
lahko tudi  starejšega partnerja, s
katerim bi si ustvarila družino.  Gsm:
031/836-378, Tel.: 090-6286 /1,99
evra/minuto)

IŠČEMO nekoga za polaganje
ploščic. Tel.: 05/9012-885

VRTNO kosilnico z dvotaktnim
motorjem, premirna za košnjo v
strmini, prodam. Gsm: 031/342-118
TRAČNI obračalnik prodam in kupim
frezo za rex kombi gorenje-muta.

Gsm: 051/221-344
UGODNO prodam 1000 l plastično
cisterno na paleti s kovinskim
ogrodjem. Primerna za vodo, nafto,
kurilno olje. Gsm: 031/566-415
SONY Hi-Fi stolp iz komponent:
receiver+cd predv. + zvočniki.  V
super stanju.Prodam za 160 €.
Gsm: 041/692-995

CITROEN AX, l. 2006, 1. lastik, malo
prevoženo, ugodno prodam. Tel.:
03/5863-456

VINO: refošk, merlot, rose, pinela in
zelen, prodam. Vinska klet (Čehovin
Bogdan – Štanjel) Velenje – Konovo.
Gsm: 031/749-671
JABOLČNIK, medenovec,
borovničevec in več vrst žganja
prodam. Gsm: 041/344-883.

PRODAJA nesnic (rjavih in črnih), ki
že nesejo v nedeljo, 9. 5. od 8. do

8.30 v Šaleku. Tel.: 02/8761-202
DVA kozlička prodam. Tel.: 03/5862-
784
TELICO simentalko, 18 mesecev
staro, prodam. Tel: 03/5882-842
OVCE in jagenčke prodam za zakol ali
nadaljnjo rejo. Tel: 03/5881-846,
Gsm: 031/547-364
TELICO simentalko, staro 10
mesecev, prodam. Cena po dogovoru.

Tel.: 03/5893-343
DVE ovci z jagenčkoma, prva
jagnitev, prodam. Gsm: 040/767-405

V ŠOŠTANJU prodamo starejšo hišo
z gospodarskim poslopjem, vrtom in
manjšim sadovnjakom. Gsm:
031/877-761
2-SOBNO stanovanje v Velenju, brez
postelj, kuhinja z vsemi aparati
(novo), prodam. Gsm: 041/201-421

VOZILA

NEPREMIČNINE

ŽIVALI

PRIDELKI

RAZNO

IŠČEM

STIKI-POZNANSTVA

NUDIM

PODARIM

DEŽURNI telefon za pomoč
alkoholikom gsm: 
031/443-365 (AA)

ma li OGLASI

ZAHVALA
V 68. letu starosti je prestopil prag večnosti naš dragi mož, ati, dedi in brat

OTO HRASTNIK
po domače Epihov Oto

iz Raven pri Šoštanju
8. 11. 1942 – 24. 4. 2010

Iskreno se zahvaljujemo vsem sosedom, sorodnikom, prijateljem in
znancem, ki ste nam v najtežjih dneh njegove bolezni stali ob strani.

Iskrena hvala osebnemu zdravniku g. Stuparju, dr. med., ki je
spremljal  njegovo bolezen vse do zadnjega dne, ter Patronažni

službi ZD Velenje za vso nego in pomoč na domu. Iskrena zahvala
duhovnikom za obiske na domu, bolniško maziljenje ter darovano
sv. mašo. Hvala vsem za izrečeno ustno in pisno sožalje, molitve,

darovane maše, cvetje in sveče. Hvala Pogrebni službi Usar, ravenskim pevcem ter govornicama
gdč. Gabrijeli Tajnik in ge. Marjani Kotnik za sočutno prebrana govora. Hvala vsem, ki ste ga

imeli radi in ga v tako velikem številu pospremili na njegovi zadnji poti.

Žalujoči: žena Pepca, otroci Alenka, Oto, Franc, Tone in Jožica z družinami

Ni smrt tisto, kar nas loči,
in življenje ni, kar druži nas.
So vezi močnejše.
Brez pomena zanje so
razdalje, kraj in čas.

(M. Kačič)

ZAHVALA

Ob boleči izgubi drage žene, mame, babice in sestre

ZOFKE TOMAN
s Tomšičeve 12, Velenje

22. 3. 1941 – 27. 4. 2010

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom in
znancem za izrečeno sožalje, darovano cvetje, sveče in sveti maši. Hvala

osebju Bolnišnice Topolšica, 
g. Justineku, dr. med., govorniku, pevcem, izvajalcu Tišine, gospodu

župniku za opravljen obred in Pogrebni službi Komunalnega podjetja Velenje. Hvala vsem,
ki ste jo pospreminili na njeni zadnji poti.

Žalujoči: mož Mirko, sin Bojan in hči Tatjana z družinama ter brat Ludvik z družino

Srce je omagalo,
dih je zastal,
a spomin nate 
bo vedno ostal.

ZAHVALA

Ob boleči izgubi

VERE GOLOB
19. 12. 1932 – 26. 4. 2010

se iskreno zahvaljujemo vsem, ki ste se spomnili nanjo, nam izrekli
sožalje ter jo pospremili na njeni zadnji poti.

Žalujoči mož Milan in vsi njeni

V SPOMIN

5. maja mineva leto dni, odkar nas je zapustila

IVANKA SIMONČIČ
s Stantetove 12, Velenje

Vsem, ki postojite ob njenem grobu in ji prižigate sveče, 
iskrena hvala.

Mož Franci ter sinova Simon in Bogdan z družinama

Ko ostaneta bolečina
in praznina, ko spoznaš,
da ni poti nazaj,
ostane nam le misel nate,
živa in nenehni ta-ZAKAJ?



Boja na Špe gel

Vele nje, 8.  maja –  To sobo to  bo
velenj ski  Titov  trg  že 15.  po vrs ti
pri zo ri šče ved no odlič no pri prav lje -
ne ga  in  med obis ko val ci spre je te ga
Cvet lič ne ga sej ma. Orga ni za tor ji
– Fes ti val Vele nje, Mes tna obči na
Vele nje, pod jet je  PUP  ter šte vil ni
soor ga ni za tor ji – moč no upa jo,  da
bo vre me  lepo. Letoš nji  sejem  se  bo

začel  ob 8.  in kon čal  ob 13.  uri.
Glav ne vse bi ne sej ma osta ja jo takš -
ne,  kot  smo  že vaje ni;  to  bo raz -
stav no-pro daj ni  sejem cvet ja, izdel -
kov doma če  in umet nost ne obr ti
ter kmeč kih dob rot.  Svoj pri hod  je
do kon ca minu le ga ted na napo ve -
da lo  že  več  kot 50 pro da jal cev  in
raz stav ljal cev  iz  vseh kon cev Slo ve -
ni je. 

» Titov  trg  bo  v sobo to  poln stoj -

nic  in ver ja mem,  da  bo vsa kdo
našel  kaj  zase.  Zelo  bogat  bo  tudi
pro gram  na  odru.  S pro gra mom
bomo zače li  ob 9.  uri,  tja  do 13.
ure  pa  se  bodo  na  njem pred sta vi -
li dija ki Šol ske ga cen tra Vele nje ( -
ŠCV), vrt čev ski pev ski  zbor Kla -
vir ček,  Big  band Glas be ne  šole
Vele nje, Mla din ski pihal ni orke ster
velenj ske glas be ne  šole, Ples ni stu -
dio  N, pev ka Man ca Dre mel  in

ansam bel  Žarek.  Tako  kot lan sko
leto  pa  bo  tudi  letos  ŠCV pri pra -
vil pred sta vi tev matu ri tet ne ga pro -
jek ta  Šole  za sto rit ve ne dejav nos ti,
ki  letos pote ka  pod ges lom » Bilo
je  nekoč«,«  nam  je pove da la Bar -
ba ra Pokor ny, direk to ri ca Fes ti va -
la Vele nje.

Poleg  tega  bodo naj mlaj ši lah ko
ustvar ja li  v ustvar jal ni cah,  ki  jih
pri prav lja ta  MZPM Vele nje  in

prvič  tudi druš tvo Wal Vel, pred sta -
vi li  se  bodo čla ni Druš tva šaleš kih
likov ni kov,  na  ogled  bo raz sta va
malih živa li …  Ne poza bi te  na tek -
mo va nje  v zasa dit vi cvet lič ne ga
kori ta,  ki  ga  bodo zače li  ob 10.  uri,
obča ni  pa  so  lani  na  njem doka za -
li,  da zna jo  s cvet jem. Zago to vo  bo
tudi  letos  tako. 

Tri dob ro del ne
akci je

Direk to ri ca Fes ti va la Vele nje Bar -
ba ra Pokor ny nam  je pove da la:
»Letoš nji Cvet lič ni  sejem  bomo
pos ku ša li vse bi no  še nad gra di ti,
pred vsem  na področ ju dob ro del -
nos ti.  Tudi  letos sku paj  s pod jet -
jem  PUP pri prav lja mo dob ro del -
no draž bo cvet lič nih aran žma jev,  ki
bo  za raz li ko  od prejš njih  let  letos
pote ka la  na pro stem – zače la  se
bo  ob 11.  uri  na plo šča di  pred kul -
tur nim  domom, cvet lič ne moj stro -
vi ne  pa  bodo  že  pred  tem  na  ogled
v pred dver ju  doma kul tu re.  Hotel
Paka  pa  se  bo  v dob ro del no akci -
jo cvet lič ne ga sej ma vklju čil  s pro -
da jo dob ro del nih tor tic, Mes tna
obči ne Vele nje  pa pri prav lja kuha -
nje bogra ča,  ki  ga  bodo postre gli
oko li 12.  ure.  Vsa sred stva,  ki  jih
bomo zbra li  na cvet lič nem sej mu
s  temi tre mi akci ja mi,  bomo name -
ni li Med ob čin ski zve zi pri ja te ljev
mla di ne  za orga ni za ci jo počit nic
za otro ke  iz soci al no naj šib kej ših
dru žin  iz Šaleš ke doli ne.«

�
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Rože, dobrote in
dobrodelnost
Program jubilejnega 15. Cvetličnega sejma bo
še posebej bogat – Kar tri dobrodelne
prireditve v okviru sejma, izkupiček za
počitnice otrok iz socialno šibkih družin

Na velenj skem cvet lič nem sej mu  so  s cvet jem posli ka ni

mla di obra zi pos ta li stal ni ca.  

Raz de li li  bodo
5000  sadik

Lani  so  se  v  MO Vele nje
odlo či li,  da vsa ke mu gos po -
dinj stvu poda ri jo sadi ko bal -
kon ske ga cvet ja,  saj  so žele li,
da  bo mes to  v polet nem  času
še  lepše, bal ko ni  in tera se  pa  v
cvet ju. Akci ja  je  bila  dobro
spre je ta,  zato  bodo  z  njo nada -
lje va li  tudi  letos.  V okvi ru sej -
ma  bodo posta vi li poseb ne
stoj ni ce  za deli tev brez plač nih
sadik bal kon ske ga cvet ja.
Kupo ne  bomo  v  teh  dneh
dobi li  v  domač pošt ni nabi ral -
nik,  so  se  pa  letos odlo či li,  da
bodo  vse sadi ke  iste vrs te  in
iste bar ve.  

ar vi tost spo mla dan ske ga cvet ja
je pra va  paša  za  oči.  Ob  z nar ci sa -
mi, hija cin ta mi, pred vsem  pa  s tuli -
pa ni  in dru gim spo mla dan skim
cvet jem zase ja nih gre dicah  ni
mogo če spre gle da ti  tudi ure je nos -
ti zele nic  in  še  česa.  Če  so  se uprav -
ljal ci par ka – čla ni Eko loš ko-hor ti -
kul tur ne ga druš tva Mozir je  -  v pre -
te klih  letih  bali,  da  bi zara di  toplih
dni  v  času spo mla dan ske raz sta ve
tuli pa ni  že odcve te li,  so  se  tokrat
zara di dol ge  zime neka te ri minu lo
nede ljo  komaj odpi ra li.  Poleg cvet -
ja  so  bili  do ome nje ne ga  dne  na
ogled raz lič ni ple te ni izdel ki,  ki  jih
skrb no ustvar ja Jože Skorn šek, » -
oče Mozir ske ga  gaja«.  Velja  pa
ome ni ti  še letoš njo  novost  - ene ga
naj več jih klo pot cev,  ki »varu je«  trto
v  gaju. 

Lan ski  obisk cvet lič ne ga bise ra
v Mozir ju  je  bil  daleč  pod pri ča ko -
va nji uprav ljal cev. Raz log  za sko -
raj polo vi co manj ši  obisk  v pri mer -
ja vi  z  letom 2008 pri pi su je jo
finanč ni kri zi.  Čeprav  ogled Mozir -
ske ga  gaja –  po pre pri ča nju uprav -
ljal cev  -  daje obi lo dodat ne ener gi -
je  in zado volj stva,  pač  ne  sodi  med
nuj ne potre be več je ga šte vi la lju di.
Mno gi  med nji mi pre mis li jo,  za  kaj
bodo pora bi li sle her ni  evro. 

V nada lje va nju letoš nje sezo ne
pri prav lja jo  še  dve raz sta vi,  in  sicer
avgus ta raz sta vo orhi dej, sep tem -

bra  pa raz sta vo  buč.
� Tp

Jože Skorn šek  ni  le odli čen vrt nar,  ampak  zna  tudi spret no ples ti izdel ke  iz  šib.

V  gaju sto ji  po  novem  eden naj več jih klo pot cev  v Slo ve ni ji.

V ponedeljek dopoldne se je zgodila nenavadna nesreča. Med prevozom
iz Plešivca proti Škalam, kot se vidi na posnetku našega bralca V. A., je
s tovornega vozila nenadoma zdrsnil bager. Sreča v nesreči je bila v tem,
da ga je zadržala zaščitna ograja, v nasprotnem primeru bi se najbrž
zvalil po bregu navzdol in ogrozil domačijo spodaj. Da so ga spet naložili
na tovornjak in odpeljali, so potrebovali menda dobre tri ure.             �

V Lipju je
bilo veselo

Tako  kot mar sik je  v oko liš kih kra -
jih  so  tudi pre bi val ci  Lipja  noč  pred
1.  majem pre ži ve li  ob kre su. Čla ni
šport no-kul tur ne ga druš tva  Lipje
so  namreč orga ni zi ra li tra di ci o nal -
no kre so va nje,  ki  je pri va bi lo mno -
go obis ko val cev  iz doma čih  in oko -
liš kih kra jev. Doga ja nje  ob kre su
so pope stri le melo di je doma če ga

ansam bla  Vikend,  za  site želod čke
pa  so kuhar ji pos kr be li  s slast nim
gola žem. 

Čla ni šport no-kul tur ne ga druš -
tva  Lipje  so  vse potreb no  za svoj
naj več ji pro jekt  v  letu zače li pri -
prav lja ti  že  na začet ku praz nič ne -
ga ted na.  S sode lo va njem  in tim -
skim  delom  jim  je  že četr to  leto
zapo red uspe lo orga ni zi ra ti pri re -
di tev,  ki  jo vsa ko  leto obi šče  več
lju di.  Nad pri re dit vi jo  so zado volj -
ni  tako obis ko val ci  kot  tudi čla ni
druš tva. » Pred šti ri mi  leti  se  nam  je
orga ni za ci ja kre so va nja zde la res -

nič no  velik zalo gaj,  a vsa ko  leto
zno va doka zu je mo,  da  nam  s skup -
ni mi moč mi lah ko  uspe izpe lja ti
takš no pri re di tev.  Smo  eno naj mlaj -
ših  in naj manjših druš tev  v  naši
oko li ci, ven dar  tudi  po  prvem  maju
ne  bomo poči va li,  ampak aktiv no
dela li  naprej,«  je  dejal pred sed nik
druš tva Mit ja Aub reht. Šport no-
kul tur no druš tvo  Lipje  je  bilo usta -
nov lje no  leta 2006,  danes  pa šte je
41 čla nov. 

� Nina  Lemež

Čla ni šport no -kul tur ne ga druš tva  Lipje  pred kre som,  še pre den  je  ta zago rel  in pri va bil

veli ko doma či nov  in oko li ša nov.

Lep,  kot  že dol go  ne

Sreča v
nesreči

Cvet lič na oa za spros ti tev,  kot pra vi jo par ku cvet ja  v Mozir ju,  je  v  teh
dneh –  po mne nju neka te rih –  lepa,  kot  že dol go  ne.




